


I—HHAR

Tungaloy L001




1—FHAK - TEHS
- S I:IB AA
kU
HRLE g x )
CSTA-NO2 6 4
CSTA-NO2S #2-56UNC 4 5 3 T8 1.3
CSTA-NO2L 8 6 g0
CSTA-NO3 #3-48UNC 4.3 7 4 To g
CSTA-NO5 #5-40UNC 5 8 5 :
T CSTA-1.6 M1.6x0.35 25 34 0.9 80° T6 0.6
@ o [ e
- 5
CSTA-5S s 12 8 TS 1 35
d CSTA-5SS ' 9.5 5.5 .
- CSTA-5ST25 M5x0.8 12 8 82 T25 5
CSPA-5IP15 15 11 . a5
CSPA-5SIP15 - 12 :
CSPA-5IP20 : 15 11 - 5
CSPA-5SIP20 12 8
@) CSP-2L033 26 3.3 1.9 88° 6IP 0.7
CSTB-2 3.3 1.4
CSTB-2L M2x0.4 2.7 5.2 3.3 6 0.7
CSTB-2L040 4 21
CSTB-2.2 6.1 35
CSTB-2.2L038 3.5 3.8 2.2
OSTB 225 M2.2x0.45 e 5 T7 1
CSTB-2.2R 31 6.1 37
CSTB-2.5 6 3.4
CSTB-2.5L080 8 5.4
oSTB 258 M2.5x0.45 3.5 s % T8 1.3
CSTB-2.5S 4.8 2.2
CSTB-3 8 45
CSTB-3L042 41 4.2 07 To 2.3
CSTB-3L050 M3x0.5 5 2
CSTB-3L081 4.2 81 4.7 T8 1.3
CSTB-3S 41 6 25 T9 2.3
CSTB-3.5ST 53 125 4
CSTB-3.5H 5.0 6.5 31 T15 3.5
CSTB-3.5 55 8.4 4.3
AEIFCSP-2L033% K9 CSTB-3.5T 10 5.5
CSTB-3.5TS MB.540.6 6.5 8.5 4 20 5
CSTB-3.5D X 4.7 8.4 4.9 60° T9 23
CSTB-3.5L110 55 11 7.5 T15 35
CSTB-3.5L115 4.8 15 7 0 25
) T CSTB-3.5L115-S 4.8 15 6.5 35
g@% T ] [cstB3st 53 | 125 | 84
| U CSTB-4 1.4 7.4
L CSTB-4L060 5.5 6 2 3.5
CSTB-4L085 8.48 | 3.48
AR(FCSTB-4SD%ERY CSTB-4L090 M4x0.7 57 9 55 15
CSTB-4L115-S 55 15 6.5 55
CSTB-4S 55 8 a5
CSTB-4ST M4x0.5 6.4 147 4 :
CSTB-4SD 8 T8 1.3
CSTB-4M M4x0.7 55 95 55 15 a5
CSTB-4F M4x0.5 7 147 8.7 :
CSTB-4TS M4x0.7 6.5 9 45
CSTB-5 12 75
CSTB-5S 95 5
ARCSTC-ALEZRY  FCSTB-5L105 V50,6 7 10.5 6.1 T20 5
CSTB-5L120 - 12 6.5
CSTB-5L159 7.0 159 | 1.2
CSTB-5L163-S 6.9 16.3 1.3 6
CSTC-4L055DR M4x0.5 5.42 55 2 T8/T10 | 1.3/2.5
CSTC-4L055DL M4x0.5 5.42 55 2 qqo | T8I0 13/25
CSTC-4L100DR M4x0.7 5.42 10 5.95 T8/T10 | 1.3/2.5
CSTC-4L100DL M4x0.7 5.42 10 5.95 T8/T10 | 1.3/2.5
CSPB-2L043 27 4.3 25
CSPB-2H M2x0.4 26 3.4 1.6 6IP 0.7
CSPB-2.2 6 3.9 1
CSPB-2.2SH M2.2x0.45 8 4 2 60° 7P 11
CSPB-2.5 a5 6 35 alp 13
CSPB-2.5S M2.5x0.45 : 4.2 17 :
CSPB-2.5SH 33 5.2 3.3 7IP 11
($8) CSPB-3.5 M3.5x0.6 5.0 9 56 15IP 35

LO02 www.tungaloy.com




I—THAF - TEEE
< AlPAA
kU
wemE s & (mm)
[2] o} c
CSPB-3.5S M3.5x0.6 5.2 6.5 31
CSPB-4 1.6 7.4 15IP | 35
CSPB-4S M4x0.7 55 8.2 4 60°
CSPB-5 M5x0.8 7 12 75 20IP 5
VX040024A M4 545 9 6 T15 45
VX040028A M4 50 97 47 44° T15 45
SR14-500/L5.1 M4 55 51 23 T15 35
SR14-500-L7.0 M4 55 7 4.2 T15 35
SR14-562 M35 4.8 875 | 555 T10 3.2
SR14-562/S M3.5 48 65 3.3 60° T10 3.2
SR14-591 M5x0.8 6.6 13.5 76 T20 5
SR34-508 M2.2x0.45 315 46 267 T7 0.9
) SR34-514 M2.5x0.45 33 52 3.2 T7 0.9
] SR76-943 M6 9.6 20 10 90° | T20 5
g@w =7H SR76-961 M5 6.6 135 | 7.35 61° T15 35
| SR76-963 M5 8.6 20 96 91° T15 35
o SR-10503833-S M2.5X0.45 325 | 3.8 175 | 60° T7 -
SR 114-018-L3.40 M2.5 36 | 335 2 56° 6 07
SM40-143-H0 M4X0.7 56 14.3 8.4 61° T15 35
TS25F080A M2.25X0.35 37 6.9 21 60° T8 1.3
TS250641 M2.5X0.45 35 6.4 3.8 50° T8 1.3
TS30F100A M3X0.35 46 83 22 T10 25
TS30085I/HG M3X0.5 43 8.5 56 T9 23
TS30C72I M3X0.5 4.2 72 45 600 T9 2.3
TS400851/HG M4 57 85 45 T15 35
TS35085I/HG M3X0.6 53 8.5 43 T15 35
TS400931/HG M4 57 9.3 43 T15 35
TS40B100I M4 6 10 6 R30 | T15 35
TS40F120A M4X0.5 6 10.6 3 60° T15 35
TS451201 M4.5 6.9 12 75 R35 | T20 5
TS501151 M5 7 1.35 | 6.4 T20 5
TS50230D3 M5X0.8 7 23 135 T20 N
TS50250D35 M5X0.8 75 25 14.5 T25 N
TS50F160A M5X0.5 7 13.9 35 T20 5
TS60265D4 M6X1.0 8 265 | 155 T25 N
TS60285D42 M6X1.0 85 | 285 | 167 | 60° | T25 -
TS60320D5 M6X1.0 95 31 18 T25 N
TS60F200A M6X0.75 8.2 16.7 45 T20 7
TS70F250A M7X0.75 10 21 56 T25 7
TS80340D6 M8X1.25 10 34 20 T25 -
(38) TS80F300A M8X1.0 12 25 7.3 T30 10
CSPD-1.8S M1.8x0.35 24 33 14 6P 07
CSTD-3T 45 T10 25
CSPD-3 M3x0.5 43 ! 4.2 10IP 25
CSTB-4.5L110P M4.5X0.75 66 1.7 7 T15 35
SRMB5X0.81P20X+ACROLYTE | M5X0.8 9.2 15 98 20P | 75
CSTC-2 M2x0.4 31 51 - 6 07
CSTR-4L100 M4x0.7 57 10 55 5 35 |
|
%
AT M5x0.8 64 | 125 | 68 T20/T10| 25 /II
CST-35 48 -
oST 358 M3.5X0.6 6 e - T9 23
oars M5x0.8 10 1 18 T25 5
CSTF-2L055-S M2x0.4 27 55 3.8 6 07

Tungaloy L003




I—YH4k - TEEF
- /—\'I:Ilglzll:l
kU
a = a %]0 Q e
t=rox | SM2.5x0.45x8 M2.5x0.45 5 8 - - 90° ;
mhat SM2.5x0.5x8 M2.5x0.5 5 8 - - 90° -
@o < | SM3x0.5x6 6 - - 90° R
SM3x0.5x8 M3x0.5 6 8 - - 90° -
() SM3x0.5x10 10 N - 90° -
TN : MSP-5 M5x0.8 6.1 7.9 4.9 2 15
N — i L M6.3x1 77 12.7 9.9 25 3
&
(5R)
BHM3-8 M3x0.5 55 10 R 2 15
BHM4-8 10.6
BHM4-10 M4x0.7 7 e . 25 2.2
BHM5-14 M5x0.8 9 176 14 3 3
BHM6-20-A M6x1.0 10.5 24 20 4 5
BHMS8-25U 29.3 25
BHMS-30U M8 “ 34.3 30 5 8.5
CSHM-3-8 M3 6 8 _ > 90° 15
o5
CSHB-4-A M4 55 T T15 60° 2
A ] — CSHB-6 M6 8.5 19 ; R 5
\(ﬁv @) [csHB-6A M6 8.5 19 4 60 5
c
(58)
RT M6 10 225 14 4 5
— | [RT2 M8 13 31 20 5 8.5
d
Gii) <
ASM6 M6 10 18 12 3 -
% g {P=—] < [AJmsF M5x0.5 9 13 8 2 -
- AJM5 M5x0.8 9 13 8 2 -
(3) ©
ASM34S M3 8 5 -
$ 8 (O = [asmsaL 4.8 11 8 2 -
d ASM54 M5x0.8 9 14 9 3 -
(38) c
CHHM3.5-10 M3.5x0.6 6 13.5 o R R
CHHM4-10 Md4x0.7 7 14
CHHM5-14 19 12
CHHM5-18 M5x0.8 8.5 23 18 4 5
CHHM6-15 21 15
CHHM6-20 M6 10 _ 20 5 8.5
CHHM6-25 31 25
(38)
CM3X0.5X6 9 6
CM3X0.5%10 M3x0.5 55 = " 25 2.2
CM4X0.7X10 14
CM4X0.7X12 16 12
CM4X0.7X14 7 18 14
CM4X0.7X15 M4x0.7 19 15 3 3
CM4X0.7X20 24 20
CM4X0.7X20-MO0-A 6 24 20
CM5X0.8X8 13 8
CM5X0.8X10-A 15 10
RERFEHRIL b CM5X0.8X12 17 12
(ISBT176) CM5X0.8X12-A 17 12
CM5X0.8X14 18 14
CM5X0.8X16 M5x0.8 8.5 21 16 4 5
CM5XO0.8X16-A 21 16
CM5X0.8X18 23 18
CM5X0.8X20-A 25 20
CM5X0.8X25-A 30 25
) CM5X15 M5 20 15

LO04 www.tungaloy.com




JI—H 4K - TEERE
- < AlPAA
kU
momE 5 & (mm)
c d
CM6X1X16-A 22 16
CM6X1X20-A 26 20
CM6X1X25-A M6x1.0 31 25
CM6X1.0X40-A 46 40
CM6X10 10 16 10
CM6X15 21 15 5 8.5
CM6X16 M6 22 16
CM6X20 26 20
CM6X25 31 25
CM6X30-S M6x1.0 10 35.7 28
CMB8X1.25X20-A 28 20 5
CMB8X1.25X25-A M8x1.25 13 33 25 25
CM8X30H 36 30 5
CM10X30 10K 5 16 30 20 8 40
CM10X30H 16 38 30 6 40
CM12X30H M12x1.75 18 40 8 70
R CM16X40H M16x2 24 54 40 10 100
(ISB1176) CM16x75 M16 24 75 51 14 100
CM16x120 M16 24 120 96 14 100
CM16x140 M16 24 140 116 14 100
- CM20x80 M20 30 80 50 17 150
—gl ] j~1 CM20x120 M20 30 120 90 17 150
ALY B B CM20x150 M20 30 150 120 17 150
cv~H | CAP-CM12x1.75x50 M12 18 50 38 10 70
CAP-CM16X2.0X55 M16 24 55 39 14 40
CAP-CM20X2.5X50 M20 30 50 30 17 100
€0.375X1.125H 3/8-24UNF | 14.27 | 3811 | 28.58 5.55 35
€0.500X1.375H 1/2-20UNF | 19.05 | 47.63 | 34.93 7.94 70
SD06-A3 M10x1.5 16 70 60 8 40
SRM6X16DIN912-12.9 M6x1 10 22 141 5
VCOOTEDI12040F M12 26 51 40 8 60
VCOOTEDI20040F M20 49 50 34.5 12 150
VCOOTANG16040F M16 46 46.5 33 10 60
SD08-98 M12x1.75 18 77 65 10 70
LHM12x1.75x30-C M12 18 36.9 30 8 70
VC004762110035F M10 16 45 34.5 8 60
FCS3 M3x0.5 5.5 16 12 2.5
FCS6 M6x1 10 26 20 5
i::m:ng M8x1.25 11 30 27 5 Z:
FSHM10-40 40
FSHM10-20H M10 14 40 36.5 6 20
SHCM4-10 14 10
SHCM4-12 M4x0.7 6 16 12 3 3
SHCM4-16 20 16
CTS-M6 M6x1 10 25 16.4 4 5
T
RSFTS-050M M10 25 52 42.5 6 ZJI,
g

Tungaloy L005




dI—HYHAK - TEIZE
-lj_ - - I:IB AA
RU
HERE ﬂb-r = - i
MCS520-2.5 M5x0.8 20 7 6 25 3
MCS620-3 7
M6x1 3 6
MCS625-3 o 10 8
MCS825-4 125 6.5
MCS828-4 M8x1 285 12 10.5 A .
NDS-8A 30 15 | 115
NDS-8S M8x1.25 20 8 8
RSRGR5M40 M4 9 367 | 447 T8
SR PS 118-0273 M10 40 16.5 15 5 40
DS-5T M5x0.8 12 5 5 T10 35
DS-6T M6 15 6 6 T15 35
DS-6P M6x1 21 7 7 151P 6
FDS-8ST 20 8
M8x1 8 To7 10
FDS-8ST-18 18 6
DS-6 M6x1 15 6 6 3 6
DS-8 16 7 7
M8x1.25 4 8
DS-8S 13 55 55
DS-10 M10x1.5 26 12 5 8
FDS-6Z M6x0.75 20.5 10 55 3 6
FDS-8 26 10
FDS-8S M8x1 20 8 4 8
FDS-8SS 18.5 8 6.5
$S100 1/4-20UNC 19.05
S-412 10-32UNF 19.05
SHM8x1.25x35-C M8 13 43 23 8 6 25
SHM10x1.5x30-C M10 16 40 17 10 8 40
SHM16x2x35-C M16 24 51 18 16 14 100
SHM20x2.5x40-C M20 30 58 20 18 17 150
SSHM2.5-3 M2.5 3
SSHM3-3 3 is 1
SSHM3-4 M3 4
SSHM3-6 6
SSHM4-4 4
SSHM4-5 5
SSHM4-6 6
SSHM4-8 M4 8 2 19
SSHM4-10 10
SSHM4-14 14
s [ SSHM5-6 6
SSHM5-10 M5 10 25 2
ARAEE RS (R USBITY |oMo-16 16
SSHM6-12 12
SSHM6-16 16
SSHM6-18 M6 18 8 8
SSHM6-20 20
SSHMS8-8 8
SSHM8-10 10
SSHM8-12 12
SSHM8-14 M8 14 4 5
SSHM8-16 16
SSHM8-18 18
— M5x7 7 -
i S | M5x8 M5 35 8 1.25 - 2.5 2
M5x10 10 -
M6x30 M6 4 30 15 - 3 3
JDS-3525 M3.5x0.35 M2s | 75 3 2.5 2 1
JDS-5040 M5x0.5 i 10 4 4 25 1

LO06 www.tungaloy.com




I—YH4k - TEEF
U
. 5 & (mm)
AR '
LCS2 M5 5 14 2 1.5
LCS3 17
0SB M6 6 5 6.5 2.5 2
LCS4 o1
:\s‘[ il :i'?':rml (@) |LCS4K 9.6
= g
= oy LCS4CA M8 8 17.5 6.5 3 3
LCS5 25
LCS2iEa LRIDaITABIR LCS5CA 205 8.5
LCS6 M10 9.8 27.2 9.9 4 5
LCS8 M12 11.8 36 12.8 5 8
(58) LCS8C M10 9.8 30.2 13.3 4 5
LCS22 M5 M5 10
LCS22A M6 M6 10.7 a7 2 15
LCS23A M5 M5 1341 5.1 25 2
LCS33 M5 M5 12 6.2 2 1.5
LCS43 M6 M6 135 7.3 25 2
DTS5-3.5 8.65
DTS5-3.5S8S M5 6.3 6.8 M3.5 3.5 4
DTS5-3.5S 7
DTS6-4 M6 7.7 10.2 M4 4 5
DTS6-4.5 75 10 M4.5 4.5 5
DLCS33 M5 9 315 10 3 3
DLCS43 M6 12 34 9.5 4 5
DLCS54 M8x1 14 41 11 7
DLCS64 M10x1 16 50 15 5 8
ACS-5W M5 8 20 8.5 T15 4
ACS-6W M6 10 26 121 T20 6.4
ACS3 M5x0.8 75 256 | 12-15 3 4
ACS4 M6x1 9 27.7 | 1417 4 7
WCSs3 M6 9.5 225 8 3 3
PT1/4GN 13175 10 - 6 9.5
1/8-28 9.728 7 - 5 8
LS-8 M8 6 33 20 4 5
CCS4-A
BH5-10-A
BH4-10-A
i) BH-40050-A
TMBA-M10 M10x1.5 27 30 21 8 40
TMBA-*H [TMBA-M12 M12x1.75 36 10
===+ |TMBA-M12H M12x1.75 % 345 26 8 "
—a TMBA-M16 M16x2
¢ TMBA-M16H M16x2 40 50 40 14 100 :IL
TMBA-M20 M20x2.5 5
TMBA-M20H M20x2.5 50 56 42 i 150 5
H-——Jls] | TMBA-M24 M24x3 1
d I TMBA-M24H M24x3 65 69 58 19 10| R
—<¢ . [TMBA-0.500H 1/2-20UNF 33 339 | 254 7.94 70
TMBA-0.750H 3/4-16UNF 50 58.28 | 47.28 127 150
SR-10400611 M4X0.5 6.6 3 1 2
. [
j:’:ﬂ ﬁ—+—r
[+
d
C

Tungaloy L007




v

I1—HYHAK - TEES

&
. N &E (mm
BETE =3 i)
a b c od
AST322 9.3 13.2
3.2 4.4
AST422 12.5 18
MST-322 9.1 12.9 3.24 5.8
MST-432 12.5 17.9 48 7.3
MST-533 15.6 22.2 ' 9.7
MST-644 18.8 26.6 6.4 11.3
LST317 9.3 13.2 2.7 5
LST42 12.5 18 3.2 6.7
LST53 15.7 22.3 4.8 7.7
LST42K 10.9 15.6 3.2 6.7
LST317CA 9.3 13.2 2.7 5
LST42CA 12.5 18 3.2 6.7
—%—  (D30)
AHEFEBFERT. | ELST42 1.5 16.5 3.2 6.5
N ELST317
1 e
L ELST317BR 8.5 12 2.7 4.9
¢ (30)| ELST317BL
— PAT-32 8.2 1.7 3.2 3.5
’} ] 7;7 I3 *PAT-53 13.4 19.8 4.8 5
_43‘:
i<l
(D30)
NAT-32 9.5 13.4 3.2 3.5
LIE NAT-42E 12.4 17.8 ' 31
& (030)
FREEBFERY. | LST317BR
9.3 13.2 2.7 5
LST317BL
I SST32 8.5 11.9 3.2 5.4
g.
(D30)

CGE) ~ENIFHETY,

LO08 www.tungaloy.com




I—YH4k - TESRE
< AlPAA
&
. ~
B
ASS422 3.2 4.4
12.5
CS44-A 4.7
ASS533 15.7 ig o5
ASS634 18.9 ' :
ELSS32 8.5 3.2 4.9
LSS33 9.3 4.3 5
ELSS42 17 5 6.5
‘ LSS42 12.5 ' 6.7
@ © ELSS53 14.7 8
: LSS53 15.7 7.7
a 4.8
ELSS63 17.9 o
LSS63 18.9 '
ELSS84 24.2 64 12.9
(030)| LSS84 25.2 ' 13.1
‘ NAS-42 12.7 3.2 3.5
@ . NAS-04 315 6.4 9.1
a
‘ MSS-432 4.8
L 12.5 7.3
1O « 13 | MSS-442 6.4
a
(D30)
‘ §SS32 8.5 3.2 5.4
O}
a
(D30)
: ++. | LSS42BR
‘ 7‘:‘35%_3:’&1'3' SS 125 3.0 6.7
LSS42BL
a o 1<
%9 (D30)
‘ PAS-32 8.2 5 3
| @ B} PAS-42 11.4 ‘ 3.5
‘ - *PAS-63 17 4.8 5
a Lc
(D30)
‘ , | LSS42CA 12.5 3.2 6.7 8°
. \% o
@ . [rhe77 " [ Lsss3CA 157 48 77 10°
a == (D30)
- FSSA1102 116 2 55 13°
w = (pag) a
‘ . | FSSP1102 11 2 55 17° |
.\7\/}\0: "j'
O] e G
‘ — “
a - (pag) ~
ASC322 9.3
3.2 4.4
ASC422 12.5
ASC533 15.7
4.8 55
ASC634 18.9
CCa4-A 12.5 4.7

CGE) ~ENIFMEL Ty,

Tungaloy L009




dI—HHARK - TEIE
-lj_ - - I:IB AA
HE
BB k)
MSC-432 125 4.8 -3
MSC-442 6.4
EI T MSC-533 156 4.8 o7
- MSC-543 64
30)| MSC-634 18.8 1.3
ELSC32 8.5 6.2
- LSCc42 12.5 3.2
8 ELSC42 1.7 65
o g LSC53 15.7 7.7
L ELSC53 147 g 8.1
ELSC63 17.9 o7
LSC63 18.9
(030)| LSC317 9.3 2.7 5
o SSC32 8.5 3.2 5.4
8o SSC4T3 11.4 4 6.6
©
SSC4T3-P 11.4 5°
SSC54-P 13.4 4 66 5°
(D30)
LSC42CA 125 3.2 6.7 8°
_ | Lscs3CA 15.7 4.8 7.7 10°
(D30)
smstpsmess, | LSC42BR 125 3.9 6.7
LSC42BL
ZSA1102 10.5 11 ) 5.475 11°
ZSA1502 15.6 12.4 6 11°
ASD322 9.3 3.2 4.4
ASD423 12.5 3.2 4.4
ASD432 12.5 4.8 4.4
CD44-A 12.5 4.7
ELSD32 8.5 4.9
ELSD42 117 - 6.5
LSD42
LSD42A 5 67
LSD43 s
(030)| LSD43A
MSD-322 9.3 3.2 5.8
¢ | MsD-432 15 438 23
MSD-442 6.4
(D30)
SSD32 8.5 3.2 5.4
3
(D30)
, FERBEBFRETRT, ELSD317BR 8.5 07 49
ELSD317BL
LSD42BR 12.5 3.2 6.7
LSD42BL
(D30)

LO10 www.tungaloy.com




dA—HHARK - TEIZE
e
o ) + & (mm
7 4R A =
oa b c od
LSZ42BR
12.5 3.2 6.7
LSz42BL
ASV322 9.3 3.2 4.4
CV34-A 9.3 47
MSV-322 9.26 5.8
SSV32 8.4 3.2 5.4
Ssva2 11 6.3
ARBEBEFAZTRY. | CSK54R
6 : : : '
55, © CSK54L 94 18 e -
£ OF |
L (D30)
50° ASW322 9.33 11.5
. 3.2 4.4
m ASW422 12.5 15.2
— - 7‘ TQ
—ie (D30)
80°, AEZLSW312BRE T, | LSW312 9.33 1.5 2.7 >

Q
E % o
k b |

J LSW42 12.5 15.5 3.2 6.7
- -C (D30)

®iFLSW312BR%z =Y. | LSW312BR

80°

has

oa . 11. 2.7
] LSW312BL 9.33 5 5
i 13
‘7 (D30)
" 80° MSW-432 12.8 15.8 7.3
T N MSW-533 16 19.7 4.8 9.7
° e MSW-633 19.2 237 1.3
] —— p3g)
o ARFEBFEERY. | MSW-432BR
. — 12.8 15.8 4.8 7.3
I MSW-432BL
< (D30)
T CH44-A 12.5 4.7
o
. lc|  (pag)
i ASR420 12.5 3.2 4.4
8 Ig
) Il (psg)
LSR32 8.9 5
LSR32C 8.4 3.0
i H LSR42 12.1 ’ 6.7
< s =}
° B [Lsmazc 9.9 5
C LSR53C 14 48 6.7
LSR63C 17.2 ’ 8.2
(030)| LSR84C 21.9 6.4 97
) MSR-43 125 4.8 7.3
j MSR-44 : 6.4 -L
8 B [
L = -|j;
(D30) yal
* SSR32 87 318 5.2 T
g N
) (030)
sREaBFAERY. | G16EL/IR 3.2 4
7 G16ER/IL 3.2
N 9.5 -
) G16EL/IR-DT 3.97 54
1 G16ER/IL-DT 3.97 ’

Tungaloy Lo11




I1—HYHAK - TEES

HE
%B.ﬁ':ﬁ?% TJ' lfﬂ (mm)

AE16-4DT 5.4 4°
AE16-3DT 5.4 3°
AE16-2DT 5.4 2°
A16-1DT 5.4 1°
AE16-0DT 5.4 0°
AE16-99DT 5.4 -1°
AE16-98DT 0.5 5.4 -2°
AE16-4 ' 4 4°
AE16-3 4 3°
AE16-2 4 2°
A16-1 4.3 1°
AE16-0 4 0°
AE16-99 4 -1°
AE16-98 4 -2°
AN16-4DT 5.4 4°
AN16-3DT 5.4 3°
AN16-2DT 5.4 20
AN16-0DT 5.4 0°
AN16-99DT 5.4 -1°
AN16-98DT 95 5.4 -2°
AN16-4 ' 4 4°
AN16-3 4 3°
AN16-2 4 2°
AN16-0 4 0°
AN16-99 4 -1°
AN16-98 4 -2°
GXE16-98 4 -2°
GXE16-98DT 5.4 -2°
GXE16-99 4 -1°
GXE16-99DT 5.4 -1°
GXE16-0 4 0°
GXE16-0DT 5.4 0°
GXE16-1 0.5 4.3 1°
GX16-1DT ) 5.4 1°
& GXE16-2 4 2°
GXE16-2DT 5.4 2°
GXE16-3 4 3°
GXE16-3DT 5.4 3°
GXE16-4 4 4°
GXE16-4DT 5.4 4°
GXE22-98DT -2°
GXE22-99DT -1°
GXE22-0DT 0°
GX22-1DT 12.7 6.6 1°
GXE22-2DT 2°
GXE22-3DT 3°
GXE22-4DT 4°
GXN16-98 4 -2°
GXN16-98DT 5.4 -2°
GXN16-99 4 -1°
GXN16-99DT 5.4 -1°
GXN16-0 4 0°
GXN16-0DT 5.4 0°
GXN16-1 9.5 4.3 1°
GXN16-2 4 2°
GXN16-2DT 5.4 2°
GXN16-3 4 3°
GXN16-3DT 5.4 3°
GXN16-4 4 4°
GXN16-4DT 5.4 4°
GXN22-98DT -2°
GXN22-99DT -1°
GXN22-0DT 0°
GXN22-2DT 12.7 6.6 2°
GXN22-3DT 3°
030)| GXN22-4DT 4°

LO12 www.tungaloy.com




v

I1—HYHAK - TEES

&
BATE T mm)
NXE22-98 -2°
NXE22-99 4 -1°
NXE22-0 0°
NXE22-1 12.7 4.5 1°
NXE22-2 2°
NXE22-3 4 3°
NXE22-4 4°
NXE27-98 -2°
NXE27-99 4 -1°
NXE27-0 0°
NXE27-1 15.9 45 1°
~T NXE27-2 2°
NXE27-3 4 3°
NXE27-4 4°
NXN22-98 -2°
NXN22-99 4 -1°
NXN22-0 0°
NXN22-1 12.7 4.5 1°
NXN22-2 2°
NXN22-3 4 3°
NXN22-4 4°
NXN27-98 -2°
NXN27-99 4 -1°
NXN27-0 0°
NXN27-1 15.9 4.5 1°
NXN27-2 2°
NXN27-3 4 3°
030)| NXN27-4 4°
TSL12R 12 47 4.5 4.5°
TSL12L 12 47 4.5 4.5°
TSL16R 15.9 6.4 5 5°
a TSL16L 15.9 6.4 5 5°
— TSL24R 23.8 9.4 71 7°
"T_&:i} TSL24L 23.8 9.4 71 7°
L TSL12RI 10.7 47 4.5 4.5°
TSL12LI 10.7 47 4.5 4.5°
TSL16RI 18.8 6.4 5 5°
(030)| TSL16LI 18.8 6.4 5 5°
P& R R B E
SL-1R = SL-7R
SL-1L = - SL-7L
= o :| m
AEE @ =
EmY (51) AREBFRERT
RSN SL-2R SL-8R
. o SL-2L L. SL-8L
o7H ol )
ARIE
(38) EBFAERT (3R) ARFEHFRERT
ﬂ SL-3R 10.6 3f SGSR151
SL-3L N 8 SGSL151 a
©_—6r ¢ | .
(35) ARFEBFRZERY (D30) ARFEHFAERY ;jj-
- SL-6R ' STN62R «
Thy T—=i——  [sLeL Iz = | STNe2L P
(58) ARBEBFAERT (D30) ARISEBFHERT

Tungaloy L013




I1—HYHAK - TEES

Wz&
HE 1 & (mm)
a < a o} c d e 9
) oAy MCL-5M 14.7 11 7.8 y M5 10.8
ST MCL-6 18.6 15 95 M6 13.8
> MCL-8S 191 136
13.5 5
HIE MCL-8M 225 10.9 M8 17
(38) MCL-8L 255 145 4 20
MCPM-6 14.7 12 7.9 2 M5 10.8
¢ MCPM-9 191 13.6
e E*Y) 16.8 10.9 5 M8x1
“E“f{ ; MCPM-12 225 17
> MCPM-20 95
18.6 13.8
AH N MCPM-21 12.2 95 4 M6
MCPM-22 215 13.2 16.7
) MCPM-30 255 16.8 10.9 5 M8x1 20
D DCPM-33 16 93 10.5 24 85
v{:lE@J)T[ DCPM-43 21.2 15 135 3 13.2
E‘E DCPM-54 258 15.25 14 35
(38) a DCPM-64 28.4 15.5 16 4
ACP3S 228 95 10 15
. ACP3S-E 217 95 10 13.9
ACP4S 25.7 12 13 17.7
=g ACP5S 30.1 12.9 15 - R 20.7
(38) ACP6S 33.4 12.8 16.5 - - 24
— ACP3 17.9 10 10 6.5 6.3
RS E ACP4 25.9 13.9 12 7 10.8
a
o &3
() | & |
CTC-3R 6 ”
cTC-3L :
CTC-4R
: 29 8.8 17 3.2 8
- CTC-4L
rrespEAzrs | CTC-5R 18 4.0
) CTC-5L
CP81A
28 10.5 12 35 8
CP81B
TC-3 19 8.3
12.5 - - -
TC-4 216 8
TF-72 22 13
TF-73 22 1.3
TF-184 22 1.3
TF-185 22 13
CCR2 o
ccL2 :
CCR3
2.2
ccL3
CCR4
2.8
ceL4 34.7 14.9 10.7 10.5
CCR5 : ' : 5 '
CCL5 :
CCR6
3.9
cCL6
CCR8 i
() ccLs :
LO14 www.tungaloy.com




v

I1—HYHAK - TEES

HZE
. 4 & (mm
BEHE & _(mm)
CFG-3SR )
CFG-3SL - 5
CFG-4SR
CFG-4SL 5
CFG-4DR
32 16
CFG-4DL
CFG-5SR 22 231 6
o CFG-5SL : .
o FG-5DR
cra 32 11 16
CFG-5DL
CFG-6SR o3 ;
ARISEBFRERT CFG-6SL 5
CFG-6DR a3 .
CFG-6DL
CFG-8SR
28 8
CFG-8SL
271 7
CFG-8DR 28 ®
($) CFG-8DL
3 CCP4-A 291 14
an
I o ©
2l r
(38)
ZR7N BEiE ZR7N ‘ e E
NF-84A JCP-2
(5) (#8)
CP536 JCP-3
JCP-3N
i) ()
CP91 18.5 cQ-1
""" o }2
—4 o '_
(58) 118 @ L]
gﬂ@%; 2 CP900 =] |CPK5R
—_— ©1Y [cpksL
NE = == I A 2
5] e G E N
) G I ——
HEE 3| CP910 ~7 .7 | C11R-5
- alf, 3| | c11L-5
(@) ‘ v @) Em9 SRR
. : JCP-1
(ﬁm) 6.7

TASE—H

Tungaloy L015




I1—HYHAK - TEES

vovTEY N
4 & (mm)
c d
— CSG-55 M5x0.8 135 13.8 7 1.8 8.5 2.5
XU. . . . .
ST CSG-5 55
(@ © .
S~ CSG-6S
CSG-6 M6x1 18 16.3 8.5 2.5 10 3
L e CSG-6L 21.5
CSG-8S M8x1 21 20.5 11 3.5 12.5 4
X . . .
(/) a CSG-8 23.5
. CSW-00 M4x0.7 11.5 12 8 2 75 2.5
T CSW-1 M5x0.8 16.5 16.5 9.5 4 10 3
(&) °| CSW-0 M4x0.7 115 | 13.8 8.5 25 8 2.5
< CSW-2 M6x1 20 20.5 11 6 13 4
o CSW-40 M4x0.7 12 13.2 8 ) 75 2.5
CSW-50 M5x0.8 15 16.9 10 9.5 3
a
(§8)
o TEEES CSP16 M5x0.8 15.5 14.4 6.9 3.2 9.1 Ti5
q,j:k @ | UI CSP22 M6x1 20 18.1 8.9 4.2 11.5 T20
E CsP27 M8x1.25 235 | 244 11.9 3.9 15.6 4
Qo
() :
' T CSY-15 M4x0.7 11.6 11.5 7 3 6 15IP
/7 CSY-20 M5x0.8 12 18 9.5 4 11 20IP
01:%) kel
c
c J Qo
U
(§8) L]
iR BEEE iR BREE
CSG-5T . CSW-0T
=~ T15
13‘.8 ‘
@
1 M4x0.7
(58) (58)
s, T2 CSX20 CSL-4
e @W EI H\ 1
18.1 © | ty g
i 16
&r lﬂlé: i ——
(8) L_i M6x1.0 (81) ———Max0.7

LO16 www.tungaloy.com




I1—HYHAK - TEES

A
A A B b mm
o 1R HERE ¥ & (mm)
a b c d
LCL3 10 12 3.7 3.6
LCL4 14.6 14 4.7 4.7
LCL5 174 17 6 6
LCL6 20.5 21 7.5 7.5
LCL8 25.4 25.4 8.6 8.6
LCL3C 10.8 11.8 3.4 3
LCL4C 13 13.4 3.7 3.4
LCL5C 18.6 17.7 4.7 4.5
LCL6C 20.5 19 6 5.7
LCL8C 24.2 23.5 7.5 6.2
LCL22N 7.5 6.5 2.6 2.06
LCL32N 10 7.8 3.2 3.2
LCL33NL 1.5 9.5 3.1 3.6
LCL33N 10 9.4 3.2 3.2
LCL43N 13.4 10 4.7 4.7
LCL23 7.8 8.5 2.6 21
//j"" o LCL33 10.1 1241 3.6 3.7
= j ] LCL33L 12 1.5 3.1 3.6
_ LCL43
c S 13.5 13.2 4.7 4.7
LCL43M
o
LCL44 16.1 14.6 4.7 4.7
- 2 LCL54 16.5 17.2 6.1 6
(58)
O@ DLCL43 15.55 14 5 4.7
d DLCL54 1941 191 6.1 6
DLCL64 21.5 21 7.5 7.5
Qo
(58) a
SLLV-1 7.75 3.4 2.43
SLLV-2 7.75 3.4 2.75
(58)
FCL4 5 7.78 3.81
FCL8 10 14.3 5.39
O
(58) é

ZASE—H

Tungaloy L017




v

I1—HYHAK - TEES

ey
» 5+ & (mm
BRAE = _(mm)
oa b oc od e
MLP32L 3.9
8.8 5.6 3.5
MLP33 3.7 M5x0.8
MLP34L 3.7 13.1 6.2 5
MLP46 17.2 5.5
5 M6.3x1 7.8
MLP46L 18.6
MLP58 6.2 219 M8x1 10.3 6.9
MLP68 ’
7.8 M10x1 11.9
MLP68L 241 9.1
MLP44 5 13.2 M6.3x1 71 5.5
MLP33L 3.7 10.4 M5x0.8 5.6 5.1
SW99 8 475
/4
S
‘ b
(8)
7N A E % K BB B
508 SP-8 BP-360
- 6.0
19.0
(i) ()
SP-6 BP-490
@ : 3 I4—H>s
14.0 15.5
(i) (i)
BP-3 . SL-PI-2
= E‘m
6.0 ‘g 777779}(\4'
19.0 °©
(i) (56)

LO18 www.tungaloy.com




dI—HHARK - TEIE
-lj_ - - I:IB AA
JL—hE—X
BRE b ﬁcmmn
CBT-2S 8.8 76 )
CBT-2M 7.4 6.6
60° CBT-3S 13.3 12.1
CBT-3M 12.3 11.1
CBT-3L 11.3 101
. CBT-4S 18.8 16.9
CBT-4M 17.8 15.9 2.5
CBT-4L 16.8 14.4
a || NCT-2S 14.2 11.8
NCT-2M 13 10.8
(xa0)| NCT-2L 11.9 9.8
CBS-3S o5 8.3 )
CBS-3M 7.3
CBS-4S 11.6
. CBS-4SN
CBS-4M 10.6
CBS-4L 12.7 9.1 2.5
8 < NCS-3S 11.2
NCS-3M 10.2
(tx30)| NCS-3L 8.7
B11 R-5
24 13 5
o B11L-5
a ‘C |
FAREEBFERT . qya0)
CBS-4SN 11.5 1.5
CBS-4MN 10.5 10.5
% o CBS-4LN 9 9 .
NCS-3SN 11.2 11.2 '
2 € NCS-3MN 10.2 10.2
(1x30)| NCS-3LN 8.7 8.7
CBC-4SN 11.5 11.5
CBC-4MN 10.5 10.5 2.5
= CBC-4LN 9.5 9.5
—-(Tx30)
. CBD-4SR 1.5
f— . CBD-4MR
ﬂ 7 CBD-aML 12.7 105 25
a ol CBD-4LR 9.5
ARGEBFERT . o0
. CBD-4SN 11.5 1.5
/| 2.5
' CBD-4MN 10.5 10.5
(TX30)
- CBR-4SN 11.9
127 2.5
a g CBR-4MN 10.9
a el (Txao)

TASE—H

Tungaloy L019




A\ » W ll-L (|
JA—T 04k - TEEmm
A7V T (BERATI VD)
7 R HEME ¥ & _(mm)
a o] c d
SP-2.5 12 2.7
SP-16-L14 13.6 2.85
LSP3 5.5
3 5.9
LSP3L :
LSP4
‘ ] 4 76
] [ <] LSP4S 6
. . LSP5 8.5 45 8.8
LSP6 11 5.9 10.9
LSP6C 8.5 4.8 9.3
) LSP8 12 10 15.4
PSP-2.5 10 27
77200 CTTTT]Sl | PSP-4.0 16 4.2
‘ a PSP301 7.6 3
(6:)
PSP-16 9.75 2.85
(CE E
' a
[6:)
BP-0 3.6 13
BP-5-A
BP-7 7 11
BP-8.8 8.8
BP-9 8.3 10
BP-10 9.1
SP913 9 13
(36)
c.d B BSP-1 7.8 75 4.8 6
() |I| i

L020 www.tungaloy.com




v

— AR - TER®

FORT Yy FAY b

. % (mm)
iy 2 - T
EA-20 20
AN B Q[m EA-25 25 10 15
NUZ T EA-32 32 16
(F752Fvy) 2
CA-16 16 8 M6
CA-20 20 8.5 M6
Yol w CA-25 25 11.5 R1/8
CA-32 32 11.5 R1/8
(F52Fv9) CA-40 40 11.5 R1/8
ANV
& (mm)
BB E
DPIS33 12.6 9
DPIS43 11.8 10
Q 1 | |
S . DPIS44 13.4 10
R DPIS54 ® 13
(#8) DPIS64 15

= SRW11

59— NN T&I R b5y NS,

PNZ5 CNZ125
= “ SATZ-M8X1-M3
n +—1-+ SATZ-M10X1-M5
© — EZ104

EZ83

I£ (mm)

cu CW-CHP 20 8 29.7
CU-D-CHP 20.8 29.6
CU-V-CHP 20.8 30
HRHE ¥ & (mm)
a 9
S-CU-CHP 7 16.2

1

[

) VA

B /IE
b OR6.4X0.9N 8.2 0.9
OR14X2.5NN 19 25

Tungaloy L021




v

I1—HYHAK - TEES

TungTurn-detA7—Z2> kU

5 % (mm)

SRM4X4 TL360

HRE I - {mm)

SRM3 M3X0.5 4.2 7 4.9 T8

AT E
S0816A )
55 0.8
S1016A 1
S0816B 0.8
S1016B 50 15.5 1
U . S0816C 45 0.8
S1016C 1
a . S0820A o 0.8
S1020A 105 1
S0820B s4s5 ‘ 0.8
S1020B : 1
(5) SM-00 18 8 1
0.25
SwWo4 25.5 5.8 0.5
. 1
SWo05 37 8.3 0.25
a
© SWo06 36 10.8 01'5
() Swos 35.5 12.3 2
S0810 0 “ 0.8

O R S$1010

()
PSTR08
24 11 1.5
© - PSTLO8
PSTR10
42 16.5 2
a . PSTL10
Ay—h iy sty k| PSTRI2 47 19 9
GB)  RUER/FAFHEET, | PSTLI2
AP0801 05
AP0802 1
AP0803 26 9.5 1.5 3
AP0804 2
| @® R AP0805 2.5
Uy®( “©O— 1] [| [AP1101 05
% 1es < | AP1102 1
a
AP1103 1.5
1.
AP1104 30 ° 2 >
AP1105 25
(38) AP1106 3

CE) SWO4E3Kt v k. SWO5~0834 v b &mD £,
CE) ¥ Ly— ~ARSIFR U IBPSTR/LO8ICIFCSSM-4, Z DI (FCSHM3-8H' D E X T,

L022 www.tungaloy.com




v

I1—HYHAK - TEES

ARVE BRI
BB
VA4 7.6 41
VA5 9.2 5.1
=8 % VA6 10.5 6.1
177N B
CPW5
2]
05
CDW6

5 & (mm)
] 78.5 55.0
CRW33 9.3
T-6F 14.5 15 T6
2 35
T-7F T7
19 19
T-8F 2.5 T8
d b 40
‘ T-9F 3 23.5 20 T9
= B T-15F 3.5 T15
o « 45 28 21
T-20F 4 T20
IP-6F 2 35 14.8 14.9 6IP
SET T-15/5 3.5 45 28 21 T15
T-20TORX 3.9 49 30 22 T20
T-6L T6
b T-8L 48 16 T8
?:; o T-9L T9
E Q T-15L 59 22 T15
T-25TORX 66 23.3 T25
KEYV-T20 60 22 T20
—b KEYV-T25 65 23 T25
QT?:JP KEYV-T30L 190 37 T30
1 T KEYV-T40L 208 43 T40
KEYV-T50L 232 48 T50
j b P-2F 4 44 20 12.5 2
ek |5 P-2.5F 5 45 25 20 25
o i 7 | HW2.0/5RED 3 38 15 15 2
P-2.5T 42 15 25 o
- Jj
%
d 1
. N
d T-1008/5 - T10/T8
6.5 85 28 25
1/ AT :
© T-2010/5 - T10/T20

Tungaloy L023




I—HYHA4K - TEIRS

ANFBELORZA/NBEEDERGIEH

~ & (mm)
1/4HEX 6.35
5/32HEX 3.97
1/8HEX 3.18
3/32HEX 2.38
- P-2 2
j P-2.5 25
P-3 3
P-3.5 3.5
P-4 4
P-4.5 4.5
P-5 5
P-6 6
g R TP-3A 70 455 3
M 1. z3 TP-4 4
n === TP-5 85 53 5
- T-27T 5 85 42 To7
T-15T Ti5
g T-20T 4 100 100 T20
“ ) IP-20T 20IP
T-6D ”s 70 T6
T-7DB : 45 75 .
T-7D 2 70
T-8D 2.6 61 67.5 T8
, |T-9D 3 65 80 T9
— % / [T-10D 3.3 70 90 T10
‘ x T-15D 3.65 71 100 Ti5
c b T-20D 46 90 T20
F&EIC K DRSS DA & T-25D 4.4 87 86 125
ERERnET IP-6DB 45 70 6IP
IP-7D 25 45 75 71P
IP-8D 3 55 80 8IP
IP-10D 3.3 71 89 10IP
IP-15D 4 80 100 151P
IP-20D 4 90 100 201P
) KS-21 21 195
KS-24 24 215
__ | |ks-27 27 235
o KS-32 32 275
KS-36 36 305
M-1000
|}
BT15S 3.9 50 90 6 Ti5
BT15M 3.9 50 118 6 T15
BT20S 46 50 90 6 T20
. T BT20M 46 50 118 6 T20
v e BLD IP15/S7 3.9 50 90 6 151P
d:th BLD IP15/M7 3.9 50 118 6 15I1P
s BLD IP20/S7 46 50 90 6 20IP
BLD IP20/M7 46 50 118 6 201P
BLD T10/S7 3.9 57 75 6 T10
BLD T10/S7-A 3.9 57 75 6 T10
g H-TB 100 37 6
; H-TBS 75 37 6
H-TB2W 95 314 6
] s AJCO8 11 17 41
SR

L024 www.tungaloy.com




v

I1—HYHAK - TEES

ANRFBLIORZAN
. 5 % (mm)
BEME -

r ECW-456EF 87 15 4 11.5
H‘:EEI ECW-456l 80.5 22 4 10.5
=

KEYV-S05 4 55 100
. KEYV-S06 5.4 8 125
b KEYV-S08 6.6 10 150
A KEYV-S10 7.7 13 175
¢ KEYV-S12 9.4 16 250
KEYV-W20
KEYV-177 29 110
KEYV-217 29 110
b
KGDT-100 32 108.5
KGDT-110 32 108.5
© w KGDT-120 32 108.5
] KGDT-130 32 108.5
b KGDT-140 32 108.5
KGDT-150 32 108.5

ZASE—H

Tungaloy L025




I1—HYHAK - TEES

H7—%

A —NAZE

L026 www.tungaloy.com

B fFHEIR BB ‘ FREIR
LD150R TXD15125R ~ TXD15315R FDS-8SST EDPD09063R
TMD44 EDPD09063RB
TFD44 FDS-8ST-18 EDPDO9080RB
LD442R/L EGD4400R DPD09100R~DPD09160R
LD540R/L TVID54 DPD09100RB~DPD09160RB
LE302R ESE3050R (RS™) ~ 3063R (RS*™) FW-242R/L 063
LE303R/L TSE3003R/LIA ~ 3006R/LIA FW-243R/L 280~100
L E402AR EgEiSEgEﬁ FW-245R/L 2125 ~
DAD15
TSE4003R/LIA FW304R/L-D DPD15
LE403R/L TSE4004R/LIA 304R/ EDPD15
ESE4003RIA-S32 QPP15
LE405R/L TSE4005R/LIA ~ 4012R/LIA WF150R TXD15125R ~ TXD15315R
LE413R/L THE40 TGP4100BA
WF310R/L
TME4403R/LI ~ 4405R/LI TGP4103R/LIA
LE444R/L TME4403R/LB ~ 4405R/LB
EME4405R ~ 4404Rl TSE4003R/LIA
TSE4004R/LIA
LE446R/L TME4406R/LI ~ 4412R/LI WF330N ESE4003RIA-S32
TME4406R/LB ~ 4412R/LB TSP4003R/LIA ~ TSP4004R/LIA
LE540R/L TME54 TFPA004R/LIA
LF440R/L THF44 WF330R/L TSE3003R/LIA ~ 3006R/LIA
LF540R/L THF54 TME4403R/LI ~ 4405R/LI
LF602R ERF6050R ~ ERF6063R TME4403R/LB ~ 4405R/LB
LF602R/L TRF6003R/LI ~ TRF6006R/LI WF444R/L EME4405R ~ 4404Rl
TRFB6008R/LI ~ TRF6012R/LI TME4406R/LI ~ 4412R/LI
LMS56R/L MSO08R/L ~ MS12R/L TME4406R/LB ~ 4412R/LB
LN423R/L TGN42 TSE4005R/LIA ~ 4012R/LIA
LN645R/L TPN64 WF500R TSP4005R/LIA ~ TSP4012R/LIA
TSP4003R/LIA ~ TSP4004R/LIA TFP4005R/LIA ~ TFP4012R/LIA
LP403R/L
TFP4004R/LIA E—
L P405R/L TSP4005R/LIA ~ TSP4012R/LIA WF500R/L TGP51
TFP4005R/LIA ~ TFP4012R/LIA THF54
TGP41 WF50R/L TME54
LP413R/L
TGP42 WF602R ERF6050R ~ ERF6063R
LP514R/L TGP51 WF603R/L TRF6003R/LI ~ TRF600R/LI
LPP16R TPP16 WF608R/L TRF6008R/LI ~ TRF6012R/LI
LR602R/L ERDG050RA ~ ERDG063RA
WES75N TPYDO06
LR603R/L TRD6003R/L EPYDO06
TRD6004R/L ~ TRD600SR/L WNG45R/L TPNG2
LV525R/L VSN 1 WP193TR/L EGD4400R
LV530R/L VSN 2 TMD44
LV556R/L VSN60 TGDA400R/LA
LW400R EFP4063R TFD44
TED44 WP440R/L TGP4100IA ~ TGP4112R/LIA
LW400R/L TFP4000 TGP42
SFP4000 THF44
LW402R EFP4050R THEA40
WR602R/LW ERD6050RA ~ ERDB063RA
TRD6003R/L
WR6O03R/L TRD6004R/L ~ TRD600SR/L
ESE4050RA
WT402R ESE4063RA
WT402R/L EME4450RB ~ 4404RB




I1—HYHAK - TEES

WA E EAIR
TFD44
TFP40
FW-305 SFP4000
EFP4063
DAD15
QPP15
FW325R/L-D DPD15
EDPD15
RSFTC1008 TPYP12...
RSFTC1009 EPYP12M032C25.0R05
RSFTC1011 EPYP12M025C25.0R03
ZEE2olV
BB ERATR
DPD09
AIMS EDPD09
ASM34L DPD24
K-

A E fEATR
RSFTS6063M TPYP12M063B22.0R10
RSFTS6080 TPYP12°080BR12
RSFTS6100 TPYP12"100B~R16
RSFTS6125 TPYP12"125BR20

TASE—H

Tungaloy L027




T—HFHAR - EE

el TR
B X1 FBEBORT

| BYh T

ﬁ?<mﬁt¥@
g m%E
il
R g
A
o~
iRk A 2

/(1 MITMORNAER LU RN

| VPR p———

HEIFE ap "

e -
k 913 & A (BUNWNEREIEOBTAE) : (KARP)
RS D (TEMD1EERH b DTEDREE)
Y RDEE HISh3HIDED)

3> -

TAC vy
19—k
g TCWE
A
I
A
BIYINA
(BTN A)
R PE “‘u e
q—F ki
== 1k M
(FTINN)
¥ A A (RE) (REIE & EEE OB DR

7 Bl 1B BIShaHrORS)

t £ @ (MIEnicIEYERm)
# Hl E (NI {EYRmE)

@ K—=>7

RAUXDTH > TH BUHABNKEVGEIEF LD LT D
B FE< 55,
ho>h1>h2

TACA v — M ERBENICELE TN HILEZ L TVET,
K==V 7 RBINADEEZRET B H DTN HLETY,

FEUN A DIRRE RS

Yy—TTvY

HR—=>IH

11

FrYI7rR—ZVIF

® AERRDHMR
AT E

- WEHE | YIENEH | £LJE
o - =1 EEVAN N _ o . 2 :52:
PNIESAHAE BB E - WLz | BT3B %g@% EUk<RD| ETT2 §%gmﬁ
BT VWADNAE BB E - BLTE | EFTE | ASTD - - ETT3 | PEPER
I&ed %
RFBAKEL BB E BT 3 - EFS2 | O3 - |&UpTn3| BETT3 _
MTNABAKRE< BBE | HHTS - BF95 | AN | m<ne |EUna) ETTD -

N ~ NEVAPS NSRS jbﬁjjbi\ —_ » N tﬂy) < ?Eé’%
BUNTANAE BB WOTE | BHTE | EATE | ZOAD EUPTCRs| #ATE | J0¢7E
qA—FEBHAEARBE HIREXTERSTS | #BAT2 | #8MT2 | BLT2 |[EUPIB3| BAT2 g%gﬂﬁ
R— YV IRREL BB E BAT 3 - WAz | #wINT3 - |&UeTinz| #BxT3 _

L028 www.tungaloy.com




T—HHAR - EE

el TR

I YIEEH & YIRS - TRZROBEF

% FC350 (& HB130) SUS304 (f8= HB145) S48C (B2 HB230)
1000 | ot 1500 F \ 1400 |
IV L TIHIE 9 g0] ———m——— P00l N\ 9 1300 |
®%0 f=02 e Bl N il
ED f=02mm/rev | i gl i 1300 | N i 1200
n R il 7
YA ap = 2 5 A N 5
Bk 8p = 2 mm N 700} N 1200 ~o N 1100}
BENA 0 600 | 1100 | RS 1000 |
J—7¥% REO4 -~ -~ -~
20 60 80 100 120 20 60 80 100 120 20 60 80 100 120
YIHIEEEE Ve (m/min) PIBIEE Ve (m/min) YIBIERE Ve (m/min)
YA T RS 2500 2500 | 2500 |
T Y g L L
R g)ﬂ 2000 éﬂ 2000 ’;ﬁ 2000
o= T8 % 1500 }% 1500 |- ;% 1500 f
%D f= 0.2 mm/rev N 1000 N 1000 E 1000
WA O 500 | 500 | 500 |
J—+¥% REO04 ‘ e
0 1 2 3 4 5 0 0 1 2 3 4 5
YA ap (mm) YA ap (mm)
S 2500 | 2500 | 2500 |
L;ﬁu\iiitﬁ t)ﬂ 2000 | t]ﬂ 2000 ’éﬁ 2000
= 1% 1500 | 3 1500 | 1 1500
ve = 100 m/min # m e
. N 1000 | ‘N 1000 N 1000
PELGA E " so0) " s00) "~ 500
‘YA O
RNV -3 . . . . . . . L L L L L L 1 1
J—F#& REO4 0 0102030405 0 0102030405 0 0102030405
*= D f(mm/rev) * D f(mm/rev) &* D f(mm/rev)
s 1000 | 1000f _ _ _ _—— 1000 [ \
J—FFEETHIESR 5 800 . _ 9 80| ES 9 sool _jz//'
Y i _ - i Ry i - -
& 600 #E 600 #E 600 R
ve = 100 m/min 7l Ty En i
. N 400} N 400 | N 400t
#*ED f= 0.2 mm/rev - 200 = 200 A »o0
YhAH ap = 1.2 mm
t o ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
BI9%A 0 0 04081216 20 0 04081216 20 0 040812 1.6 20
J—F¥4F (mm) J—F & (mm) J—F¥&F (mm)
. 1200 | 1400 | 1400 | ~
YT A EYDE RS ‘ N 2H
W10l o =A ) 1300 | SO A £] 1300 | ~
YRR i ~J Hi ~ Hi e
i 1;1510007 =~ ?}12512007 N }r;r.§1200—
Ve = m/min pis 7 7 T
900 | 1100 | o3 N 1100 RY
%D f= 0.2 mm/rev N N Y N Y
. 800 | s 1000 | 1000 |
YA ap = 2 mm L =L =
EEINN VY7 -3 L L L L L L L L L L L L
S—7 & RE04 45° 30° 15° 0° 45° 30° 15° 0° 45° 30° 15° 0°
LI pA=:] BYINA EYIH A
I <WAETTHEET 1200 | 1400 | 1400 |
PIYEE Eﬁ 1000 | Zﬂ 1200 | Zﬂ 1200 |
ve = 100 m/min % 800 | %10007 %1000—
®h f= 0.2 mm/rev N 600} N 800f N 800
YhAH ap = 2 mm 600 f 600 -
BYINA O == L = =
O—53%4% REO.2 -10° 0° 15° -10° 0° 15° -10° 0° 15°
I AY-:! B <WA BT <\

%9.8N = Tkgf

TASE—H

Tungaloy L029




I—HHAR - &KTEFR

feHl TR
N T oSt

@ tTHIEEDEHE BEH L DIHIREEZHET 254
. Ve © BIHIRE (m/min)
HEHI Ve = X oD x n| . & minh
1 OOO oD : INITYER (mm)
7 HAX
STES
PREEATH PN & D EEGHESHET 2184 | BRe150 mmaOHRE250 min! T
YIHI 9 2155 DOYIHIRE
Ve x 1000  3.14x150x250 _ .
n = VC—W—H7m/mIn
7 x oD
@ NE-AFRVIHIFHOEE
T S8R (min)
S 0 7=_1¢ 0 BEBOEE (mm)
(min) fXn f XD (mm/rev)
n @& (min™)
(o]
REGIHI
@ iHmEtIEIRRE (RE—E) OFHE
Ve YIEIRE (m/min)
=7z><(gaz—gb2) f: %0 (mm/rev)
i (min) 4000 X Ve X f T YIHUKRS (min)
O T EEHE (BRE) OFE
2 h: Bt EEES (um)
¢ _ f: 3xD (mm/rev)
= X 1000
< (ul:n) 8xr r ot 3—F+%% (mm) (RE)
} — 0 () EHFO7ERIHDORLELS (ISOXEHL)
f REj I
@ tIHIENHDEE Pc : GIHIENH (KW)
__ Fx\ F o MM (N)
(kV(\:I) 60000 Ve : Y8R (m/min)

L030 www.tungaloy.com




T—HHAR - EE
fEHITE

B EIER O E
(NEBT—5ICED IS TN SHAMZHE

@)X TkD 2B
F IEHEESTT (N)
. Al 2
P & F=kc><ap><f ke EEUIHIEHT (N/mm?)
ARIER& 3372 (N) (FRIc L)
XD NL” ap: YAH (mm)

f: XD (mm/rev)

STES

S55CZEYAHap = 3 mm,

¥%Df=0.2 mm/revCHIEIT 28 E DY)
AT

F= 3430 x 3 x 0.2 = 2058N

® Fﬁ;ﬂ]ﬁ@%f% Pc: FREEIH (kW)
p— ke Xap X Ve X | ke HomsEst (N/mm2)
(k\?V) 60 X 1000 (TxRIcLB)
ve: BIHRE (m/min)

ap: YIiAH (mm)
f:3%b (mm/rev)

LESTHIB (kc) DfE

.
ki B 0 o)

SS400, S15CHY 390 100 3430 2840 2450 2080 1700
S35C, S40CHEH 590 170 4220 3490 2940 2500 2080
S50C, SCr4301H 785 230 4900 4020 3430 2940 2400
SCM440, SNCM439184 980 300 5390 4410 3780 3240 2650
SKD#EY 1765 (56HRC) 56HRC 8390 6870 5880 5000 4120
FC2001H4 (160HB) 160 2550 1960 1630 1340 1030
FCD6001E 4 (200HB) 200 3330 2550 2110 1750 1340
TILZIEE (89HB) 89 1350 1130 950 810 670
TILEZT L 1050 870 740 640 520
NITRIILESE 390 390 390 390 390
G0 1080 1080 1080 1080 1080

O NA vV UICETBHITINAE LVAXIcOHEDFE

BT
BYvY DB MAaYYIDEE

S I Vv yIIKEU BTN

. g EXFXL | aupo
Ij—ﬂ: (MPa) bXh? F o YTHIEES (N)
, DA hDOREE (mm)

L

ok 5 ) H vy DES b YvroomE(mm) : (B)
ho
d

= Yy IOES (mm) : (H)
L b S= 32XFXL D Vv YU OBER (mm)
o Xds - (DCONMS)
X
~— (MPa) T d3 o Lo R (MPa)
chHE () BHFATEXRORRES (SO
vy nigs 7.]557;_?93}; . = -
(M AEYYVIDES |
F A “
o
! sl y § L AXFXL y
a:’:E//_-’"—- (-j (mm) ExXbXxh? /IE
"
- A @ N> 7 DHG (%) EDfE
_ B4AXFXL® H B[ WPa (Nimme) | (kgf/mmel
T 3% 7 XEXd4 @ # | 210000 21000
(mm) BEAS [560,000~620,000| 56,000~62,000

Tungaloy L031




—HHAK - HITE

5l
eI TR

/)N — Y —K-SW/-FW IO ZA%#IEICDWT
DAIN—A P —hDHFEE, BEDTA/IN—EL SO A VY —REFIRNERZDT, MIEOHE (A7tEvh) DNRET
o MEELBWTINIT3E, BEDTA/N—EU ISO AV —MNIH U T IHENZEDLZD T, AKOEBFIRNSKE

REENEUDCEICDENDET, TRICKSTHEEZITT> LISV, RIYDTA/N—+ > —K CCMT-SW FlE. FIE

TETY

IMTRRENDOTIN—3R (EHEERLHR) OFHEICOWT
DNMG/TNMG 7

CNMG/WNMG 7

T —l\f]l]I MR

I”ﬁﬁml RE? QMI um;%j]f;b RHD
7Jl]I RBEL R 7Jl]I HREL
ﬂ’i REFMI : HRHD 9{~1= AZRII : RSB D
VY — MR /NI ERER ®SE7O0—

SHEADAVY—MEIR. MIFREIK

LT FTRIEF/ISULEBEDO~@EERBELTIZE W,

4o —KrE CNMG/WNMG | DNMG/TNMG 3
“SW/FW -SW/FW el
INTHRE L JE J, G, F & L &
AMNE - ImENT
I fHIED f#HIED T
|quﬁﬁ7jﬂl-§‘7j%3§b (L033 N U288) | (L03d e I58) HERE
NE. WENT : BB 0
°ﬁ|37JI]I’é':§’B
F—JUNT : $RAEL BED .6
Imﬁnuz MEH D (Lo*iii@; \SEBEQ) (LO34 - L0O35 T
VSR N UBR)
%& WENT : 385D
REMIZET
— (L034 R—IBHR)
WEMT : $R5D HED,® i
(LO33 ~—IB M)
RIIT : 8B L fHIE®
\ NE. WEIT : $hRB 0 (L035 R—ISH)
a——
T—I\E - RBMIZESE
| 7-/0I HREL
Iiﬁﬁnux D HRBD (L033 /\’_y;}%) (|_°0343 ‘:;035 T
RIIT : 3845 L R—ISHR)
\ HE. WENT : HRBD

L032 www.tungaloy.com




I—HHAR - BTER
==}
> — KR CNMG / WNMG -SW / -FW O %5 1E

HIEQ TEAZ7EY S (ALMED X & /Z A ROFHIES)

BAVY—MER, RILFHIBETE, TRICRIEOHEET>TLLEIW, (BEAL: mm)
KIAN—A VT — O MK, IEUBZRBOY —ILTVEYY—FTHET BRI, FHERRETT,

CNMG/WNMG-SW/-FW (L X #Y)
J—ZR | X8HE | Z8HAR

RO.4 0.03 0.03
RO.8 0.05 0.05
R1.2 0.05 0.05

WIEQ@ T—/VERI IO X BHE (MED OTEA 7ty MEMER) (B : mm)
F—/EOMIET2HE, BVAHCEBHIDBEEMHLOIC, MITOYTAD X BICHEET> TS,

CNMG/WNMG-SW/-FW TDT—/\IITEFD X i 1E

FERTZ2A VY —RDIA—F REMTITEZIT—/VEENS, Tx1&LDXEHOFHIEEEZKRD D,
KOSNIHHEMET. IO SAK X HOBEETS,

CNMG/WNMG-SW/-FW (L F&!) DiEE
X EHDFHIEME (mm)

/=2 T—/I\—AE a(0)

R(mm)[ o 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
RO.4 | O | 0.01|0.02]|0.03|0.04|005]|0.05|0.06 | 006|007 |0.07|008| 009|010 | 011|011 | 011 [011| 0
Ro.8 | 0 | 0.01|0.03]| 005|006 007]|008)|009]|009]|010]011]013|0.14 |0.16| 017 | 018|017 | 013 | ©
R1.2| O | 0.01|0.03]|0.05|0.06|0.07]| 008|009 010|010 | 011 | 0.13 | 0.14 | 0.16 | 0.17 | 0.18 | 0.18 [ 0.16 | ©

+ X AMHE

fIEQ RMIEQOTOYZAMIE (HED OTEAT Y FRIER) (8 : mm)
/=2 REBOBVAKCEIHIDBEER I, RITETSHE, TRICH>TNIHE (R) (CREET> TSN,

CNMG/WNMG-SW/-FW (L X&)

/—XR |B\WAHE| RFIEE
RO.4 0.05 +0.12
RO.8 0.07 +0.17
R1.2 0.07 +0.18

ZASE—H

Tungaloy L033




I—HHAR - &KTEFR

eI TR

(> — NIk DNMG / TNMG -SW / -FW O #5 1E

fIE@ TREATEY M (UEMED X # /Z BAROFHIES)
BT — MR, ML HETE. TRERTEOBEET> TN,

(B4 mm)

KITAN—A VT —bANDOREE, HEMNEZREOY —INT IV I—ETHETSHRIF. KFBERFTETY,

DNMG-SW/-FW (J T &)

/=R | X#HE | ZHTHA
R0.4 0.24 0.03
R0.8 0.23 0.04
R1.2 0.12 0.03

TNMG-SW/-FW (J M)

TNMG-SW/-FW (G F#) TNMG-SW/-FW (F X )

/=R | X#75EA | ZE#ITA /=R | X#HAE | Z#TE /=R | XEHAE | Z#ATE
RO.4 0.24 0.04 R0.4 0.24 0.02 RO.4 0.02 0.24
R0.8 0.21 0.05 R0.8 0.21 0.02 RO.8 0.02 0.21
R1.2 0.16 0.04 R1.2 0.15 0.02 R1.2 0.02 0.15

fHIE® 7—/VERI IR X ¥ / Z BifHIE (IEQDITRA Ty hEHE#R) (B : mm)
DNMG/TNMG-SW/-FW Tl&. T—/SINITE®D X & / Z # f#HIEHNNE T,
BU., INSEMMWIITTERINZBENZVNDT, N1FADT—/NIILTHHDET,
NAFTADT—/INI T 7O S L0 Z B IEEITWETD,

ZH#h
HEMIE

+ X AMHE

(¥1FR)

F—I\EEa
(-)

DNMG/TNMG-SW/-FW TOT—/\INITED X & / Z #h##H1E

ERI B Y —bDI—F REMIIZT—/BENS, TRDOXEH, HUI ZHDFHIEEZRDD,
ROSNIHIEET, MITAVSLDFEEITS.

DNMG-SW/-FW (J HE) DiFE
ISR () T/NBETOXBOBEE (mm)

/=2 F—I\—AE a(6)

R(mm)[ o 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90

RO.4 | O |-0.01|-0.01]-0.01|-0.01]-0.02]-0.03|-0.04|-0.06 |-0.08 |-0.10 | -0.14 | -0.19 | -0.20 | -0.20 | -0.19 | -0.19 [ -0.19| 0

RO.8 | O | 0.01|0.02]0.02|003]|0.03] 0.02| 001 |-0.00]-0.02|-0.05]|-0.09|-0.15 | -0.17 | -0.15 | -0.13 | -0.12 | -0.11| 0O

R1.2| O | 0.02|0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.07 | 0.07 | 0.06 | 0.04 | 0.02 |-0.02 | -0.09 | -0.17 | -0.19 | -0.16 | -0.14 | -0.13 | -0.15| 0
. . KERADFFSRTLIE, MITOYSLEAND

NAFTR (=) 7—/\AETOD ZHDFEIEME (mm) FEAT Y NEOME  REERT,

/=X T—/IN—AE a(6) &)

Rmm)| 25 | 20 [ -15 | -10 | -5 45°DFZZ (+) 7—/INT (R =0.8mm)

R0.4 | 0.33 | 0.34 | 0.34 | 0.34 | 0.34 B 7O S LD X B X100

R0.8 | 0.30 | 0.32 | 0.33 | 0.34 | 0.34 X B E R (E -0.02

R1.2 | 0.33 | 0.35 | 0.38 | 0.40 | 0.40 X{B~ R X (B X99.98

L034 www.tungaloy.com




I—HHARK - HiTER
HEHITE
7 >t — K2R DNMG / TNMG -SW / -FW O % 1F
WIE® 7—/ ERINIHOD X 8 / Z BHE (HEQOLEA Tty hEREE) (81 : mm)

1 1= PAN
TNMG-SW/-FW (J I &) DIF&E
FSR (+) T—/BETOXEOBEE (mm) J93°
/=2 F—IN—FBE a(6)
R (mm) 0 5 10 15 20 25 30 85 40 45 50 58 60 65 70 75 80 85 90
RO.4 0 0 0 -0.01 | -0.01 | -0.02 | -0.03 | -0.04 | -0.05 | -0.07 | -0.10 | -0.14 | -0.18 | -0.25 | -0.28 | -0.28 | -0.27 | -0.27 0
R0.8 0 0.01 0.02 | 0.03 | 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.03 | 0.02 | 0.00 | -0.02 | -0.06 | -0.11 | -0.19 | -0.22 | -0.20 | -0.19 | -0.21 0
R1.2 0 0.02 | 0.05 | 0.07 | 0.08 | 0.09 | 0.10 | 0.09 | 0.08 | 0.06 | 0.03 | -0.02 | -0.10 | -0.22 | -0.26 | -0.25 | -0.25 | -0.31 0
YAFR (=) F—/SBETD Z MOBEME (mm)
J—= F—I\—AE a (6)
Rmm)[ o5 | 20 [ -15 -10 -5
R0.4 | 0.42 0.42 0.42 0.41 0.40
R0O.8 | 0.35 0.32 0.33 0.34 0.33
R1.2 0.42 0.36 0.38 0.39 0.37

TNMG-SW/-FW (G JE) DiFHE ._15
TR (+) T—/NAETOXBODFHIEME (mm) G91°
/=2 F—IN—ABE a(6)
R(mm){ o 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
RO.4 | O | 0.00 |-0.01]-0.01|-0.02|-0.03]|-0.04|-0.05|-0.07 | -0.09 | -0.12 | -0.16 | -0.22 | -0.28 | -0.29 | -0.29 | -0.29 [ -0.32 | 0
Ro.8 | 0 | 0.01]|002]002]|003]|002]|0.02]|0.01]-001]|-003|-006]|-0.10|-0.17 | -0.25 | -0.25 | -0.25 | -0.28 | -0.40| 0
R1.2| O | 0.03|0.06|0.08|0.09]|0.10 | 0.11 | 0.10 | 0.09 | 0.07 | 0.04 | -0.01 | -0.09 | -0.18 | -0.18 | -0.18 | -0.20 | -0.34 | 0
1
TNMG-SW/-FW (F J%) Digs m
TIA (+) T/IBETOXEMDFHEME (mm) F91°
/=2 F—IN—AE a ()
R(mm){ o 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
R0.4 | O |-0.03|-0.05]|-0.08|-0.10|-0.13|-0.13 |-0.11 | -0.10 | -0.09 | -0.08 | -0.07 | -0.06 | -0.05 | -0.05 | -0.04 | -0.03 | -0.02 | 0
R0.8 | 0O |-0.04]-0.05]-0.07|-0.09]-0.12]-0.10|-0.07 | -0.05 | -0.03 | -0.01 | 0.01 | 0.03 | 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.11 | 0.13 | ©
R1.2 | 0 |-0.03|-0.04]|-0.05|-0.07|-0.09]|-0.05|-0.01] 0.03 | 0.07 | 0.11 | 0.15 | 0.18 | 0.22 | 0.25 | 0.28 | 0.32 | 0.35 | ©

fHIEG® RMIFO7OYSLMIE HEODIEAT7E Y NEER) (B4 : mm)
J—=ZARIBODBLVIAMKICLDEINDBEZRELH. RINIZT5HE. TRITA>TINIH¥E (R) ICHEE{T>TIEEZ,

DNMG-SW/-FW (J X #!)
/—ZR [BWAHKE| RBLES

RO.4 0 0
RO.8 0.02 +0.20
R1.2 0.10 +0.34 -2
|
o
TNMG-SW/-FW (J J&) TNMG-SW/-FW (G NE K6 FXH) val
R - . : T
/J—XR |BWAHE| RFEIESE /J—XR | BWAHXE| RFEILEE N
RO.4 0 0 RO.4 0 0
RO.8 0.03 +0.13 RO.8 0.02 +0.15
R1.2 0.11 +0.36 R1.2 0.09 +0.38

Tungaloy L035




I—HHAR - &KTEFR

eI TR

(/)N —1 Y —K SW/FW O IEICEET i E R

fHIED, @ TRATEYL (UEMED X # /Z #75EDFHIESE)

TEAT7EyNOREMICDWT #: DNMG150412 FLARDIGE

TEATEYMIED, XE, ZE#AEOHIDEUISINE TELFIH, /—X RILTEBVIAHDNFEELET,
INERFIETDHICRIMI, 7—/S—MIIC8WTIR., Zh2ninT7ay S AO@ENREICEDET,

DAI—=FFxA Ty T TAIN—=FAFXAT Yy Mg
o,
<%
e
a > 5
b LS k)
&® R )
e a
" = —_ A —HE
—_— SO H %
T4 18—F 5% 1S0 FEDPIE TAIN—F % 1SO TSEDSHE
=/—Z RIBIFRBVABEL, SHE, BEAAIG ISO NELRUIE,
T BARR B0, HIDRUNTRLE, /=2 RETRUVABDRES B1=6h, RHIT.

T—/UNIRICRE 7OV S LMENBRE,

f#HIEQ, ® R INTRDIOYZLMEIE (FHIED , @D EA 7Y EEE) (86 : mm)

R#IEICDWT B : DNMG150412 FERDIHE

$l: MIEERI—FR=20mm%Z. /—XR=1.2mm TITSEH

ISO 1 > — b (DNMG150412-*) DIFH

NC 7O > LADOMII#ER (G2 / G3) T, I — . 1SO 1 H— R ERL
FIS#REIE RO.8 21> 7Y h T B MERETNIL B E0BVAHE

DA\~ I~ MT¥EI—F R % 0.1 mm
(DNMG150412-SW/-FW) DS & J—#R20mm

NC 7072 LDOMN#E (G2/G3) T, 1ISO D
FSM#REME RO.8 IT. DAV —hD RIE

£ +0.34 ZMAc R114 211V VNS %, ~

TAI—ERKFIC, 1ISO1>H—hERU

FAN#REE RO.8 T ULIzHE DR,

<« BUWAHDREICKD, O—FRANEKL
2%

J—7 R1.66 mm (R2.0-0.34)

L036 www.tungaloy.com




DI—HHAR - BKTEFR

el T
Bl EEMIONS TN a—FTaT

MW | RWEIC A | HEEISEE

RERIBERR

IE#ME
o L DMEFEMEDEVWHEILT S

P, M, K30 —> 20 — 10

wt ®
PIEIS - Z D1t
o JIHIEREE T3
XD EBIEICT D
0B (CT D

TERIR
o R—= VT HEINETLT S
o KIFABERELTS
e HIUINAIABEKRELTS
o 1—FH¥RAEKELTS
e TNKD L WFv FTL—N%EBEIRT 3

: e TLVWAEKRELTS
o LNMERMEDEVWMEICT 2 | o TIHIERER T eI VAEXRELTDS
. XD ETIF3 OHEIEARF Y TTL—h%ERIRT S
e IAHE TS o YN AAZRELTS
P, M, K30 — 20 — 10 o BEXicT B e 1—F¥FEEKRELT D

| o & DNEEREDS WHEIRT S

o MFAEEMD & WHTEICT 2

P, M, K10 — 20 — 30

e XDETIF3

e J—/, TEOEfKE

o RILFDA—/IN\—/\V I % EL
T3

e Eh 1. WD Y E

o JHIREZE T T2 eyl LAERELTD
XD ZETIF3 o IEYINIAEZRELTS
P, M, K30 — 20 — 10
o LDEMEDEVWHEICT B e A HE TS eI WAZNELTS

e INAREDHZF v 7T L—hEBRT S
e R—ZVJERELTS

e EYINHIBERELTSD

oV VIYAXERELTD

e —FHEZRELT B

P, M, K10 — 20 — 30

XD ETIF2

o LDBEOBVHEIT 2 o PIHIEEE T3 e TLAENETS
XD ETIF2 CTINTBEDHZF Y TTL—H%E
P, M, K10 — 20 — 30 e IAHETIFS BIRT 2
o U—4 TEQOBffhE o h—=VIEAEL TS
e TILTDF—N—N\VTEE TS | o BINABEAE T2
o 871 D H Y BE o v UIHAREREL TS
o £ DBEDEVHEILT 2 o YINEEE T3 e TLVAENSLTS

e I—SFHFEZRELTSD
e h—ZVJERELTS

o LOMEFRLEDFVWHMEILT 2
P, M, K30 — 20 — 10

o JIHIEREE T3
XD EBEIEICT D

o tIIAH%ETIF 3

o EIME RKEICHIT D

ok FAEERELTS

e T LWAEZKELTS

o 1—F¥EFm/NE<T3

o EYINAAZNSLTS

e INHKDLWF Y FTL—h%&IRT 3

o HRHIM & DFAMEDEWMTEIC
ERS

BE - dI—FT1>.
=Xk

o JIHIEREE £IF 3

e xXh% L3

o RACGAMEDYIRIHICT
B ICT D

eI WAZXRELLTS
e NKDLWF v 7T L —A%RER
9%

o R—= VU HEINELT D

o LOhEMEDHWHEICT S

; M o MEEZMED L WHIEICT 2

P, M, K10 — 20 — 30

o Y EREE TS 3

O EXDETIFZ

o Sz UTHIICT B

o YIEIHE KEICH TS
o IAHETIF 2

o RAGAMEDYIEIHICT 2

eI VWAZKRELLTS
e NKDLWF v T T L —H%BIR
EES

o R—=V I mINELT B

ZASE—H

Tungaloy L037




I—HHAR - &KTEFR

el TR

YIS - Z Dfth

o TEEFEDEA o L DTHERMEDOS VWHIEICT S OENEFEICT D
e T LAEAELTS o IHIEEETIF2
e TINBKD L NF vy 7T L—H%EBIRT 3 o BtIcT 2
¢ I—FEEREKRELT D
oR—=—V I %INELLT B
o 1 VH— N DEBEERE (MBE—GHR)
e YNADFyEYS | eLDBEOBLWHEILT S * IAHB%ETFS
CUINTIRENSW\F Y 7T L—h%EERTSZ | e %ENETIF3
“+ oR—=V I ERELT D o IMDAIEE -1F 3
E o HENIAEEKREL TS e J—4 TEDEDfHiFE
i oLV RAERELTS eI DA—N—N\>V I %L TS
E o FH MDAy E
x | emE o M & DEMEDEVIRICT S o IHEE%E LiF3
D | e ERIL e T LAEAELTS e kN%E FIF3
% e TINBKD L NF vy 7T L—H%ERIRT 2 o RACAMEDTIMIHICT 2
o R—= VU HEINELTD o BXIcT D
o VH— N DEERE (MFE—GHR)
o IRE), U'U'D 0&0%E®%MMEE?6 oZﬂEE%E%E?%
e T LEEAELCTS e ENETFIFS
e INKD L WFy 7T L—H%EBIRT 2 o IRAHETIF2
o I—FEERENELTD e U—y TEMEDHIFE
o EYNIAENSL TS e TILTDA—N—N\V I EEL TS
oR—=—V I HINELLT B o B 1 MDA Y E
o vV IYARBERELTS
<+ o;%%—h%ﬁ@ o 1 VH— N DEBEERE (MFE—GHR)
b7 N
g e J—4 TEDM®KF eI LNAEAE(TS e J—4 TEDEDfHiFE
D e INEKD L WFy FTL—H%EBIRT 3 e RILTDA—N—N\V I EFL TS
= o 1—F¥FEENELTD o B MDD H Y WE
% oR—=V I HINESLT B
o YIBIEE N TEY] o NHEEETIF2
oD% FIF3
o BtIcT D
.| e TEEEE, o LNEWHIEICT S
N PNIFROTEY) | e T<LWAEAE<TS
J e TTNHKD L WF v 7T L—hEBRT 2
o hIFAEERETS
o I—FEERENELT D
o ENAAEENSL TS
eR—ZVJmINELT D
o YIHIE G EY] XD ETF3
o IRAHETIFS
d | e TEEE, e LNBWMEILT B e J—4 TEOWMDFIFKE
A PINIFR O @) e T VWAEKREL TS e RILTDA—N—N\V I &G T B
g S INIKD & WF v T L —HERIRT D o B) . DAY KE
o HENTIAEEREL TS
o I—FEEREKRELT D
oR—=— VI HINESLLT B
oV IHAAERELTS
o YISO FE L) o IYEE%E LiFD
O ENEFEICT D
o TACAMEDTEIHICT 2
s o ERICT B,
Q o TEFE#E, e EDBLHIEILT 3
£ | UNRBROTEY | @ HHIM L OBIEOENRICT S
e T LNAEAELTS
e TINKD L NFy 7T L—H%EBIRT 3
o R—Z U ENSLT D

L038 www.tungaloy.com




DI—HHAR - BKTEFR

FyvIITL—hH
I 570 < FuEH

10 < FREBOREN (FRE & 2 DEE)

10 < FREDORHEMNE

FER

=
=]

=

1. 900 < S PYHEIH DO RAE
2 MIPOTASE (S L E
~ 3 AT A BEANDKTE

OREY O < FTMBHBREH ?

1. AL BB DEE
2. @R BEFREADESE

3. IIEANDESE

4 FEEDORENDESE

5. BEEDET

@0 K TUNBEDBNSEDOXE

B10 < FULIBIEREN B LN &

= i‘ F_iniﬁﬁi*

OBEYD < FUBHREMN ?
T0LLF & ?
.

MIYMEEGBICHEETZDIC. TRICFAEDYIAH%Z
SEZ TEEMIYZENMICERSESZEIcL>T
AR NBRERBD.

(

REEADEE

D
D

(rxE~oRE

@M K FUEHBWVEEOHXE

(. MIFE
- HEFERE
- 510 < FHRMFE

(. F RV TEEMN

. TEEEM

- 10 < FHEE DM
- B BEEET

J

ZE - FHEEAD

B/ 48
wE

F1D < FEB LA

G |

)

ﬁams@%%»

- NEANDFE

)

[ BHERBIC & 2EHEN

| FEyz TrEoRE)

rFv 77—,

1D < TR
RERCHONMS ¢ TEPMTYABEOLED, TE%
A EER x FIDICHREL T E IS 5.
5 e MTENEEIHEEOTETEbH 5.
i
£ < ORH B B o BEILS A > TR BRBR L CHE S
£ > 50 mm DTHEBER S,
4 TN BDBARFEND T E LB B,
7 = & KTV o BSABYID < FHEH,
C A & | 1<50mm - o FHLL (< Lo
; - =2 e I FE L WK,
2 '
— “ "
r\(' (" (L] s )
e 0 s . B2iot T € q s - o MHL A TN E L LA,
D|- ;"i*‘: 5. Rl e e NEESTWELLT W,
W]
5 ":(;':‘)_‘jn :( 2 .IU 7 ) = u e 6
3 i ) ﬂ"p” 0 UCC" 9 v
“""" IS o 2 &
1" ,Jq C (a) ﬂp . | Y A -
e o F o b |imEINT U7 | emomEsEL, £EL, R
E ¢ e & - A VBEHIRIC 2 BETHHBER. 10 < THN—BE
¢ %l o 3 o O 4 0. ERORD& K THHIETEZDT, FESh3EEHH 5,
A fﬁ? @ & . 5| sEEmcoun? 5 c BTN B, f LEEES, TRESD
'S - . :‘ 4 2655, CHBEERB NS,

ZASE—H

Tungaloy L039




DI—HHAR - BTEFR

FyvIFITL—h
Bl o< FUBICEEEBLIFITER

@ HIEE E T L—hENEEDOHLE

(0320, YAH, THEEOIECHEL S5, N P— Ve =200 mmin
® 3D ()0 < TEHHHIT 3, 4
22 A
S L 2 ® YA D < TOIBC BT 5, #
-3 © 30 -YIAGC (3 BE(E () 135 B &2
QYA # ® YIHIEEFTID < TEMICRIHIT B,
QUIHIERE SR HHEREE 5 < 125,
N Y, #*D f (mm/rev)
@ FMDEFEE T L —hEVEEDELE
I T T ——
(2) ekl 2o X e
o _f ® FEAD AN B L D EHNKE L\, B //
DEETH ® BHOH DB D H—ILLBF LN, 2o
OmES ® H—ILLAWID < FREHATEN,
QHILIERAE BN E L THRETEST ETHA—IL LA
BENH 5,
- J #%D f (mm/rev)
O N1 NAEELTL—hEVEEDEE
(@ BINABIE D < FOEH L IEICEHRT ) wane ) (E7E
3, INEWHDEELL, kA (3—*¥@4‘ ITFEA
prAN
(3) TERR ® I—F¥EEF. EHEIESLOREAMIC H
%Y %, ap
DEEY (mm)
gf _ﬂfﬂf @ f ETRUNE LI~ @A, RIHITI } o
- REWI—FEEDE W,
\_ Y, #*bD f (mm/rev)
@ JL—HERETL—HEVEEDOEZE
(0 7 < \BIEID < TEHCRUMAT 5. B TChAL  [FCOAR
HIHI & D BEIED 3 | sl E P EAg T
(4) FL-high e ° ‘ A e R
® JL—AIEIED ICHEIL TRR, E%D %
DI <A I D IERIE < i
@7 L—Hhim ©® JL—REHED ICHHAIT S &S TR
@7 L—hnEz o EED ITIBRC . BED ITIEEL,
\_ ) #*ED f (mm/rev)
O EAFIE T L—hBEMNEEDOEZE
s B\
@ SEXDANBEMEE (LA 7
@ B TEEDBHTH—ILLPT L HB, A B
» E
o a
(5) 4 4l } 3
- J 0D f (mm/rev)

O MEREHEEMAIEZBL TWS I &,

(6) TAFHH ® BUIM DA S I RE > MM ERET
O/l %,
QEIHRA

L040 www.tungaloy.com



—HYHAR - EKIER

BAN-ZEYDTIE
Bl CHPYL77L—R A= rhORBFT -BAUVRDEESR TUNEMEYVSTEM
@ 1> —NDOHETIF

(1]

TL—REBfF, RhLo5y
| 7BRY Y 21— 2REHONF 3.

4RIRTDRAZY2—%RHN L. O UVIH
| Lo W ERHITSNTWSZEZHERT %,

Ao —bhEBAL. PROEERRY (4) ROBAROOY I RIY 1—%
Ua—ZfHf T 5. | O B

O-ODEETENITZETS>E. AT —hDI SV TH RALEICKRDIREDH D XT,

® VY —rDORAL

ROBAROY I XV ) 2 —%5kIC
&2,

RROEERARY ) 12—%
B, 1 —rERANT,

ROBARA YT —hDHZENLTH, VT —BEAERWEEDHD FT,
ROBABAY I XYY 12—

=4 1 _
7077 2772 SRM6X20-XT
P|(.UGG;/8|SO1179) (ZJSH - HWS5.0)
AN . HW5.0 .
. O
[} L HPBEAROY SRS Y 21— ORSX1N
= i RM6X20-XT B
: SR OH FRIEHR Y

Z/¢F © HW5.0
( ) oV SRM4X8ISO14580

oe——O0UVY "9 (RJCF - T.20/5)
ORSXIN «— EERRYY 21—
0\ +—EFHEHRAYY) 21— \\ SRM6X12DIN6912

> SRM6X12DING912 (Z/%F © HW5.0)

T (RJ¢F : HWS5.0)
RELZSYTRYa—RRI Y 21— RhLYSYTRYa—h2
SRM5-04451 72—

(ZJSF : T-20/5) SRM5-04451
(RJCF 1 T-20/5)
KETRITEREBARICHAAENTWET,

ULTI

B VY- ROBO I IO AL EASYIMCEUT

0,1‘7 / McaroY—r%E @ R/XFZEEL.
A — N EBLAD

TASE—NH

Tungaloy Lo41




—ThHAK - KiER

RUICHT3ERME

® )—REU—RA. EvFORMER

1. RUOBITA-> T B s SISEDIEREY — REEVET,
BEEO1RRLTREI—R = EYyFTT,

2 PUBOESAEEY—RBESVET.ALRALETHNEEY
FORERBIEEY—RALREBDET,

3. TE L1 UORIEE 75 V. AU OAED SBESTD
BERERUD IR (PED) EEVET,

® 1FRUESFRU

1. 1&RQUERBRUBNTATINZ2SE, 3KTREIER 24K, 3KDENY]
5NET

2. %%nb@t v F E’:I@ED DTL/%@F?T?O

3.Z2FRLDY—RE. 1ROBEN EEGICEDERTHD. U—F
[F2HRTREY FD2fE, 3FTREYFOIFERDTI . LHNRBL
FEFRUICEZ<AVSNED,

©® RUDREFR

R U DOFRIFISOFHRTX—MILEERCDHE., HRULGH, 6H. &1 U6h, 6g&RLET,

INEBRUEPEYF. ILBAEREBEDZ VI TY, —MKiimEA L U TEHRU6H, 1 U6gnDEFR(IBIISEFR28R) AAEWL
SNEELTHICIEER ETEEEINE Y. HRULSH. R U4h(IBISERIR) DHE. HHILLTENZONEETT,
M8-6gtRicINIE. "X —KILIEER LU MB8EFHEgDHR L1 DEKICHED XY,

lavtip 1oy —ricpLT
® IS5VWHAREEEEHADEL

SS5WVWAfRtE
VNI ZOEREEDLSICRCDILEE A VY — MeOWTWBESWH T EFET, #E> TR U DRI EZ A A
0.1 mm DA EIFRERMITTREET, £1c. AR LDEBAIZER15° ~ 30°DDDOEI IEBE>TWET DT, faUILEZERT

BTk EIF2RENRHDET,
IS5WVWADEEF, RUDWEI/NVDOBWENWERUEINLITEET,
LEHA Y —b ISVFHDES Y-k CEiZelVok o)
\ \ ‘ Bl
AN AN nL _
N i » / v ESLIE \\ 15° - 30°
RUDOWE(FEITE AITRD =0 A=k hbﬂ)m]ﬁm [537]
D EFHE) fEE E i % e NG BTS2

F5n3)

EEX il
HERCILDESVETEEFAIIBE VLY FICHB T ey F (mm) | LETP)/ T VF;fE— hJEIRR
LT 2ZENTEET, 1>F (mm)
16ERAB0 05~1.5 48 ~ 16 0.06
16ERG60 1.75~3 14 ~ 8 0.22

1 Y — kD5 RE F—&/NSWEY FICELETHDET,

O AEREARFAI VY —MIFRATEX A,

X—=KMLRU. 22771/ UDISWANMEAS 2V —MNEITEFDLSICIHHH RECILDEIHNAERAERNRETERDE I /o
THRRHOAEBFEARARBOLEBFIIRIUNY TIEHDFEA,

RILT DT VEBHNZAN-10°,. AERAN-15°LELRDFITO T ARBEHRRIC.ARAEARICERT 2 EETEXZ A
BE. VY MAUFFIARARESILUFERBUTIN RILTDITKWANERSIHERATEE A,

£l
) \ (VU —15HR| RUOLE | ALYOD
& & RE (mm) (mm) ERGAY:
16ER20ISO N 0.25 1.52 -10°
161L201SO AEH 0.14 1.3 -15°

L042 www.tungaloy.com




— P HAR -

STHRNA NDOBERIBDAE

RITE R

| V-rRoBELIRO®ITA

EYFRREVGE P R UEDVNSWEHICIE B UDU—RAE
PREIRD EH T TV I RIDBENRITE Bh NS IDE T,
BICT oV 7ADNSWEERU TR 1 Y — hoFEmZEELT
ZEREEBDET RUTIDA Y — ~E EADRITEINELLR
2851ty N B2ETFHHHRKERN T, 22 QR UB AR
VH—hOIKWVELELK(U—RAERUAEZHE THIET
2) & OICEEBEIRLTZE N,

X)
U—RAE@N)
U—RADEE s
U—FALIF. RAICL>THLSNET,
B U—RA
B = tan-( £ /nd) = tan-'(nP/nd) 4 : y—g
n &
P 1EvF
d 1 RUOEME

RIFADEE
TEORITAB IF RAICL>TESNET, Ao |

pg=N
EYE-S w23

p1 = tan-1(tanf-tanw)

ZEDRILY DI <WAald, AMEFE10°, REFE15°TIHS

RU DA
260

0

P

HEINA

NEEIAEEN

60°

30°

5.8°

8.8°

55°

27.5°

5.2°

7.9°

30°

15°

2.7°

4.1°

29°

14.5°

2.6°

4°

ERBRD BT A

B

Pa=P1+fs-B 5

B3

tU—RA
SRS
D U—RAfIE®E

DED RUDU—RAEEFHEMBNELIFNIE. B1 = B2£73D
TEBEORTHERENRITANELLBZDIFTT,
UL FIEEZBEZ T 81> Bnid. 1 > — kS
E’RUBETHLEY,

MIT3RLDY—RAEICKHL T,

U—RNA#IE

1 UILAGO°, 55°DHEId +1°
R UIWLAGO", 55° N DEaErPIa LDz £0.5°
DEEHICAZDEEZER L TIEEV,

BEDLBVWAERILY D)—RBHIE

BEDOBWIA T TR ERDLSBAEAEITEERADOTTRHOLSICNILTZDEDZEFICLTHDE I IRILY DFEERE

En

2 Y,
(‘O

(O

#HIE

D—2. —3lFE AL U—RAE2°. 3°AERLTVET, £1-CORBENEVNEDFY—RE1°OHD T, ?
#
> > - T

\3 »9 \9

SNR0016M16

SNR0016M16-2

SNR0O016M16-3

Tungaloy L043




— P HAR -

RITE R

STRNA M DOBERIBDTTE
HEDEEL ) — RARIEE

S OTE:)— A U—RAE@MEE| -2° -1° 0° 1° 2° 3° 4°
T D —
\ H DO0-e8 | OOC-99 | OO0-0 | OO0-1 | OO0-2 | OO0-3 | OO0-4
HEEIEROEDTY, ”
(D EEOHEDREC— NEDRBEEZRALET,
RILG EBS DX SE FRICRLES 752 TA2) A+ —
RILITE -
B 25 1—A 55T AN R |
7Y 7 73 A ﬁﬁﬁ 1k CER/LOOOOO16-T AE16-[] AN16-]
RILTTE B & CER/LOOCOO22-T NXE22-[] NXN22-[J
L CER/LOOOONO27-T NXE27-] NXN27-
CER/LOOOC16DT AE16-0JDT AN16-CIDT CNR/LOOOCOC16 AN16- AE16-]
CER/LOOO0OC22DT GXE22-IDT GXN22-CIDT CNR/LOCIOIOO22 NXN22- NXE22-
TCNR/LOOOOCO16DT AN16-CIDT AE16-C0DT CNR/LOOOOO27 NXN27- NXE27-C]
TCNR/LOOOOCO22DT GXN22-00DT GXE22-DT B-CER/LCICICI16 AE16-[] AN16-[]
CE)YMARICEY RSN TWAIEEHSF. WIThbOOODO0-1DTTY,. CHMARICEY AN TOWAZEEES L WFhbDOODOO-1T9,

BRIV a—HA>-95>

TAVERAINA  TOREEIRESE

R TNIGY B R
|
7 . i I i | |
v vassy @00 AE16-4DT AE16-3DT AE16-2DT
|- B 18[O/ 8 L i i a4 AN16-4DT AN16-3DT AN16-2DT
I A7 e GXE22-4DT GXE22-3DT GXE22-2DT
Sl A e P ’/f GXN22-4DT GXN22-3DT GXN22-2DT
AT A e L e xmaknke
2 sl meme bdids D
5\'— /T | PR oo T 7 7
) /o Ta61DT J10P|  p3=4" |AE16-4DT | @ AN16-4DT | @ |GXE22-4DT | @ [GXN22-4DT | @
2V T axon-1DT 11> | AS=%" |AE16-3DT | @ AN16-3DT | @ |GXE22-3DT | @ |GXN22-3DT | @
A e e 24 B3=2°" |AE16-2DT | ® |AN16-2DT | ® |GXE22-2DT | @ [GXN22-2DT | @
CL (MR ERA) [ p3=1° E%Hz |A16-1DT | ® A16-1DT | @ |GX22-1DT | ® (GX22-1DT | ®
T T p3=0° |AE16-0DT | ® |AN16-ODT | ® |GXE22-0DT | ® |GXN22-0DT | @
AU OEHE od p3=-1°  |AE16-99DT | @ AN16-99DT| @ |GXE22-99DT| @ |GXN22-99DT| @
p3=-2° AE16-98DT | @ AN16-98DT| ® |GXE22-98DT| ® |GXN22-98DT| @
. - e e % SERTY CER--16DT |CEL--16DT CER--22DT  |CEL--22DT
%%h LITLix IJ '\ (t /?@%gyfg) o){]ﬁ%ﬁﬁo ﬁm/ \’r l\ TCNL__1 6DT TCNR__1 6DT TCNL__22DT TCNR__22DT
VIS VTAVINA N TORERIREE
BHRTHIST 3588
|
7+ 4 I I 1
" 1“1 "‘ 101 A AE16-4, AN16-4 AE16-3, AN16-3 AE16-2, AN16-2
R ARy NXE22-4, NXN22-4 NXE22-3, NXN22-3 NXE22-2, NXN22-2
s| ol s NXE27-4, NXN27-4 NXE27-3, NXN27-3 NXE27-2, NXN27-2
. NV R v
S L e s ke
F 8-S Lot mmme  bd--i48 D iz & |D30| A2 & |p30| fiz & |p0| Az & |p30| A2 & |p30| A2 & [p%0
(mm) W /:_('5_- 1 1410 | p3=4° |AE16-4) @ AN16-4 @ NXE22-4 | @ NXN22-4 | @ |NXE27-4 NXN27-4
20 T Nezer, e [ ]12 3 [ A3 =37 |AE16-3] @ |ANT6-3] @ [NXE22:3 | @ NXNZ23 | @ [NXE2T-3 | INXNZI-3
nwy NXE27_1:NXN27_1 gl p3=2° |AE16-2 @ AN16-2] @ |NXE22-2 | @ |NXN22-2 | @ [NXE27-2 |  |NXN27-2
AR e e e e e e 53-1° E£E% A16-1 | ® A16-1 | @ |NXE22-1 | @ |NXN22-1 | @ INXEZT-1 | @ |NXN27-1 | @
— s 10 150 B3 =0° |AE16-0| ® AN16-0| ® NXE22-0 | ® NXN22-0 | ® |NXE27-0 NXN27-0
U OBWE od B3 =-1° |AE16-99| @ |AN16-99| @ NXE22-99| @ |NXN22-99| @ |NXE27-99|  |NXN27-99
B3=-2° |AE16-98| ® |AN16-98 @ NXE22-98| ® |NXN22-98| ® |NXE27-98]  |NXN27-98
. Cgd s e % CER--16T |CEL--16T | CER--22T| CEL--22T | CER--27T | CEL--27T
FRRUTE, R (EYTFOREE OBERE: | 4455/ 0rk [ONL-16 |ONR-—16 | CNL--22 | CNR--22 | ONL--27 | CNR--27
B-CER--16|B-CEL--16
@ REFAT L

L044 www.tungaloy.com




T—HHAR - EE

Bl 5 UEERUDOMIAE

H £ B &
Hr No.

(22 Ne)Ne))
O -+~ 3 3
________
- A NN S o NN N
AR

AAAAA

AAAAA

PRYL

Tungaloy L045




1T—HHAR - BiER

ST DA H /N A [E#
1ISO (X- Hla)hl.‘}ébbﬂb%'f /*T h(%ﬁhU) BISO (X— Hb)hUE!bN]D%*( *7‘ F(Wfihlﬁ)

EvF |05 075 1.25 1.5 |1.75 25 4 |45 EvF |o05075 1.25| 1.5 |1.75 4 6
HRUDILE |0.32(0.47|0.63|0.79|0.95[1.11]1.27|1.58| 1.9 |2.21|2.53|2.85|3.16|3.48| 3.8 RUDILE |0.29|0.43(0.58(0.72|0.87(1.01|1.16|1.45|1.742.03|2.32|2.61| 2.9 |3.19|3.48
$BYIAHE |0.42|0.57(0.73]0.89(1.05(1.21|1.37|1.68| 2 [2.31|2.63|2.95|3.26|3.58 | 3.9 FATAHE [0.39/0.53(0.68(0.82|0.97|1.11|1.26 | 1.551.84|2.13|2.42|2.71| 3 |3.29|3.58

1/0.15|0.18|0.25/0.25| 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 |0.35/0.35| 0.4 | 0.4 (0.45| 0.5 | 0.5 1/0.08| 0.1 |0.14]0.15] 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.25|0.25| 0.3 | 0.3 |0.35|0.35| 0.4 | 0.4
2(0.12]0.12] 0.2 | 0.2 |0.25/0.25|0.25(0.25| 0.3 | 0.3 {0.35|0.35/0.35|0.35| 0.4 2/0.07[0.09|0.13|0.13|0.16|0.18|0.18|0.220.22 |0.25 | 0.25| 0.25| 0.25| 0.25 | 0.25

3| 0.1 {0.12(0.13/0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.25|0.25| 0.3 | 0.3 | 0.3 | 0.3 [ 0.3 | 0.3 3(0.07{0.08(0.11/0.12|0.14|0.16|0.17| 0.2 | 0.2 {0.22|0.22|0.22|0.22|0.22|0.22

4(0.05| 0.1 | 0.1 {0.14]0.15]0.16| 0.2 |0.23| 0.2 [0.25|0.25|0.25|0.25|0.25 |0.25 4/0.06(0.08| 0.1 {0.11]0.12|0.14|0.16(0.18(0.18| 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2

5 0.05/0.05| 0.1 | 0.1 |0.15/0.15( 0.2 | 0.2 |0.21| 0.2 | 0.2 |0.25|0.23|0.25 5(0.06(0.07 [0.08| 0.1 |0.12|0.12|0.14|0.16|0.16{0.18 0.18|0.18| 0.2 | 0.2 |0.19

6 0.05/0.05| 0.1 [0.12(0.15|0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 6/0.05[0.06|0.07(0.09| 0.1 | 0.1 |0.12|0.15|0.15/0.16|0.18|0.18|0.18|0.18|0.18

7 0.05| 0.1 |0.15/0.15/0.15|0.15| 0.2 | 0.2 | 0.2 | 0.2 7 0.05(0.05|0.07|0.08{0.09| 0.1 | 0.1 |0.14(0.14|0.16|0.16{0.16|0.16|0.17

8 0.05| 0.1 |0.15(0.15|0.15|0.15(0.18|0.15|0.15 8 0.05/0.05|0.07[0.08| 0.1 |0.13|0.13|0.14|0.14|0.14|0.14|0.16

9 0.05| 0.1 |0.15|0.15|0.15/0.15|0.15|0.15 9 0.050.06|0.08(0.12{0.12|0.14|0.14|0.14|0.14|0.15

10 0.1 | 0.10.13]0.15|0.15|0.15|0.15 10 0.05]0.06| 0.1 {0.11[0.12/0.12|0.13|0.13|0.14

11 0.05| 0.1 | 0.1 |0.15/0.13|0.15|0.15 11 0.05/0.08| 0.1 |0.12(0.12|0.13|0.13|0.14

g 12 0.05| 0.1 | 0.1 | 0.1 |0.15]0.15 g 12 0.06| 0.1 | 0.1 [0.12]0.12|0.13|0.13
5 13 0.1 0.1 0.1 0.15/0.15 X | 13 0.05/0.07| 0.1 |0.11]0.12|0.12|0.13
- 14 0.05] 0.1 | 0.1 | 0.1 |0.15 - 14 0.05/0.09| 0.1 (0.12]0.12|0.13
15 0101|0101 15 0.07| 0.1 |0.11|0.12|0.12

16 0.05/ 0.1 | 0.1 | 0.1 16 0.05/0.09| 0.1 |0.12(0.12

17 0.1]0.1 |01 17 0.08| 0.1 | 0.1 [0.12

18 0.05| 0.1 | 0.1 18 0.05] 0.1 | 0.1 | 0.1

19 01|01 19 0.08 0.1 | 0.1

20 0.05| 0.1 20 0.05/ 0.1 | 0.1

21 0.1 21 0.08| 0.1

22 0.05 22 0.05| 0.1

28 23 0.08

24 24 0.05

1227740 U0ES5VWHIDES Y=k D749 RNIA—=2RLE5VWHIEL/ U H—1h
# B

4 & B ‘ R & 4 & B ‘ A & B

L 24|20 |18 |16 |14 |12 | 8 |24 | 20|18 |16 |14 |12 | 8 W% |20|19|18|16 |14 12|11 /10| 8 |20 |19|18 16|14 |12 |11 |10| 8

=

HAUDILE [0.67| 0.8 [0.891.01|1.15]1.34|2.01(0.61/0.74|0.82|0.92(1.05|1.23|1.84 AL DILE 0.83]0.88(0.92(1.04[1.19|1.39|1.51/1.66(2.08|0.83(0.88|0.92|1.04|1.19|1.39| 1.51|1.66[2.08

BYIARE(0.77] 0.9 |0.99/1.11]1.25|1.44(2.11[0.71]0.84|0.92|1.02|1.15|1.33(1.94| | EAEI5AHER 0.93(0.98[1.02[1.14/1.29|1.49|1.611.76[2.18]0.93|0.98|1.02[1.14|1.20|1.49| 1.61[1.76|2.18

1/0.25/0.25/0.28| 0.3 | 0.3 0.310.35/ 0.2/ 0.2 0.2 | 0.2 |10.25/0.25| 0.3 1/0.25/0.28/ 0.3 | 0.3|0.3| 0.3 | 0.30.35(0.35] 0.2 | 0.2 [0.22|0.22(0.25|0.25|0.25| 0.3 |0.35)

2(0.22| 0.2 10.23/0.25/0.25|0.25| 0.3 |0.16/0.16/0.18/0.18| 0.2 | 0.2 |0.25 20.2{0.22|0.24|0.25/0.25|0.25|0.25| 0.3 | 0.3 |0.18|0.18|0.18]0.18|0.21/0.21(0.21|0.25| 0.3

3(0.15/0.16/0.18]0.18|0.23|0.2110.25/0.120.13|0.15|0.16/0.18/0.18|0.22 3(0.18|0.18|0.18|0.18/0.23| 0.2 | 0.2 |0.23|0.25/0.16|0.16|0.17|0.17| 0.2 | 0.2 | 0.2 |0.22|0.25

40.15(0.15|0.15|0.14| 0.2 |0.18|0.18 0.2 |0.23|0.14|0.16|0.16/0.16|0.180.18|0.18| 0.2 |0.22
4/ 0.1|0.14/0.15/0.15/0.18/0.18(0.22| 0.1 |0.12|0.14|0.14|0.16|0.16| 0.2

5/0.1{0.1|0.1(0.12|0.16|0.15(0.15|0.15|0.22|0.12|0.13|0.14|0.14|0.16|0.16/0.16|0.16| 0.2
5/0.05/ 0.1 | 0.1 | 0.1 |0.14/0.15| 0.2 |0.08| 0.1 | 0.1 |0.11]|0.13|0.13|0.18

6/0.05/0.05/0.05| 0.1 | 0.1{0.14|0.14|0.14/ 0.2 [0.08| 0.1 | 0.1 |0.12|0.14|0.14/0.14(0.14|0.18
6 0.05|0.05|0.08| 0.1 |0.12| 0.2 |0.05/0.08| 0.1 | 0.1 | 0.1 | 0.1 [0.16

7 0.05|0.05(0.12|0.12|0.12/0.18{0.05/0.05/0.05| 0.1 | 0.1 | 0.1 0.12(0.12|0.16
oS 7 0.05/|0.05| 0.1 |0.16 0.05|0.05/0.08/0.08| 0.1 |0.14 o)
E‘ IPE([ 8 0.1{0.12/0.12/0.16 0.05/0.05 0.1 0.1|0.12/0.14
= 8 0.08|0.16 0.05/0.05|0.08(0.12 =
9 0.05/0.1|0.10.14 0.1]0.1/0.1/0.12
9 0.05|0.12 0.08|0.12
10 0.05(0.05| 0.1 0.05/0.10.10.11
10 0.1 0.05| 0.1
11 0.05 0.05(0.05| 0.1
11 0.05 0.1 12 0.05)
12 0.05 13
13 14
14 15

L046 www.tungaloy.com




I—THAR - KIE
STR IR # /¢ X E
130° &R U(TR)1 Y —

=\
0%
>
\27

129’ &2 U (ACME) 1 > —hk

o |
EvF 2 3 4 5 6 2 3 4 5 6 114 8 6 5 8 6 5
RUDILE | 125 | 1.75 | 2.25 | 275 | 3.5 [ 1.25| 1.75 | 2.25 | 2.75 | 3.5 RLUOWE 1.88 2.41 2.92 1.88 2.41 2.92
#BtHAHE| 1.35 | 1.85 | 2.35 | 2.85| 3.6 | 1.35 | 1.85 | 2.35 | 2.85 | 3.6 BYHAHKE 1.98 2.51 3.02 1.98 2.51 3.02

1/ 0.25|0.25| 0.3 0.3 0.3 | 0.2 |0.22]0.25|0.25|0.25 1 0.25 0.25 0.25 0.22 0.22 0.22
2| 0.2 |022|0.25]|0.25|0.25(0.18 | 0.2 | 0.22 | 0.22 | 0.22 2 0.22 0.22 0.22 0.2 0.2 0.2
3| 0.2 0.2 |0.22| 0.2 |0.23(018 | 0.18 | 0.2 | 0.2 |0.21 3 0.2 0.2 0.2 0.18 0.18 0.18
4,018 018 | 0.2 | 0.2 | 0.2 016 | 0.16 | 0.2 | 018 | 0.2 4 0.18 0.18 0.18 0.16 0.18 0.18
5/ 015|017 | 018 | 0.18 | 0.18 [ 0.15 | 0.16 | 0.17 | 0.18 | 0.18 5 0.16 0.17 0.18 0.16 0.16 0.16
6| 0.12 | 0.16 | 0.16 | 0.16 | 0.18 [ 0.13 | 0.16 | 0.16 | 0.16 | 0.18 6 0.16 0.16 0.16 0.16 0.15 0.16
7/ 01 | 014 | 015 | 0.16 | 016 | 0.1 | 0.14 | 0.16 | 0.16 | 0.16 7 0.16 0.16 0.16 0.15 0.15 0.15
8 01 | 014014 | 015|016 | 0.1 | 0.14 | 0.14 | 0.15 | 0.16 8 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14
9/ 0.05| 012 | 014 | 014 | 016 | 0.1 | 0.12 | 0.14 | 0.14 | 0.16 9 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14
10 012 | 012 | 014 | 0.16 | 0.05| 0.12 | 0.12 | 0.14 | 0.16 10 0.12 0.14 0.14 0.12 0.14 0.14
1 01 | 012 | 014 | 0.16 0.1 012 | 0.14 | 0.16 ik 041 0.14 0.14 0.1 0.14 0.14
12 0.05| 0.12 | 0.12 | 0.15 01 | 012 | 012 | 0.15 12 041 0.12 0.14 041 0.12 0.14
g 13 0.1 0.12 | 0.15 0.05| 01 | 012 | 0.15 g 13 0.05 0.12 0.12 0.1 0.12 0.12
5 14 01 | 012 | 015 0.1 012 | 015 5 14 0.12 0.12 0.05 0.12 0.12
= 15 0.05| 0.12 | 0.14 0.1 012 | 0.14 = 15 041 0.12 0.1 0.12
16 0.1 0.14 0.05| 0.1 0.14 16 0.1 0.12 0.1 0.12
17 0.1 0.12 0.1 | 012 17 0.05 0.12 0.1 0.12
18 0.1 012 0.1 | 012 18 0.12 0.05 0.12
19 0.05 | 0.12 0.1 | 012 19 0.1 0.1
20 0.12 0.05 | 0.12 20 0.1 0.1
21 0.1 0.1 21 0.05 0.1
22 0.1 0.1 22 0.05
23 0.05 0.1 23
24 0.05 24
25 25
26 26

IPTRUSS5WHDOEM VY —h INPTRUESSWHADEM H—|
A

1L 28 19 14 1 19 14 1 (1= 18 14 1.5 8 14 1.5 8
R_LOWE| 06 0.86 116 1.48 0.86 116 148 ||RUOWSE | 114 1.47 179 | 2.58 1.47 179 | 2.58
BtHAHE| 07 0.96 1.26 1.58 0.96 1.26 158 ||BYIAHE| 1.24 1.57 1.89 2.68 1.57 1.89 2.68
1| 0.25 0.28 0.3 0.3 0.22 0.25 0.25 1 0.2 025 | 0.25 0.3 022 | 022 | 025
2| 02 0.2 0.25 0.25 0.2 0.22 0.22 2| 018 | 022 | 0.22 | 0.25 0.2 0.2 0.2
3 01 0.18 0.2 0.22 0.18 0.18 0.18 3] 017 0.2 0.2 0.2 0.18 0.18 0.2
4] 041 0.15 0.15 0.18 0.16 0.14 0.18 4| 016 0.18 0.18 0.2 0.18 0.18 0.2
5 0.05 0.1 0.11 0.15 0.1 0.12 0.15 5/ 0.14 0.17 0.18 0.2 0.16 0.16 0.2
6 0.05 0.1 0.12 0.05 0.1 0.13 6| 012 0.16 017 0.2 0.14 0.16 0.2
7 0.1 0.11 0.05 0.1 0.12 7| 012 0.12 0.16 0.18 0.12 0.16 0.18
8 0.05 0.1 0.1 0.1 8| 0.1 0.12 0.14 0.18 0.12 0.14 0.18
9 0.1 0.05 0.1 9| 0.05 0.1 012 0.16 041 0.12 0.16
10 0.05 0.1 10 0.05 | 012 0.16 0.1 0.12 0.16
11 0.05 11 0.1 014 | 0.05 0.1 0.14
& |12 = 12 0.05 | 014 041 0.14
= | 13 = 13 0.12 0.05 | 0.12
X [ 14 X[ 14 0.1 0.1
RRET AT 0.1 0.1 :IL
16 16 0.05 0.1 o
17 17 0.05 ;7;
18 18 7
s 19 N
20 20
21 21
22 22
23 23
24 24
25 25
26 26

Tungaloy L047




—ThHAK - KiER

RUMIDNAHTE
STHAAH ENAEBDER

o tHAHENAEIEIZ, TRESV TRERZSEICREL TS,

Y F(mm) 0.5 0.75 1 1.25 1.5 1.75 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5~

W &(TP) 48 32 24 20 16 14 12 10 8 7 6 5.5 5~

JRR[EI%K 4~6|14~714~8]15~9]6~10|7~12|7~12|8~14|10~16]11~18]|11 ~18|11 ~19|12~24

e ES5VWHDEDA VY — h2FEAT25ER A ERZ0.1 MMEBERAATRINAABZRET 5.
o B1EIHDYIIAHE/ —XRD 150 ~ 200%RE(ICL HEATH0.5 mmZBZ iR,
o R LIFTOYAHEIF RIETH0.05 mmBEL L. EOAY MILEW,
(INTHELEDHEMIY 2L SBBUINTAAPEONY MIFEFMDFRAL3S)
o TBAA VU — MPRER TR/ —XRHVNEW et T1IAHE DR LT/ REIHZIEYT,
e RUPRS LICTIAH &N ABHDIRESREZ, L046R—I LDRULET,
VIAHEFFETDIETT,

STHVLAHFE

YAHITiE B R

@R LHHE TR,

WHIED & WHE TR E Y FO/NSWRUIGET %,
//\\\ OLADYID K TEMRINRLLBRZLH. CTDOHEELYPT K /—XEHADERHKE L,
/f\ .mum®¥ﬁib‘\7_‘|—:€3|§ﬁw0)%’éti\hUUJ@%@@]/ZUDi’EJ\QT“’Gﬂi&i}t\EE@WHET‘

OL Y FOREZELRLPT LN T WHEHIBE L., OV DIRICHEDNH %,

@YD K FlF—AMITRET 27 510 < FRBEAR L,
X OLRIDTINT (FHAAEODR) DEFENKE LD PI L,

R HAH
(732914274 —FK)

QLY FOREFRUPOUNPYTWHEHTEL . D WRICIHIRNH 5.
@D < FTRE—AMICRET B7H P10 < FTUBEA R L,
X OLRIDYINA (WAHEODRA) DEFENKE L BD LI,

{E1E R HAH
(75917 14—K)

OL Y FOREHRLPE LAPT WHEITHEL . O D M HICHRD S 2.
O < THEAITNB I MM ENEL ZHEHB .
@ OEASE NN EEMT 31— BER L 50 TRER QLR N3,

FEAH
(XE77204Y714—F)

L048 www.tungaloy.com




— P HAR -

RITE R

ST INA M DEIR

| STRERZA/NA FDRBIRS

O REA/NA EMTIATRER L DR

i

ORUDV—KADFIVY OUHRGEDFIVY
RNMIELES TOMITE. Y- FADHEZEEICTSBHED
BDEFT X RUYIDIMI TR D < FH—ARAERID & S ICHIA <

nTwEd,
CNSDRICEVWTC.EBTDHEREITRROREEBLTWETD,
OE/NINIRDF VY O RILFDL/DEEDF vy

(REDSOREA U — b FILY BLOERIRERSORED RS

— R

O] #1235

[-] EFR AT RE
HEDMD N E,
2032°DHE N DRI E R T,

WEBEINLBWEH. RUDODARICH L. v I7RBIEBRHB(C) Z2HFE (BT
e ADEELTY,
\ Y,
N e
R UARE F“éﬁ
Ci= 3 mm %% H1al
(E=/8%r M (BIR) IET mm) ; AN
" i —1 A
M e |
x BhU % K 3{;%
g Nl B’ O op
L/D < 20 = ale ® el
a :| @8 €9
MJ /
€ L/D < 3-0
KORA
DFF. RUOHOEHRELET,  H:M35x1.5

@FRHN5U—RAIF048 TH B ENDONDET,

@1 v — KIIR15ISODFENMTEEXT,
GRERICIZEDET, [] Hl. [OFNICizEDDEHIH,
TR LT 7EDML<BRDBIMASEEE T, ZOBITIECNROO25R 16, TCNROO20R16DTA ERIE ML
T > — MIT6IR15ISOZFEALE T,

BMICM33x3DR U THNIE

ZIOSRENHZENSIHDTY, U—NEDEHIFL0AIR—I 2SR,

OIS EANIILY OFETY, [ | THINTIFARETIH

U—RAIFT146, RELEDE2JMNICZEDDEFT, IhIFBEZ2° ICEELTINT

" ~
I X—RNLIBH U (ISO) (LO51~— I FE)
Yy VIHE WMy BEvY VY Do EDTE
=X 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR 16IR 16IR 22IR
2z i NREEEEREARARANENNEERERERERRARARARRE
WU oy EnE - KA S12|18|212E|5|5|s 155152 B 8|88 22 8|2 25 828025285
—(glg 188|222 |22l |8 IR|IQ|a|S(ZEIZIZ|Ee|2|q|alels|alg|8|8|8(&] L
s|sis|s|sls|sls|sls|glg|g|s|gle|s|elglelglelelglalglalglg|8|glgle|l T
flelclg|c|c|C ||| |EC|C|C|c|c|c|c|2|2|2I2IB|g|lB|Ig2|8|2/=z|E|E|Z2|=z|Z bal
19—\ E\S 1 5151515151515.558\818\55\8|8\5513553l353a/2/8|8l2|2|8 Z
M33x15| 1.5 32.03| 0°51 | IR151SO . . . O . . . e S
M33x2 | 2 [ 31.7 | 1°09" | IR20I1SO - |O O
M33x3 | 3 |31.05| 1°46" | IR30ISO Pi2]
M35x15| 1.5 |34.03| 0°48" | IR151SO . Bile) - O
M36x1.5| 1.5 |35.03| 0°47 | IR151SO O Ale)
M36x2 | 2 34.7 1°03° IR20ISM O . O
M36x3 | 3 |34.05| 1°°7 .
M38x15]1.5 17~ NS

Tungaloy L049




I—HH4K - FHifT&ER

STRINA k DEIR

(HRUDIFE) —alomre 1 v — k. LY EDXIEER
I X—RMLIEEHRU (ISO)

Vv Y IHE WMv>y BE YD iEN1E
=M 6IR 11IR 16IR 22IR 271R 6IR 11IR 16IR 22IR
AWIFEl N | Q| Y[R ||| X2 ~ S o I I S A I I B -
s e . . o lo ol |||+ ]9 ]9 |l ||| N oOlo|lolo |l |9 |lo|d o
W || )= sl gl8iglels|alz (8 8|2 /8|clg|2lglg|g g|c|g|g|lg|g|d
©|®|w | ®|oc|c|n|®|o|v|o|o|v|g|2 |23 | 2|22 |I|S|=s|lc|lx|l|y
cl|lg|lg|lg|lcloclclc|lslsld|ld N |8 | |8 | 8|0 |xww | |5 |5 |s |88
o o o o o o o o o o o o o o S o S o o o o — — — — S S
o o o o o o o o o o o o o o (=] o [=3 (=3 o o o o 8 T o
T|g /g |2\ g2/ 2\ %)\ 5 5 %5 5 E(EE|E(EE|EZ| 5
19— \MEG |6 |6 |6 |6 |6 |6 |66 |6|6|6|6|0|C9|5|C0|5|5 5|6 |6|6|6|8|2|e
M10| 1.5 | 9.08 | 3°02" | IR15ISO
M11| 1.5 |10.03 | 2°44" | IR15ISO O @)
M12| 1.75]10.86 | 2°56" | IR175ISO O @)
M14| 2 | 12.7 | 2°52" | IR20ISO . O . O
Mi16| 2 | 14.7 | 2°29" | IR20ISO | -« O . O

M18| 2.5 |16.38 | 2°47" | IR25ISO
M20| 2.5 |18.38 | 2°29" | IR25ISO
M22| 2.5 |20.38| 2°14" | IR25ISO
M24| 3 |22.05| 2°29" | IR30ISO
M27| 3 |25.05| 2°11" | IR30ISO O @)
M30| 3.5 |27.73| 2°18" | IR35ISO

M33| 3.5 |30.73| 2°05 | IR35ISO O
M36| 4 | 33.4 | 2°11°| IR40ISO O
M39| 4 | 36.4 | 2°00° | IR40ISO . [2]
M42| 4.5 |39.08| 2°06° | IR45ISO .
M45| 4.5 |42.08| 1°57° | IR45ISO . [2]
M4g| 5 |44.75| 2°02° | IR50ISO . [2] (2]
M52| 5 |48.75| 1°52" | IR501SO . [2] (2]
M56| 5.5 |52.43| 1°55° | IR55ISO
M60| 5.5 |56.43| 1°47" | IR55ISO
M64| 6 | 60.1 | 1°49° | IR60ISO
Me8| 6 | 64.1 | 1°42" | IR60ISO [2]
[2]: B2 ENXN22-2 (T35 j o
. [2]: 2 NXN27-2|C 33 [2]: B &% GXN22-2DTIC 33
I X—KILHIERU (1ISO) 174
VvV oHE WMo vy BE Y
A=A Z 6IR 11IR 6IR 11IR
TISHRE| o @ < @ o @ o © Q @ o @ ) « o ) o ©
WO |CyF| e |U— ke glg 8|8 lglglg|s|z|5|28 8|88 é 2|8 2|28
© © © 0 o o o 2] 2] 2] 4 4 4 < S = = ~N o o
s S|s|8|58/58/3|8/58|8|8/2/8/8|2/5/8|2/3/|¢3
i T T T T T T T T T 2 2 2 2 T 2 =] T 2 &£
-\WE\| B | B | 6 |6 | b | 5 | 6 | 6|6 |6 | 5|5 | 5|6 |5 |65 | 6|86
M9x0.75 |0.75| 8.51 | 1°36" | IRO75ISO
M9x 1 1 ]8.32 | 2°11" [ IR101SO
M10x0.75 | 0.75| 9.51 | 1°26" | IRO75ISO
M10x1 11935 | 1°57" [IR101SO | O @)
M10x1.25 | 1.25| 9.19 | 2°29" | IR125ISO
M11x0.75 | 0.75/10.51| 1°18" | IRO75ISO
M11x1 1 110.35| 1°46" | IR10I1SO | O O
M12x1 1 [11.35] 1°36° | IR10ISO . O . O
M12x1.25 [ 1.25(11.19 | 2°02" [ IR1251SO0 | O @)
M12x1.5 | 1.5[11.03| 2°29" [ IR151SO | O O
M14x1 1 [13.35] 1°22 [ IR10ISO
M14x1.25 | 1.25/13.19 | 1°44" | IR125ISO | - O . O
M14x15 | 1.5 [13.03| 2°06" | IR15ISO . O . O
M15x1 1 [14.35| 1°16° | IR10ISO
M15x1.5 | 1.5 |14.08 | 1°57" | IR151SO . O . @)
M16x1 1 [15.35| 1°11" | IR10I1SO
M16x15 | 1.5 [15.03| 1°49" | IR15ISO . O . O
M17x1 1 [16.35| 1°07° | IR101SO @) O
M17x15 | 1.5 16.03| 1°42" | IR15ISO . . @) . O
M18x1 1 [17.35| 1°03" | IR10ISO O O
M18x15 | 1.5 [17.03| 1°36" | IR15ISO . . O . . O
M18x2 2 [ 16.7 | 2°11" | IR201SO . . @) . . O
M20x1 1 [19.35| 0°57° | IR10ISO . O . O
M20x1.5 | 1.5[19.03| 1°26° | IR15ISO . O . O
M20x2 2 [ 18.7 | 1°57" | IR20ISO . . O . . . O

) EREBNARERCDIUT S Z%3 mm (/810 K (BIR) 131 mm), 25LWEZ0.1 mmeULTEHULIcEZEDIIGERTT,

LOS0 www.tungaloy.com




T—HHAR - BhiE

NS
I X—KMILEIEH U (1ISO) 2/4
VoV IHE My BB vy pplrUlk
A= A Z 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
TIIFE o | o | o | o o g @ o | @ FlelaligleliglelelglY®loelEll
i EHEEH I EEHEHEE
gle|lg|e|l2|g|e|le|e|le gle|le|g|lele|le|le|g|g|le|elele|g|lE8|E|g|\¢2
- \WE\5 5155|5155 5|5|15|5|5|8| 2| 35|la|2 5|3 |5 6|ala|6|a|8|2[(8]8
M22x1 1 [21.35] 0°51" | IR101SO . O . O
M22x15| 1.5 | 21.03| 1°18 | IR151SO | - . . ©) . . . O
M22x2 | 2 | 20.7 | 1°46 | IR20ISO | - . . e . . . ©)
M24x1 1 [23.35| 0°47° | IR10I1SO O . . O .
M24x1.5| 1.5 | 23.03| 1°11" [ IR15ISO | » . O . . . . O .
M24x2 2 [22.07| 1°39" | IR20ISO | « . . O . . . O
M25x1 | 1 | 24.35 0°45 | IR10ISO . ) . @) . :
M25x1.5| 1.5 | 24.03 | 1°08" | IR15ISO | - . . O . . . O . .
M25x2 | 2 | 23.7 | 1°32" | IR20ISO | - . . O . . . . O
M26x1.5| 1.5 | 25.03| 1°06" | IR15ISO | + . . . O . . . . . @]
M27x1 | 1 | 26.35] 0°42" | IR10ISO . . o) . . . @)
M27x1.5| 1.5 | 26.03| 1°03" | IR15ISO | - . . . O . . . . . O
M27x2 | 2 | 25.7 | 1°25" | IR20ISO | - . . . O . . . . . O
M28x1 1 [27.35| 0°40° | IR101SO . . O . . : ©)
M28x1.5| 1.5 | 27.03| 1°01" [ IR15ISO | » . . . O . . . . . O
M28x2 | 2 | 26.7 | 1°22° | IR20I1SO | » . . . O . . . . . @]
M30x1 29.35| 0°37" | IR10ISO . . @) . . . O
M30x1.5| 1.5 [ 29.03| 0°57" | IR151SO . . O . . . @]
M30x2 2 | 28.7 | 1°16" | IR20ISO | - . . . O . . . . . (@)
M30x3 | 3 |28.05| 1°57" | IR30ISO @) O
M32x1.5| 1.5 [ 31.03 | 0°53" | IR151SO . . @] O . . . - 1O
M32x2 | 2 |30.07| 1°11" [ IR20ISO | + . . . O Of - . . . . re)
Y
I X—KJL#IERU (ISO) 3/4
Vv oG WMy BE vy DolED1FE
A=A 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR 16IR 16IR 22IR
TIITE N | 2| | ? o o o o slelalz(glalglaglalels5]5 5
WO |CyF | EHE | U—Ra §§§§§EEE§§§§§§§§§§§§§§§§§§§8§§§§§
glgigigizigie|e|ele|R|8|8||2|R 82|22 1215|2||a|c|E|a (848|818
s|giglglg|s|g|g|s|gl8|g|8|g|s|ele|g|g|g|g|lglelglz|e|g|e|g|glele|e
||| |C|C|C|C ||| || ||| || RIRIRIRIc|@|Ic|B|Ic|8|Z2|IZ|Z|=2(Z2]|Z
-5 51515155 \515615.666|515668l50|alals.6.6lals 288228
M33x1.5] 1.5 |32.03] 0°51° | IR15I1SO . . . [@) . . . - 1O
M33x2 | 2 |31.7 | 1°09" | IR201SO| « . . . . - 1O . . . . . - 1O
M33x3 | 3 [31.05| 1°46° | IR30ISO .
M35x1.5| 1.5 |34.03| 0°48" | IR15I1SO . . . - 1O . . . - 1O
M36x1.5| 1.5 |35.03| 0°47" | IR151SO . . . - 1O . . . - 1O
M36x2 | 2 | 34.7 | 1°03 | IR201SO| « . . . . - 1O . . . . . - 1O
M36x3 | 3 [34.05| 1°36° | IR30ISO .
M38x1.5| 1.5 [37.03| 0°44" | IR151SO . . . - 1O . . . |« ]O
M39x1.5| 1.5 [38.03| 0°43" | IR15I1SO . . . - 1O . . . <« ]1O
M39x2 | 2 |38.7 | 0°58" | IR201SO . . . - 1O . . . e
M39x3 | 3 [37.05| 1°29° | IR30ISO . - 1O . <O
M40x1.5| 1.5 [39.03 | 0°42" | IR151SO . . . - |O . . . <O
M40x2 | 2 | 37.8 | 0°57 | IR201SO . . . - 1O . . . <O
M40x3 | 3 [38.05[ 1°26° |IR30ISO . - |O . <« ]1O
M42x1.5| 1.5 [41.03| 0°40° | IR15I1SO . . . - O . . . <« ]O
M42x2 | 2 | 40.7 | 0°654" | IR201SO . . . - |O . . . <« ]O
M42x3 | 3 [40.05| 1°22° | IR30ISO . Sile) . .|+ ]O 1
M42x4 | 4 |39.4 [ 1°51" | IR40ISO . [
M45x1.5| 1.5 [44.03 | 0°37" | IR15I1SO . . . <« |O . . . -1+ 10|0 'U'
M45x2 | 2 | 43.7 | 0°50" | IR201SO . . . e« 1O . . . « |+ |O|O 7]
M45x3 | 3 [43.05| 1°16° | IR30ISO . .|« ]O . . . . . - |« ]O|O IIE
M45x4 | 4 | 42.4 [ 1°43 | IR40ISO .
M48x1.5| 1.5 |47.03 | 0°35" | IR15ISO . . . e« 1O . . . « |+ |O|O
M48x2 | 2 | 46.7 | 0°47" | IR20ISO . . . e« 1O . . . « |+ |O|O
M48x3 | 3 |46.05| 1°11" | IR30ISO . e« 1O . « |+ OO
M48x4 | 4 | 45.4 | 1°36" | IR40ISO .

2): BeEAN]6-2/055H =

[2]: B ANXN22-2(C 333
) ERIEFBNARERCDIUTFZYZ%E3 mm (TZ/NA M 6IR)IET mm) E5WRZ0.T mmeEULTERUCEZDMRIERTT,

J [2: &% AN16-2DTICZ J
2] #eHEGXN22-2DTIC 3t

Tungaloy L051



T—HHA R - BhiE

STEINA MDEIR
I X—KMLiIBR U (1ISO) 4/4
Yoy oHE DA BEY YT DoIED1E
A=A 6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 11IR  |16IR| 16IR 22IR
| @ || @ o I o ol@ o Sl lo|lv|jolav|o|v|o k| |Flale =
WO Ly | EHE | U— TM%%§“g’§i§E5§§E§§§§§§§§§§§§§?%?%‘§§§§§§§§§
HEEEEEEEEEHHEEEEEEEEEEHEEEHEEN R R E
Slo|lalalelalolale|g|elelelal8lelalelelald8ladl8l8c|e|als|lgl=2|elglglgle|g|8
AREEEEEEEEEEEEEEE A RS E BB EEEEHEEHE R EE
-\E| 5|55 5|55 |5|5|6|5|66|6|0|8|5|5|8|6|8|5|5 555|855 |5|5|2|2 122|288
M50x1.5| 1.5 | 49.03| 0°33" |IR15ISO . . . o |O] . . . .1+ ]0l0
M50x2 | 2 | 48.7 | 0°45° |IR20ISO . . . e . . . NiNe)e)
M50x3 | 3 |48.05| 1°08" |IR30ISO . <+ 1O . . [« |00
M52x1.5| 1.5 | 51.03| 0°32° | IR15ISO . . . oo |O . . . Ne)e)
M52x2 | 2 | 50.7 | 0°43° | IR20ISO . . . ele|s|O . . . .|« 10O
M52x3 | 3 |50.05| 1°06° |IR30ISO . NG . <[ +]olo
M52x4 | 4 | 49.4| 1°29° | IR40ISO olelole NNle
M55%1.5| 1.5 | 54.03| 0°30° |IR15ISO . . . o . . . . .|« |0|O
M55x2 | 2 | 53.7 | 0°41° |IR20ISO . . . «|e|+|O . . . aEaele)
M55x3 | 3 |53.05| 1°02" | IR30ISO . elel¢|O . aelle)
M55x4 | 4 | 52.4 | 1°24" |IR40ISO olele|e]O NINe)
M56x1.5| 1.5 | 55.03| 0°30° |IR15ISO . . . ele|e|O . . . HNTe)le)
M56x2 | 2 | 54.7 | 0°40° |IR20ISO . . . ele|s|O . . . .|« 10lO
M56x3 | 3 |54.05| 1°01" | IR30ISO . elel¢|O . NNele)
M56x4 | 4 | 53.4| 1°22° | IR40ISO ][ ]O -+ 10
M58x1.5| 1.5 | 57.03| 0°29° | IR15ISO . . . ele|+|O . . . .1+]0l0
M58x2 | 2 | 56.7 | 0°39° |IR20ISO . . . ele|e|O . . . NiNe)e)
M58x3 | 3 |56.05| 0°59° |IR30ISO . ele|+|O . « |+ 10O
M58x4 | 4 | 55.4 | 1°19° |IR40ISO elele]s]O « |« |O
M60x1.5| 1.5 | 59.03| 0°28" |IR15ISO . . . ele|+|O . . . « |+ 100
M60X2 | 2 | 58.7 | 0°37° |IR20ISO . . . e« |O . . . « |+ 100
M60%3 3 |58.05| 0°57° | IR30ISO . elel«|O . « |« 10O
M60x4 | 4 | 57.4 | 1°16° |IR40ISO sl 1O <110
11=774#B%U (UNC)
A4 DA RBE VY 2601E
A=A 11IR 16IR 22IR 27IR 11IR 16IR 22IR
WO || EE |-k Tl |ololols|s|s|g|glolalalslel3lg|lslelelale|l2lelelg|agle
. |29 || |o|o|n|lc|lc|lo|o|olo|L | Y F|Q2|pn|lov|ld|l=Z|=|a|la|la|loc|lx|xc|l|S
c|c|clalc|alala|alg|ls|s|el8|g|2|s|8|zl&lg8|ls|glf|zlelglgsls
Egl2|2|2|2|2|8|8|8 2 2|l2|le|le|lz|zc|g|c|g|B|28|le|lg|gle|g|g|c|c
-\E| 5 | 5155|5556 |6 |56 5|66|88|5|185|53|55 a8|ala 58 8|28
7/16-14UNC| 14 | 9.93 | 3°20" | (IR14UN)
1/2-13UNC | 13 | 11.43| 3°07" | (IR13UN)
9/16-12UNC| 12 | 12.91| 2°59" | IR12UN
5/8-11UNC | 11| 14.38| 2°56" | (IR11UN)
3/4-10UNC | 10| 17.4 | 2°40° | (IR10UN)
7/8-9UNC | 9 | 20.39| 2°31" | IROUN
1-8UNC 8 | 23.34| 2°29° | IR8UN O
11/8-7TUNC | 7 |26.22| 2°31" | (IR7UN)
11/4-TUNC | 7 |29.39| 2°15" | (IR7UN) O
13/8-6UNC | 6 |32.17| 2°24" | (IR6UN) @]
11/2-6UNC | 6 | 35.35| 2°11" | (IR6UN) O
13/4-5UNC | 5 | 41.15| 2°15" | (IR5UN) @]
2-4 1/2UNC |4.5| 47.14| 2°11" | (IR45UN)
21/4-41/2UNC| 4.5| 53.49 | 1°55" | (IR45UN)
21/2-4UNC | 4 |59.38| 1°57" | (IR4UN)
23/4-4UNC | 4 | 65.73| 1°46" | (IR4UN)
3-4UNC 4 | 72.08| 1°36" | (IR4UN) 2]
31/4-4UNC | 4 | 78.43| 1°29" | (IR4UN) c |+ |O
31/2-4UNC | 4 |84.78| 1°22" | (IR4UN) el |O
33/4-4UNC | 4 | 91.13| 1°16" | (IR4UN) c |0
4-4UNC 4 [97.48| 1°11" | (IR4UN) el |O

L052 www.tungaloy.com

(2] : B ENXN22-2(T 331
(2] : B ENXN27-2(T 331

g

) ERIBSARERCDTITZZYZ%E3 mm (SZ/NRBIR)IET mm) E50WEZEO.T mmELTERUcEEDNITERTT,

(Bl GXN22-2DTIC A




T—HHAR - BhiE

11=771#iIH+U (UNF)

Vv e Mvy BE vy 2o EN1E
(A= 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
RIVITE| o ® o ™ o o~ o N 4 N 4 [&] o (6] N (&) RN © = =
. " . S| bl ||| f|loe|d|lo|le|g8[8818 1223|2838 |g]% 312
WO | R — cls|gls|Elals|zs|e|z|8|8|8|8|s|2|z |21z 8|8 k|2
slg|8|8|2|2|8|e|g|8|E|8|g|2|2|8|s|5|8|E|5|8|¢8
= N © S
g/8|8/8/8/53|53|53|8|g|8|E8|E/E|lclc|8/5/5|e|e|8]¢8
AZ|S|S |22 |C | S % % 8| E\E |2 |Z|E2|C E|S|E|z|2|2
I \E| & | 6 | 6| & | 6| 6| 6|60 |0 |6 |66 |6 |66 |6 |6 |6|6|L2 2R
(IR24UN)
3/8-24UNF | 24| 8.84 | 2°11
IRAG0
(IR20UN)
7/16-20UNF | 20 | 10.29| 2°15’
IRA60 | O O
(IR20UN)
1/2-20UNF | 20 | 11.87| 1°57°
IRA60 . O . O
(IR18UN)
9/16-18UNF | 18 | 13.37| 1°55°
IRAG0 . O . O
(IR18UN)
5/8-18UNF | 18 | 14.96| 1°43°
IRAGO . O . O
3/4-16UNF | 16 | 18.02| 1°36" | IR16UN O O
7/8-14UNF | 14 | 21.05| 1°34" | IR14UN - | O . O
1-12UNF | 12| 24.03| 1°36" | IR12UN O O
11/8-12UNF| 12 | 27.2 | 1°25" | IR12UN O O O
11/4-12UNF| 12 | 30.38| 1°16" | IR12UN . O O -1 O
13/8-12UNF| 12 | 33.55| 1°09° | IR12UN . - 1O O 1O
11/2-12UNF| 12 | 36.73| 1°03" | IR12UN . + 1O @] <l <10
— "
11771 1&E#B 1 U (UNEF)
YpYoHE WMy BBy 2oENTE
18-z 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
) o NWREL S S o2 Y el lelelelgl el |YeldlelE|E
O || AR |J—RA 22|z |x|olosls|s|ale|la|sg|g|le|x|o|lc|ls5|5|8 &3
glglg|glg|g|elg|g|g|8|&|&|e|l8|8|8|8|ez|8|8
S S o o o o o o =) =) =] S S o o o o o o =] S =1
T 2|22 2|22 || 2| B|2|g|lg|lB| 2|22 |8|282|%|<g|¢c
N Az | Z|Z /2|2 |Z2|Z2|Z2|z2z|z|lz|S|S|Z2|2|Z2|Z2|z2|z2|8|8|3
V- NE| &S | & | b | b | b | » | ®H | | 6|60 |6 |6 |66 |6|6| 66|22
3/8 32 | 9.01 | 1°61 | IR32UN
7/16 28 | 10.52 | 1°57" | IR28UN | O @)
1/2 28 | 12.11 | 1°37" | IR28UN
9/16 24 | 13.6 | 1°42" | IR24UN
5/8 24 |15.19 | 1°27" | IR24UN
11/16 24 |16.77 | 1°15" | IR24UN @) O
3/4 20 |18.22 | 1°27° | IR20UN O O
13/16 20 | 19.81 | 1°17" | IR20UN . @) . @)
7/8 20 | 21.4 | 1°08" | IR20UN . O . O
15/16 20 | 22.99 | 1°01" | IR20UN . . @) . @) O
1 20 | 24.57 | 0°94" | IR20UN . . @) . . o) O
1 1/16 | 18 | 26.07 | 0°99" | IR18UN . . O . . O ©)
11/8 18 |27.66 | 0°93" | IR18UN . . @) . . @) O
1 3/16 | 18 |29.25 | 0°88" | IR18UN . . . @) . . @) «+ | O a2
1 1/4 | 18 | 30.83 | 0°84° | IR18UN . . . O . . O - 10 |
1 5/16 | 18 | 32.42 | 0°79" | IR18UN . . . @) . . O - 10 A
1 3/8 18 [ 34.01 | 0°76" | IR18UN . . . - O . . O . - | O ?
1716 | 18 | 35.6 | 0°72" | IR18UN . . . - 10 . . O c 110 S
1172 18 [37.18 | 0°69" | IR18UN . . . - 10 . . @) <« 10
1 9/16 | 18 |38.77 | 0°66" | IR18UN . . . - | O . . @) . - | O
1 5/8 18 | 40.36 | 0°64" | IR18UN . . . e . . @) <+ 10
111/16 | 18 | 41.95| 0°61" | IR18UN . . . e . . @) <+ 10

E) ERIAMERUOT7YTZY2%3 mm (SZ/8 K (BIR) &1 mm) . 5L %01 mmEULTEH UL EDRIERTY,

Tungaloy L053




j__

PHA R - KE

STENAFDEIR
- ) ( D RERE ) (B2ER)
Iy haU(GEE : REMEBSW) (BBEH
Ve WMoy BEYr VY ooED1E
A=A Z 16IR 22IR 16IR 16IR 22IR
iz (Y] ™ o ™ (] = = =
s | w e hca e | ele el falylel2g BB 8|8
o WE U—RA s s s o b by S o] e} s 19 s s 3 a & S »
2 = 2 I & & I & I & 3 2 = S ] & S &
o o o =] =] =} =] =] =] =) =] o o o S S S =<3
ele|e|e|g|g|e|e|eg|g|eg|e8 & |c | E|2 ¢ ¢
R ’ z z z 4 4 zZ z z z zZ z z Z % 3 5 7] 5
(UY-NE\ & 4 2] O &) 8} %] %] » O O [ [ [ = = = =
7/16 14 | 9.95 | 3°32" | IR14W
1/2 12 | 11.34 | 3°40" | IR12W
9/16 12 | 12.93 | 2°98" | IR12W
5/8 11 | 14.4 | 2°92" | IR11W
11/16 11 | 15.98 | 2°63" | IR11W
3/4 10 | 17.42 | 2°66 | IR10W
7/8 9 |20.42 | 2°52" | IROW
1 8 [23.37 | 2°48" | IR8W
11/8 7 |26.25 | 2°52° | IRTW
1 1/4 7 [29.43 | 2°25" | IRTW
1172 6 |[35.39 | 2°18" | IR6W
1 3/4 5 | 41.2 | 2°25" | IRSW
.
CBEENXN22-2(C5 R (B2 ZGXN22-2DTIC 3
P ) (#18 - ZE#REBSF) (BAEH)
vy bRU (E : REHREBSF) (BCER
R | Wy BBy Do ED1E
1v4-MZ|  6IR 11IR 16IR 22IR 6IR 16IR 16IR 22IR
b QR R o = | = =
) . CNWTREL S S 12 e |88 lelelaldlalalalslgleldle|BlE|y|E
WO || AR U —RA 2l2|c|c|sS|s|5|a|z|o|o|lo|la|d|sg|sg|5|5|8|z|a|5|a
© © o o © © © o 0 le} o o el [ I I © © - < I & 9
o o — - - - - N N N N N N (s © © - - o S S o S
o o o o o o o 8 8 8 8 g 8 8 =1 S 8 8 E S S E IS
gl ||| 8|28 g|g|g|c|(c|g|C|E|2 ||z || 3|Z
-\ E| G | 6515|656 | 6|6 |06 |6|6 |6 6|6|6815 |5 |6|6|2|2]8 |28
7/16 18 | 10.21 | 2°52" | IR18W
1/2 16 | 11.68 | 2°48" | IR16W | O O
9/16 16 | 13.27 | 2°18" | IR16W - 1O - 1O
5/8 14 | 14.71 | 2°25" | IR14W
11/16 14 | 16.3 | 2°03" | IR14W O
3/4 12 | 17.69 | 2°18" | IR12W
7/8 11 | 20.75 | 2°03" | IR11W
1 10 | 23.77 | 1°95" | IR10W O
11/8 9 |26.77 | 1°92" | IROW O O
1 1/4 9 |29.94 | 1°72" | IROW . O
1 3/8 8 [32.89 | 1°76" | IRBW . O
1172 8 [36.07 | 1°61" | IR8W . . O .
1 5/8 8 [39.24 | 1°48" | IRBW . - 1O @) <+ 10O
1 3/4 7 | 42.13 | 1°57° | IR7TW O
2 7 |48.48 | 1°37° | IRTW . - 1O - | O
2 1/4 6 |54.44 | 1°42° | IR6W . DN NG) - | O
2 1/2 6 |60.79 | 1°27" | IR6W . « 1O - | O
2 3/4 6 |67.14 | 1°15° | IR6W . NG - 1O
3 5 |72.95 | 1°27" | IRSW . DG - 1O
3 1/4 5 | 79.3 | 1°17" | IRSW . NG) - 1O

HEEANT 6215 -~
2): M AENXN22-2|c 3cif

B EAN16-2DTICZcH: =
[2]: Bi &2 GXN22-2DTIC &k
E) EREE) A ERUDTVTZR%E3 mm (28 K (BIR) &1 mm)  E5WHZE0.T mmELTEEUcEZEDIHRTY,

L054 www.tungaloy.com




T—HHAR - BhiE

A RY
130° &74aU (TR) (MinERRME) G
YrOHE Wv>y BE TV 2o ED1E
A=A 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
TIIHEl o | & | @ R SIS ITle | 5|5 B|Y|IE6|8
el |R|Q(8|8 83|28 |8& /8|3 |8|ls|s|s5| 5|8 83/38(8|8
Slg|slglglglglglelelelglelelElelale|e ||| Sle|lglt
L|lC|xC|C|C|C | |C || |C ||| |3 |2 |28 =z < < S|z 2|2
oy-\wE| 5 |5 |5 |5|56|8|8|586|5|15|5|8|8|8|8|a|5|a|& |88 |2lgle
TR22x3| 3 | 20.5 | 2°40" | IR30TR
TR24x5| 5 | 21.5 | 4°14" | IR50TR
TR24x3| 3 | 22.5 | 2°26" | IR30TR
TR26x5| 5 | 23.5 | 3°52° | IR50TR
TR26x3| 3 | 24.5 | 2°14"| IR30TR O
TR28x5| 5 | 25.5 | 3°34" | IR50TR
TR28x3| 3 | 26.5 | 2°04" | IR30TR .
TR30x6| 6 | 27 | 4°03" | IR60TR
TR30x3| 3 | 28.5 | 1°55" | IR30TR . (@)
TR32x6| 6 | 29 | 3°46" | IR60TR
TR32x3| 3 | 30.5 | 1°48" | IR30TR . .
TR34x6| 6 | 31 | 3°32"| IR60TR
TR34x3| 3 | 32.5 | 1°41" | IR30TR . .
TR36x6| 6 | 33 | 3°19"| IR60TR
TR36x3| 3 | 34.5 | 1°35" | IR30TR . 2 .
TR38x3| 3 | 36.5 | 1°30° | IR30TR . 2 .
TR40x3| 3 | 38.5 | 1°25 | IR30TR | * Ne) @) - O
TR42x3| 3 | 40.5 | 1°21"| IR30TR | * Ne) @) - O
TR44x3| 3 | 425 | 1°17" | IR30TR | * L IEEEe) O e
TR46x3| 3 | 44.5 | 1°14" | IR30TR | - -0 O . - | O
TR48x3| 3 | 46.5 | 1°11"| IR30TR | * <]+ |0 O e
TR50x3| 3 | 48.5 | 1°08" | IR30TR | IEREe) O e
TR52x3| 3 | 50.5 | 1°05" | IR30TR | * sl O O 110
TR55x3| 3 | 53.5 | 1°01" | IR30TR | * sl 10O O 110
TR60x3| 3 | 58.5 | 0°56" | IR30TR | * KR ENLe) O |- 10
2): HeHANT6-2/C5H -—— & EAN16-2DTICEHE -——
R
130° AU (TR) (BiERmA) 2/2
DAL v BEYvYY 2oED 1%
A=A X 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
ILSTE Qe R ~lala clel33|T|elB|B|BE|alB|E
elelelglglglg|g|g |8 8|2l |g|g|8|g|e|B|B|lg(s(8|8|g|8 |8
S|15158/g8|8|glglg|g|8lglglele|8|e|ls|lgles|a|glglglelalgle
clg|c|E|lc|c|c|c|c || |S|S|S|c S| S 22| &8|z|5|S|z|z|Z|=2
o176 |5 |5|86|16|86|5|5|6|6|86|8|8|8|8|8|8|5|5|a|2|8|8|2|g|g|B
TRE5x4 | 4 63 | 1°09" | IR4OTR . .7 Jo .-Jo
TR70x4 | 4 68 | 1°04" | IR40TR . NS )
TR75x4 | 4 73 | 1°00" | IR40TR . 11 ]0 S
TR8OX4 | 4 78 | 0°56" | IR40TR . el ]o )
TR85x4 | 4 83 | 0°53" | IR40TR . 1 ]o .. ]o
TROOX4 | 4 88 | 0°50" | IR40TR . 1T l0 .10
TRO5x4 | 4 93 | 0°47" | IR40TR . 1710 .. Jo
TR100x4| 4 98 | 0°45" | IR40TR . 1710 .. ]Jo
TR105x4| 4 | 103 | 0°42" | IR4OTR . N A R S .10
TR110x4| 4 | 108 | 0°41" | IR4OTR . 1 ]o IR
TR115x6| 6 | 112 | 0°59° | IR6OTR <l<l0
TR120x6| 6 | 117 | 0°56" | IR6OTR Te)
TR125x6| 6 | 122 | 0°54" | IR6OTR e
TR130x6| 6 | 127 | 0°52" | IR6OTR ..o 1
TR135x6| 6 | 132 | 0°50° | IR6OTR e [
TR140x6| 6 | 137 | 0°48" | IR6OTR e ;7;
TR145x6| 6 | 142 | 0°46" | IR6OTR e ¥
TR150x6| 6 | 147 | 0°45" | IR6OTR e N
TR155x6| 6 | 152 | 0°43" | IR6OTR G)
TR160x6| 6 | 157 | 0°42" | IR6OTR e
TR165x6| 6 | 162 | 0°41" | IR6OTR .« 1O
TR170x6| 6 | 167 | 0°39" | IR6OTR .1 lo

E) ERIENARERUDTV7ZR%3 mm (28 K (BIR) &1 mm) E5WLWEZ0.1T mmELTREUcEZDHHERTY,

Tungaloy L055




T—HHA R - BhiE

STHINA MDFEIR
ERTTRLG) (MEM) wswmn ‘.
I EFB ﬁhl} G EEFH (BERFTRUIPF1. TRpa&B KUV TPSIICDWTHRER)
Yr Y oHE Moy BE v >y DolED1E
1=z | 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
WLVIRE| | Q oy Q s 3332131331383 |elb|B|E
N N . N Clo |- |||t |Q|lo]jo|o|o @R lo 0|9 |90 |RIo DO | B ||~ |3 a
WO | 1| EoF | -k 2l2S g|o|os|5|alEla|5|2|8|8|8|8z|2|z 2|z /28|28 ||alt
SIBI2I82 12221 |la|a|lw |83 8|85 |S|S5|5|S|2|¥|&|e|F|lo|a|la|g
c|o|lo|loc|o|lo|lolglgelele|8|8|s|8|l&g|g|lc|l8|lals|la|=2]|lelglg8g]s
c|lo|loc|ac|alac|lec|lc|o|c|lc||f|8|8|]g|gl8|lg|8|g|le|lglz|g|e|a
c|g121g)2)5/8 )5\ 815)\8 1528128822\ 28\ 28 32228
H-\1E|G |6 |6 | 6|6 |6 |6 |6|6|6|6|2|8|5|5|5|6|6|5|6|5|6|5| 22|28
G174 |19 |1.34] 12.30 | 1°59" | IR19W | + | O . [@)
G3/8 |19[1.34] 15.81| 1°33" | IR1oW | « | « [@) . @)
Gi/2 |14]1.81] 19.79 | 1°40" | IR14W . O . O
G5/8 |14 |1.81| 21.75| 1°31" | IR14W . O . O
G3/4 |14 [1.81| 2528 | 1°18" | IR14W . . O . . O O
G7/8 |14[1.81]29.04 | 1°08" | IR14W . . . @) . . O )
Gt |11]2.31] 31.77| 1°20" | IR11W . @) [@) )
G1-1/8 11 [2.31] 36.42 | 1°09" | IR11W . e O e
Gi-1/4] 11 [2.31] 40.43 | 1°02" | IR11W . e O N ETe)
Gi-1/2] 11 [2.31] 46.32 | 0°55 | IR11W . e @) -7 ]0
G1-3/4| 11 [2.31] 52.27 | 0°48" | IR11W . -7+ ]0 @) 770
G2 [11[2.31]58.14 | 0°43" | IR11W . -1+ ]0 9) T+ 10
G2-1/4|11 [2.31] 64.23 | 0°39" | IR11W . -1+ 10 @) “1-1-10
G2-1/2| 11 [2.31] 73.71 | 0°34" | IR11W . e} [@) el 10
G2-3/4] 11 [2.31] 80.06 | 0°32" | IR11W . e O <70
G3 |11]2.31] 86.41 | 0°29" | IR11W ojofo]o|l o/ o
G3-1/2| 11 [2.31] 98.85 | 0°26" | IR11W o|lo|lo]|o|[0] ol o]0
G4 |11[2.31]111.55| 0°23" | IR11W o|ofo]o] oo |0
G4-1/2| 11 [2.31]124.25 0°20" | IR11W olofo]o][ oo |0
G5 |11[2.31/136.95 0°18" | IR11W oflofo]o|l o]o|[
G6 | 11[2.31/162.35] 0°16" | IR11W o|lofo]o|l o] o|[
0] : B2EAN16-0lc 55« [0: & %AN16-0DTICKHE: —
EAT—/\RU(PT) (BBEA) ®mr—rmau
1 ERAT—/VRU(PT CEHH) @mr—1hurReicowtsm)
YrOHE WMy BRI vy 2o ED1E
A=A 6IR 11IR 16IR 6IR 11IR 16IR 16IR
TLTRE Y [ Q| |2 o o o sl |29 (¥l9|v¥ |9 |Y¥|e|5|5|E
WO |\ |EoF| EmE U—rs 18188z icislzglelelelglElzlg|g|8|8|2|8|2|8|8|8|a|S|2e|8
I T |x(x|a|2|12|zs|lajxcjo|E|la|8|8|8|8S|s|=s|la|ls|lx|8|oe|xc|n|lE
sig|s|I8|g2|e|2|2|e|eiR|Q8|8|83|18|3|3|35|%5|8|2|9|8|e|5|5|8|8|8
= o |2 - |3 | = — S8 |
s|18|g/g|g|s|gs|s|g8|g|8|8|8|eclc|lgs|gslgs|gs|g|lz|g|lz|g|lz|glelelg
C€|Z|E|E|E|E|E|E|C || || T ZEIR|2leg|lg|le|lg|le|2|I2|2g|z|S ||
1-\E| 5 |5 |6 |5 |6 |6 |6 |66 |6|6|6|6|8|8|5|5|5|5|5 |65 |6|a|2|2|8(2
PT1/4 |19 [1.34|12.30 | 1°59" | IR19PT | O @)
PT3/8 |19 [1.34| 15.81 | 1°33" | IR19PT | * O . O
PT1/2 |14 (1.81]19.79 | 1°40" | IR14PT O . O
PT3/4 |14 [1.81|25.28 | 1°19° | IR14PT O . . O @]
PT1 | 11(2.31|31.77 | 1°20" | IR11PT . O O @)
PTi1/4| 11 |2.31] 40.43 | 1°02" | IR11PT . 1O O <110
PT11/2| 11 |2.31 46.32 | 0°55° | IR11PT . + 1O O <110
PT2 [11|2.31|58.14 | 0°43" | IR11PT . 1]+ ]0O ©) ] |O
PT21/2| 11 |2.31|73.71 | 0°34" | IR11PT . el |O O el 1O
PT3 |11(2.31|86.41 | 0°29° | IR11PT o|o|o|o [0 0|0 |0
PT31/2| 11 |2.31| 98.85 | 0°26" | IR11PT o|o|o0|o0 [ 0|0 [0
PT4 | 11(2.31|111.55| 0°23" | IR11PT o|o|o0|o0 [0 0|0 |[0
PT5 |11(2.31|136.95| 0°18" | IR11PT o|o|o0|o0 [ 0|0 |[0
PT6 |11|2.31|162.35| 0°16" | IR11PT o|o|o|o [0 0|0 |[0
PT7 [11|2.31[187.75| 0°13" | IR11PT 0|/0|0]0|[0] 0|0 [0
PT8 |11(2.31|213.15| 0°12" | IR11PT 0|/0|0]0|[D] 0|0 |0
PT9 |11(2.31|238.55| 0°11" | IR11PT 0|/0|0]|0 |0 0|0 |0
PT10 | 11|2.31(263.95| 0°10" | IR11PT o|/o0|o|o0|[D 0|0 |0
PT12 |11(2.31(314.75| 0°08 | IR11PT o|/o|o|o |0 0|0 |0

L0S6 www.tungaloy.com

0:MEEANIGOIE ~—

[0]: B&%AN16-0DTIc5i +—
3) RIS hERCDOI7V7ZYR%E3 mm (ZZ/8 K (BIR) IET mm) &50LE%Z0.T mmELTER U EZDMIGER T,




T—HHAR - BhiE

17X YAERT—/RU(NPT) (ECEAA)

YU UME WMy BB Do EDT1E
AV4=MHAX 6IR 16IR 6IR 16IR 16IR
\\ D o 31 2lg] g elelg]e]elelelealalalglelalalelelals
O | W | EyF IR el2|2|g|s|s|s|alz|la E|2|28|8|28|8|2|8/ 2|8 |x|5|r
|| ®|®v| 0| sl v | NSRS/ |8 |F|xz|lx|=ls|v|y
=4 =4 =4 =4 5 pag g o o Q9 o o © © © © © © © (=} o o 3
o =] o o o o o = Q =1 o IS) S S o =] =y = = ] =1 =] =1
o o o o o o o o o o T T (=3 i=3 [=3 i=3 > o g o g 2 T
o o o [\ o [oes o o o o S S [=3 S S
1212121 Z2|2/%|z|z|z|Z2|Z2|Z|c|cs|2| %S| 2| S |5|22|2|56
- ME\ G | 6| 6| 6| 56| 5| 0|66 C|CF5|l5l&5|l5|6lalall2| 22|
3/8NPT | 18 | 1.41 | 1°37° |IR18NPT | - @) . @)
1/2NPT | 14 | 1.81 | 1°40° |IR14NPT
3/4NPT | 14 | 1.81 | 1°19° |IR14NPT O O O
1NPT 11.5| 2.21 | 1°17" |IR115NPT O O @] - 10
1 1/4NPT |11.5| 2.21 | 1°00" |IR115NPT O | < O O o | . -1 O
1 1/2NPT |11.5] 2.21 | 0°52" |IR115NPT O -l - 10 @] | ]« lO
2NPT 11.5| 2.21 | 0°41" |IR115NPT @] el ]| |0 O <l -0
21/2NPT | 8 |83.175| 0°50° |IRSNPT @] el ]| 0O O |+ |0
3NPT 8 |3.175| 0°40" |IR8NPT @] el el ] -]0O @] el ] ]O
31/2NPT | 8 |3.175| 0°35° |IRSNPT @] el el lO @] |+ |0
ANPT 8 |3.175| 0°31° |IR8NPT O el el -] lO O c | -0
5NPT 8 |3.175| 0°25° |IR8NPT o(o0o| 0|0 |[0] 0| o0 [0
6NPT 8 |3.175| 0°21° |IR8NPT o(o| 0| o0 |[0] 0| o [0
8NPT 8 |3.175| 0°16" |IR8NPT o|0/| 0] o0 [0 0| o0 |[0]
10NPT 8 |3.175| 0°13" |IR8NPT o(0| 0|0 |[0 0| 0 |[0]
12NPT 8 |3.175| 0°11" |IR8NPT o(o| 0|0 |[0] 0| 0 |[0]
14NPT 8 |3.175| 0°10" |IR8NPT o(o0o| 0|0 |[0] 0| o [0
16NPT 8 |3.175| 0°09" |IR8NPT o(o0o|0]|o0|[0 0| o [0
18NPT 8 |3.175| 0°08 |IR8NPT o|0| 0|0 [0 0| 0 |[0]
20NPT 8 |3.175| 0°07" |IR8NPT o0 /|00 |[0] 0| 0 |[0]
24NPT 8 |3.175| 0°06" |IRSNPT o(o0| 0|0 |[0] 0| o0 [0
[0): BE&%AN16-0IC3H +—] [0]: H2%ZAN16-0DTICKH «~—]
*HBfznU( ) (HRRER R EH)
129° 51U (ACME BenFl. ECEF
Yry o Wvr>y BE v DOolED1E
AUY=MR 16IR 22IR 27IR 16IR 16IR 22IR
MHEl © | @ | 2 0o | o|o|oa | P2 a|lal~r || 313121 |B|E|E
WO | L |y F R |U— K S|z |z|s|lz|p|8|8|8|g|2|8|5|g|g|e|2|lz|y|8
e © © I N ® Q < S Q ) < © © i o« S IS & S
o S b=y =} =3 =3 IS} S S =3 =3 o S b= = e S S S 8
=] IS =1 =] =} =] =] S IS =] =] =} 1=y 1= c =3 =
[ia o o o o o o e e o [ o o £ S S > [od o <
z | 212 |z|z|z|z2z|2|z2|z2|z|z2|Z2|S || |5 |3|85]|3
(- E| 7] 17 3} o 3} »n » 7] o 3} o e | 3 7 7 e P = S5

3/8 |12 ]2.12|8.465| 4°33" | IR12ACME

7/16 |12 |2.12 [10.053| 3°50" | IR12ACME

1/2 |10 |2.54 | 11.43 | 4°03" | IR10ACME

5/8 8 [3.18 [14.274| 4°03" | IRBACME

3/4 6 |4.23 16.934| 4°33" | IRGACME

7/8 6 |4.23 [20.109| 3°50" | IRGACME

1 5 |5.08 | 22.86 | 4°03" | IRSACME

1-1/8| 5 |5.08 |26.035| 3°33" | IRSACME

1-1/4| 5 |5.08 | 29.21| 3°10" | IRSACME

1-3/8| 4 |6.35|31.75| 3°39" | IR4ACME

TASE—H

1-1/2| 4 16.35 |34.925| 3°19" | IR4ACME

1-8/4| 4 16.35 |41.275| 2°48 | IRAACME

2 4 |6.35 |47.625| 2°26" | IR4ACME
CORME T EYFORELEDNESN(=U—RADKREW) fcod BER TR TIITIGRATEE T, JISHIEDTWR U BREK)
Z01cth BERDIIRBADRUADERERDET,

E) ERIBNA P ERUDIVT TV %3 mm (28 K (BIR)IET mm) 250 %Z0.1 mmeLTREHUZEZDHHERTY,

Tungaloy L057




T—HFHAR - EE

—EAREB/INA N DIV A

=
7 [ ) &P / (R
T ® #® |Z|H
= tj < 100° Ol M7 L
| Q R | B
) | = Ee ==
A J ./ 90° L [ | |5 ﬂ | | &
gg g% ! /o3 0|® - 45° 0
Ejtv Ejé B 750 L /93 cV ~72.5° L
c s X . 2 \ % . »
22 23 o ) 22 c| i Pl w0 |F|v| s |
~ 7 ~ 7
x> =) Iii| 2l sl | o5 5 ] 5
7 LT % D S%; OlL /EE] h| X199 |5
D JT | S 72 |L2| 952 ZAN . %)
5
j[g v =) » o) | 7%
= 7 a F N ﬁ ] Z 93 &
: = | D -63°
P M i
Bk 25 =““@\\_‘$ fmE) 1SORS
71 VF *fl YV AOCES
= 7
L

#3284
(9]
5 0
St
*0 *5
AN
Cgh | O8t | Cof

oLk
OUE -
b < TEA55° "
AT IO
K g ]—’E\% 550 B D
R | O a7 K
s | [ =»m
N
T /A E=Al s
oL
\'} =
]E% 350 P D
w | [\ EEAAR "

L058 www.tungaloy.com




F| 80
F | 85* |*MiniForceTurn 7_'“'_(\/7’”/
RD &>3v7
il 100 A« —1F
X | 120
K| 125
@ J Ql M| 150 - £S53Ivy
P| 170 19 —hE
. Q| 180 | ~
F :I R| 200
S| 250 A Turning A
T 300 | HAELS
O 5 h(mm) @ &b (mm) U
v IBALRX (8= Ynk=;

o 5 |PEEES o | BB
S5 (mm) A3 (mm)
3 9.525
S /T\ /C/ 2 |318 ¢
4 12.7 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
2 2 2 P
5 15.875 \ T o \ 3 176
6 19.05 ISOX KUY IRTIE AP —K
P o5 4 —IDRE 4 (21#7) TRbHLT,

TASE—NH

Tungaloy L059




I—HHAR - &KTEFR

— AR/~ DIFEVTH

0L
< <C> TE80°
oL
D < >
TEf55°
FATINIR
K L7 mass
R | O =i
s | [] EAF
c —_— A
*4 T |/ E=AF
-
I -~
7 v OUFE
- EfA35°
s 2
Y | <> o
?r/t:;j (X?%‘D/ﬂiﬁﬁ%)
I
2 w | [ sEAsl

© R2DieS (mm)

100
110
125
130
150
170
180
200
250
300
350

A | RAREEY Py
E AN EBE vy vy
B~y KD =)
c BBy
(BA~NY RDE)
s W vy =

| BRIy
(Do IED1H)

JS | UV U -y

c‘qm:uovzr-;:r-::c)-n

LO60 www.tungaloy.com




_ = C
ZEl = o» |2 s| &1 % —
Fl g o1 % - 45 !
i
Py ./ 91° Y %0 50 L
A EQO° L b e
/ [ | 93°
e T3 h|Y E n 5
73 . BIX| 100° 2
o S [t s Ry |
c| w3 |B|L| *~ Byl o 2 —=
L /95°
<3 x # 8
° - 45° o -63° nk @93" L 5
& & ¢2) Pyr
E 60°§3 CR &g Ul*m svrores "
5 |0 15025
FloviD [ Bla) o 52 |5 X 87
O TThARR O 1YY — AFAETS

[ S || Sp——

[ Ep——

11

02 C-D140
L

(1 OB 0|

® BNMNIFE (mm)

AMY—=LY Ty hI\— oo ED1HE
214.0 214.0

DoEDT1FENA b
RIERE

D140 D14

ISOX KUY I TR AV —h-
BWORE  (2#71) TR I,
DEDE U TESD RS
BREHLSETRLY %,

LEfITiE TPOO110200

TASE—H

Tungaloy L061




I—HHAR - &KTEFR

THREADMILLING

ALY RINIEZAFRUYIDINION CNC 7AOJ5 L

Rl THSEADOMI (FovAv k)

7075 LF. TEORLREELEELTVET,
COTATZIVIARTE. ERICLLZRONELZHBEERVT, TERBEZLEE UERA

a_Do-D A = Y—L/KRO¥E

2 Do = pratar
D =182
—fREBR 7O S L

G90 GO0 G54 G43 H1X0 YO Z10 S (n: [EE5®REE )
G00 Z- (R UFEZ)

GO1  G91 G41 D1 X(A/2) Y-(A/2) ZO F (TEFD)
G03  X(A/2) Y(A/2) R(A/2) Z(1/8 v F ) F (TEF %)
GO3 X0 YO I-(A) JO Z(pitch)

G03  X-(A/2) Y(A/2) R(A/2) Z(1/8 E F)

GO1 G40 X-(A/2) Y-(A/2) Z0

G90 X0 YO0 Z0

AER LD

1l : M20x2.0 IN-RH (43 U3& 20 mm) F (TEBHD) =nxfxz n - EEEERE
Tool: MTEC1010C27 2.01SO F(Tams 22D, fiRMDED
(LE&E.10mm) Do 7: %
A=(Do-D)/2=(20-10)/2=5

A/2=2.5

(TEZEMIE=0)

G90 GO G54 G43 G17 H1X0 YO0 Z10 S4000

GO Z-20

Go1 G91 G41 D1X 2.5 Y-2.5 Z0 F840

Go3 X2.5Y2.5 R2.5 Z0.25 F420

G03 X0Y0I-5.0J022.0

GO03 X-2.5Y2.5R2.5Z0.25

Go1 G40 X-2.5Y-2.5 20

G90 GO X0 YO0 z0

M30

%

AER LD AERLEID

ahl ahl

BRONY =TI TR ANYDIVEBEES 2 &lck D,
IERFTD T =7 ICHBEWTHERUYID TS Z ENHJEETT,

E £ U < & ThreadMilling advisor %z SFIFE< 722 L\,

L062 www.tungaloy.com




I—HHARK - FITER
7514 RAIE
Bl 7S5 RATERBOEIN

#AmMT < WA (yp) (GAMP)
SN (ETNT) S
1Y —h
MmEXD I—+
mI¥ FEkIFAE
DAEER O ﬁ e
(E5WAH)
) NEGAE
g (x) _
z )
3 a
(2] (@)
= S}
XH
NN | PR | S | B KH
K - AE R
\i ;?\,\ﬁ ﬁbj’% R
; —
(y0) iz
EEHABET WA (1) (GAMF)
- BET < WVWADBRIFRIICEK S,
BEOILLWVWAEHRLK - tan yo = tan yf cos «k + tan yp sin «
vhiEszAEER - tan A =tanypcosk-tanyf sink
() @FHHOTARhORLELS (1SO%EM)
B Y5 A E & BEITA OB
HASEAEDBED T EXAROHEEE
FINEA | FARY | FTNVRY || o), 2 A1 | *ARIIE | FILRIT
TE P (GAMP) - + +
. FEVvILL—F FEVvILL—F FEVTILL—F
;ka’ yi (GAMP) - - + (-) AR AR ) AR. AE (+) AR. BE
7 y0 - + +
%330, 4238 (300HBLLT) A o o
25> L A3 (300HBLLT) x o o}
54 23 (300HBLLT) A (@) o}
R en v 5185 o o
b ©
FILZ=YLER « o o
WAEE x ©) O
FEIFIVEER x O O
a
=HEEM (40~55HRC) O O x |
RIS |10 < THE [NBkAE 7
=L MY | HENREE |HENS X
H—hOfE | HEE. 1) S
51 R BAId—+#% | hEoNS
AEAN VRIEN
5
DoPent TungMill TFE12
EATACI L DoTripleMill | DPD09

() BAYATEXHOREES (SO%EN)

Tungaloy L063




I—HHARK - EiiTER
724 XITE
Bl 55 2E Dt ER

@ tIHIEREDEE

O OHEHL DHIERZHET 356

ve @ BIHIEE (m/min)
= n XDXn D : M%f&(mm) (DC, DCX)
(m/min) 1000 n o Ay 5 EEH (minT)
T

® YHIEE L D OEREHET B5E

_ 1000X ve
(minty XD

@ EDEE(T—TILED) EHALDED DKRDHF

v - D EE (mm/min)

Vf=fz><Z>(n fz © ALHDZED (mm/t)
& (mm/min) z @ AVI DI
&l — n @ A1y 5 EERE (min)
o Ny 5 EMTHOIETEE, —BOT 51 RETEF—TLOBBRET
f (D) To 774 RYHEITIE. THHEDDEDNEETH D, EEYIHIZHE S UIH!
REEHYDZED TRBEINTWET,
® TRIKHOHE T GJMIBER (min)
L L 7—=7IL#3ED & (mm)
@%——5 <= CEECQ = (0 BHHOREE (mm) +
(min) Vi D: 7% (mm) (DC, DCX))
D ‘ vi & %D ERE (mm/min)

() BEHYATEXHDREELS (1SO%EYL)

Il 7 51 AUBIOYAKDEZT

| @ tIiAH
| REHIRR, ORI £ DRE
‘ Di’g—o TACE)IJ@%%\ /r\/-ij-_
- 4 NZIR. B X & DRFBTHAHA
Pl bEdoc hynv/EZSR ap §IAH (mm)
T,
® tHigE T V5 —If
f Hhy5E Ay IPEIME. #HEIM D :HhvHDOAFLE(mm)
tYIhyh — ! REICED, BEATVS—VEN (DC, DCX)
S (/C' 8 BB EME, —ENICIRTROE E TVS-—YA
r e BB LET, de : AL (mm)
ES () @H5OTEXHROREES (SO
=00 Y HY =D
: (‘«/C\ o wHIH | BEBE |hvs@eas| wHid | BEBE |HysEeae
[\
¢ N 2 .3
it ~ 42° == il ~ 30° de==D
E><\\i ] ae = 3 D ] e~ 5
g | -53° | @e= ;—‘D % | -400 | @e= %D

L064 www.tungaloy.com




A—HYHAR
724 RXIE
Bl S5 2EOELEESS S

A& #

(1) ERtEES S5 S
o 5S4 TRICRT &5 Ic. B HIEI0HE & AL T,

@ 1—7+¥EFRENHZIES ©® 1—7 ¥%&RE A RWES
t tan 8 Rth : B 5 (um)
fz2 _ (ana- an ) f, 1 AHDED (mm/t)
Rth 8RE><1000 Rth=fz tana +tan B 000 RE: J—7%%& (mm)
a: d—7A4
B BIWAHA
é’s £
R \ N W
| B
fz fZ

(2) EBOEEEHSS
EERDODT7 A RADBEIF. ABNELEACIFERENELTLEVWET,
ZDBRRDE%Z "Rh, EFUET, (Rp)
= BHEADHSIFERDLSICEAYBIDOBEE LD RELRDET, —K
& —— | EIFREHEUTWBIGEERERFRBEIADGZEE E ML SICHRD FIHN
| fz (mm/t) % f (mm/rev) CBEEMICAXEREERD, —HICERFHN
fZ (ﬂl__uloi;gy)) b\b\DTbi\I\i—g‘—o
f(XD)
Bl tEEsSSomE

HIEHSSEMESERICIE, FERAFNETANS < U, f (mm/rev) %
V- EEYINF (£ 5WLWH) IBOOBLIRICEEL 9, &5ICEMERIC, SWtE
SPON42ZFR HEEBBIHICIIROTENS D ET,
(M BEETACIILDIFE
ERO&ESBESWT (T4 /1 VH— ) & 1A TERLET,
2)EEHDTACZ L= {ER
e IV EX—Y3YTACI)LTFD4400-A. TFP4000IADH_EXND =4

(H EFMIOTBAFES E 1 mm BUF)
o+ FERATACI /L. NMSH v %, SFP40007: & THIHI

ZASE—H

Tungaloy L065




T H AR - A

724 ARIER
N gD ORD A
Pc: IEBREIEIEN (KW)
) — kc XapXaeX V¢ ko © HEIHIEH (N/mm?)
kw) 60 X1000X1000 (TRICL )
- . ap : YA (mm)
EROBNIFTACIILOEE (BOI < WAICHAD). EREROE—Y ae © HIMIIE (mm)

@ LEHIEIES (kc) DfE

WM (JIS) BBk 13 b DX D BT 2 LEETEIIBHE ke (N/mm?)
m 0.1(mm/t) |  0.15(mm/t) | 0.2(mm/t) 0.3 (mm/t) 0.4 (mm/t)
SS400 2150 2000 1900 1750 1650
S55C 770 1970 1860 1800 1760 1620
SCM435 730 2450 2350 2200 1980 1710
SKT4 (HB352) 2030 2010 1810 1680 1590
SC450 520 2710 2530 2410 2240 2120
FC250 (HB200) 1660 1450 1320 1150 1030
Al (Si) 200 660 580 522 460 410
= i 500 1090 960 877 760 680
@ tIHIIETR DOE
1800
OFnhfy M
1600 W30 27 fx 1 —
O8N Hfz
1400 [—— o — 1 —
1200 [ —
gﬂ 1000 [ —
K
}T:L 800 [ —
N
~ 600 [ —
400 [H -
200 [ —
o : : : : : : : =
00 00 00 00 00 00 00 00 v
-200 | 16P* ! T@P42 TGDM HF‘M 18P 40 TSEAO TGN4Z 1R960 ~L-
#HI#4: S50C (210HB) T EE : 9160 mm
YIEIEE : Ve = 150 m/min, LD XD fz=0.20 mm/, YA ap = 3 mm
1 HYIHE 250
O EEHERR (BZ:minT)
MIR/ Ay =% YIHIEEE Ve (m/min)
DC, DCX (mm) 10 30 50 100 125 150 200 300 500 800 1,000 2,000 4,000
10 318 955 1,592 3,184 3,980 4,777 6,369 9,554 15,923 25,477 31,847 63,694 | 127,388
12 265 796 1,326 2,653 3,317 3,980 5,307 7,961 13,269 21,231 26,539 53,078 | 106,157
16 199 597 995 1,990 2,488 2,985 3,980 5,971 9,952 15,923 19,904 39,808 79,617
20 159 477 796 1,592 1,990 2,388 3,184 4,777 7,961 12,738 15,923 31,847 63,694
25 127 382 636 1,273 1,592 1,910 2,547 3,821 6,369 10,191 12,738 25,477 50,955
30 106 318 530 1,061 1,326 1,592 2,123 3,184 5,307 8,492 10,615 21,231 42,462
82 99 298 497 995 1,244 1,492 1,990 2,985 4,976 7,961 9,952 19,904 39,808
35 90 272 454 909 1,137 1,364 1,819 2,729 4,549 7,279 9,099 18,198 36,396
40 79 238 398 796 995 1,194 1,592 2,388 3,980 6,369 7,961 15,923 31,847
50 63 191 318 636 796 955 1,273 1,910 3,184 5,095 6,369 12,738 25,477
63 50 151 252 505 631 758 1,011 1,516 2,527 4,044 5,055 10,110 20,220
80 39 119 199 398 497 597 796 1,194 1,990 3,184 3,980 7,961 15,923
100 31 95 159 318 398 477 636 955 1,592 2,547 3,184 6,369 12,738
125 25 76 127 254 318 382 509 764 1,273 2,038 2,547 5,095 10,191
160 19 59 99 199 248 298 398 597 995 1,592 1,990 3,980 7,961
200 15 47 79 159 199 238 318 477 796 1,273 1,592 3,184 6,369
250 12 38 63 127 159 191 254 382 636 1,019 1,273 2,547 5,095
315 10 30 50 101 126 151 202 303 505 808 1,011 2,022 4,044
KIDORTRBBOLNICLZIE RBEDOLOEH/NT Y X Hy 5 BERERFE, RIGEMIBRFE. REEZZFRICANTED F A, BROGTEAT 2HA.
E%bhtﬂ%ﬂ?;ﬁ%?ém

L066 www.tungaloy.com




—HA R - T

7214 AITE
Bl FE7SAAMIDONSTIVYa—Favy

o) B & it %=
RS A1 Y — M EEE &% P30 -
NN DOREBER guiegrms =5 0&%Mt4wﬁ—hﬁ@t@ﬁbt@ﬂﬁ§@%i
EDANSBE D o 1507 DEREGHIEAEBRICT
TELGA VT — FHEEE BIERR) -mA@ﬁ@mmﬁﬁwﬁﬁpur»mm
o Y% B
e % 1
EEMRPRERBOREL CVHEOME | ol o ST
YnHo NN ;
Fybyy | EOIRSBED o ENRUEDELWEE, 7507 OBETHEHEERICTS
YINA i 2B KEESH e TV —IADIELUWERE
HUAR D FIHI e I—FABOKENKH. KIFA TH v 5 ORA
_ _ . o HEFE (N1 VT — NMTEDEE
BEE(C v IR
BEEICL DTSy 2 HER oS T
BEICEFEL T VY — Nk {ER o 1 vt — N DIRHELXERFE D 5EHE
e JEBREDFE WA Y Y DA
BEHE DY) e I—FADAE N Y Y DI
xR | ; -
o 10 < FHHMED & W H v & DI
51D < T OHEREE e 1N < FORE LIS WA Y — MHERE
0 < TEBROTN < TOHHAH BEME > =Xy k. O—F 125
o T 7 DEM
SBE ORI . et v | e e e e
BRI D o f U — N HTE I IR U o IR 3% ) R
S A WHRIOTE (LS. 5. G0 E) | 3 < WADKE WA Y Y DIRA
— 2Ty L ZAOYIEI e 1—F >4 (AH130.AH3135) DA
RAEEE ——
IATATL—FFFITLVWAD/NEN e T L VLWADKENAYYDER
hy v 0gE
o VIMEEE M2
iy ) s
DU o YIAH (ffEIFH) EELICT B

o (VY- NMEEXZZZ M PE-OI—FT1>J>F—Xvhk
Sk KE->O—FT v

e EL W1 v — kDEAHF

TEFERR EEYIN AR DELE o TERBEDZ WA VY — NMER ME—GHk

A4V — NEZEDORER

BEICER. FybEyI Uled Y — N OBEER| o « vt — N HE RIS IE

e [Blinds /e h DD ZIFEYINHIEMUAR E TS

EDN—UNEID e E5W\WHA YT —hDER
o it EITERA Y ¥ DER
MIYRFDOFLE e NI Y 5> TIRREDHERR

e e T<LVADKEN, A—FADNET VWA Y F DIRA
NP b =B 1=

O U Y raEovEas T SENLD.HATD<THEEERTTS
EOHEN T D] 71y SEDINE L. HEDE T v 5 D
AREIEAS  (BECUD) « HEHST

ZASE—H

Tungaloy L067




I—HHAR - &KTEFR

724 ATEDOHVS (FHiEE)

7Y« [H[ /7Yy RTACILYY-X |
—1
Bs] ® ®
5 |10y MFA R T~ RK7517
c 7 - JIS
P 11° E ISO
D 15° A ANSI == % R
- —— E 20° E~ vy 0517 | [Wihhzyorso
=5 ® X F 25° 7= B = 2| zzEm - ARL—k Llovrsros
T RF75147 N 0° R A it LE| EIR
E /517 whlov—ries| L] & avex-vav| |cs| wEy vy
L

95.4 - 06 --
12.0 - 02

80
2

©
®

TAW
EVH

13R
07 R

o o |
CE

(2 RPN N OAhvy 5 DEME Oy 1 X

2| TRAHE B k| IR () 2|4 VY- hORITE TR BENE - VPR
P| 90 ~80 5 ] ARYUyy (mm) KE Xh Uy (mm) e
E| 80 -~70° g 080 80 mm ThE
D 60° ~ 50° T A 200/ 200 mm 20.0 20 mm
A| 50 ~40 g 1 VF (in) &2 254/ 25.4mm
L | RARYAT O 200 2in 31.7| 31.75 mm
0t TARE R oy 10H 10in 47.6| 47.625 mm
O E~: 517
H i R
= TR
2 aWE .
GiSaEg: 0200 2in
A B Ak
10.0 10 mm
12.0 12 mm
16.0 16 mm
25.0 25 mm
32.0 32 mm

L068 www.tungaloy.com




774 ALEDOHUT (REKFE)

® O
=5k B9 vk |Be| vk e vE| T |
06 6.35/06 | 6.5|11 | 11 | 6.35 ARE
Il Az 07 |7.94/08 | 8.1 |13 [13.8] 7.94 oA
a \gﬁgﬁ f wiFmE (:g 9.1555 09 9.52509 | 9.7 | 16 [16.5 9.15(2)5 OE:Z ﬁwi (()mm)
d 70 — —_ - —_ - —_
@é D 15° 12| 12 | - - | = - - - 12 063 63
s S 23] s E| o200 |[12]12.7/12]12.7[12]12.922 |22 | 12.7 | |080 80
V Evy-hE (| X Zofs F| o050 ||15]15875 15 |15875 16 |16.1 27 |27.5/ 15.875| [100] 100
Q| /1viFvys || 2 Z Dt N| o 616 |- -|-| -|=-116 | 125 125
E | WA= V| zoft |[p| 41 |[19]190519 190519 [19.338 | 33 [19.05| 10 160
T |—f% P | 90°~80° X| zof [|20/ 20 - | - | -] - | -] - 20 00 200
250, 250
S ®BHAR E| 80-~70 25/25| - -|-|-|-1-1|25|[318 315
D | #A—)I¥1¥ ||D 60° ~ 50° :\/_L 25 |25.4/ 25 |25.4/25|25.8/44 | 44 | 25.4 | | 355 355
Q | A —JLCBN A| 50 -~40° 31(31.75 31 |31.75 32 [32.2| 55 | 55 |31.75| [400] 400
o s @ AKES @ kifmEs

E;
TFE 12063 R

TMD4406R I

0 hvHnENEES

(1)
ARV BURES

(#)
17 BURS

ET & [L
[5) ogRrvy-tnemes | ovraszs  f @nvsosnEes
Eok=) B #® 25| REMERMmm) | |28  Ras 22| BHHE (mm) B | %Xtk
M| vyzv/ev9R || 3 9.525 0 90° ~ 80° 50 50 | | REEY FH
F | tLEFAHE 4 12.7 1 80° ~ 70° 63 63 Al-A)| BT
Ny 5 ] 2 > an° Vv VIRDX
G [ A 15.875 700 600 03 80 s | s S Eak
s |EaEYnE || 6 19.05 3| 60 ~50 04 100 T
H N(L—%x3F||7 22225 4| 50 ~40° 05 125 L\ Oyvs9«4~7
P | XARIAM| | 8 25.4 5| 40°~30 06 160 o,
R | LEIFE 9 31.75 6| 30°-~20 08 200 \
U | EHIMA 7 20° ~ 10° 10 250 = y
C | @O 12 315 o ;
L OYvI/ AR : 14 355 7 —‘IL
T | RCYIDA 16 400 5
Y5 o
e (%) o80KEIFHEED a|
HHE (2 ) E5on -«
g
(G¥) VSN6OOOI 2. MSH v %, TCB¥#.
BNE PES1500f%. TBN#. TBFfE/ &I id L2
RT 4 & DOEVHIGERINEEA
Tungaloy L069




T—HFHAR - EE

IVRI)L
B T RIILEEPDAI BRI )LOES
& Y AZTIFIVRII
3 \\\\:
w 4 RS k )
e = —- === —— A )
RV \ N R—ILTVRII
BORE | LYER T A~
- E ~1‘>< > g
25 |
- o RE
SYPRIVRIIL
(&)
o
NAT WA R
Z > Nig RE
% — o w -~
“a FT—ISZVRI)L
O
[a]
F—)SIR—ILZY RI )L
B ETR RE S U
Bl 1R ILOYIEIEE
@ tTHIEEDSE
@ EEH KL DUEHEEZETHT 5158
Ve © BIBIEREE (m/min)
yoe EXDXn d : F%&(mm) (DC)
(o]
(m/min) 1000 n : TYRILOEEL minT)
n . HEXR
@ UIHEE L D OEHZET 5158
5 — 1000Xve
(min‘1) XD
@ HAYUDEDOSDEDEEDKDA

ve: EDZEE (mm/min)

Vfl=fz><2><n fz 0 ALOZED (mm/t)
(mm/min) z i TVRI)LOIH (NOF)
O S n: TYRI)LOEEHK (Min™)
(FyZhvh) (F9vhv ) () FEHFATEIFHORLIS (ISOLEHL)

S @ A
j , BRI, B ODRESN. T RIILDOARIC K DRAVHAHD
HHFRT,

@ LE=HIb & THEHID

BELYRILTE IEEHE LT LEFERIARIFTH S
ZENS —MBUICIETAZH ORI TWET,

WHIM OKREH WO &, BEER E K< RWEEF EAEH DA
HRINET,

LO70 www.tungaloy.com




—PHAR - KINER

IVRKRI)L
B 1R LOEHYE

T FEEEDF v 7
C v

B
EERRL £ 210, 7L SBFL £ 5, \ ,
BB RTIE S HRERDN
LU 1 > 7 & TSUS LVA-71>J&T
<;t%m1;5;A :) (;wﬁgﬁﬁéimvae:> (éﬁétbf%v?véﬁé>
v 4

=] jb I \ | ; ;
( CANCIPIpYS Ih‘ﬁﬁﬁﬁ )4—( <L I@Eﬁﬁ ) @{ﬁ% ﬁgtggmmm&a)
v 3
( BEI®SEOHE ) (EEPh T LVERM)

0] X2 T EaraEl
Ohy IHBEEERT 3158 ® Biffl LDER
T MYUYRIVRINLTLEREOTO—F v— kDA, BlctEY
-E IEHAEICIE. BEHICBAEILTLZEW, ELWIERE
EEER: Y1 VEY NEER BzZ T cdh & TIEBEMEHIENZ < RZEND Ta < Bif
#400 ~ 600 MO TEEGBETLES,
@FBEEREMTEE « EEEyMB) @QMTIAVTEY REEEEFERL TS,
BELY Mald Q)ANEADEITAEIE. 18°~10° NERAGAZHIC. F7
RATHEZSNET,

fama —tan B x tan 6 LIAEREDMIDEED KEDICBEL TS,
N5 ks mkgs| @A—F 4TIV RILOBECE. 7O0—F v —hOCH
ﬁ::7“-ﬁ TYRIBONSA HEATEZNESH, FFRIACLEN, ZOARTIE, 1]
NAHORFE. < WEORAESI—F 1 VI EINEST
WBIEND I, YIMAESNEL BB EORIEET Y 7L, B
W& D b REGNESNZEANB D ET,
G)BEMEEICE. ART (BRLVEN) OnEVIOY 2 L
THAELTLIEE W, IRNHA0.01 mmURTHNILEMLET

T,
7 TR ® H—ILTY K ILOEHHE
EETI T (v v o> D) o RFEEDHOBFUANTE LT, LENNS < BDEF,
py— o BIIEIE. BERER— = T EFRo TS W,

3 W?Jl—/u: Hy TR

TASE—H

hy THEAER
v BRI (2 FRISE): 5~ 7
2 Bk IPHE (3 HRIFE): 15° ~ 20°

Tungaloy L071




TI—HHAR - EiTER
IR
Bl TVRIMIDONS TNV a—FTad

| # £ R R | 3t =
. EDHENSLT B
o EIMADRNOSE | °F
o iR iT B e EHLEZ/NS<T B
= e INHARENER/NREICEL TS
0 XD ZEINELLT B

CEREDEE ~REHOIERM

eFrvrHLLIEIL Y hDXHM

e EHLEE/NESLT B

O R—Z VI ERT

AWM 12 5 EIMH KT ld 2 A (F10 < FDE D BHLE)

0 5272 5 (LB (WIELHDFA) 1T B T HARD EIA D S DIFEIT I,
ROBAS L FELEAD S, REIF+2IC

TEDiFE E BN

o HiEEDOFIA (NCHEDIZE) . £lcldXh D—R=EIE (R T)L)
®E D A EEER o SHERIREIHR TOEDEETIFS
e FrwoHLLIFAL Y hDXKH

¢ I—FHMICNYRAT 1 v VIcLBEMD ZHEY
AT THORY o FRIZHID > EEEHID

e TAZHID > EAEHID

FIAMERERD R o IMEE%E T 172

o R—ZV &Y KlcldREL TS
o THOEHELZ D (KMICIREIN H BI5H)
o JHIEEZ LIF5

5 U < l[F2fKic
PRETD L B e HIFICF A F A EVWSENTBHBE EDZERELTS

- Voxd
25i§g e w15 I YL L TP EMT B
YNF ORI eFrysHL<IFaL Y NEXERT S
o YHIEEE T2
XD ETIFS

A ARSIEIMAD U < IF2KMHAIC

OIR—Z VI EMT, KlcldREL<TS
eFrvsEULLIFOLY NEKIRT S

PINIDOREBRIF [VUy RIVRILOEBES]

o YIYIEEZE TI1F 3

o LA SILERIC ERX TIRHABADRIANS DIBEICIERIOEAE L E
BEAD S, REF+HIC

o JHIFEEZ TS5

o FAIZEHIDARSFTEEHIDIC

k% EiF3

¢ Z2XH L IFT 7 DFIA

o BIHIRASIE —HRTHOMLT LEEEZ LTS

TEERN
lF © W

CREADDK)

LO72 www.tungaloy.com




DI—HHA K - ZKifT&ER

T EFETR

¥ £ R R
HFENWEO MDA KE L

X B
O EDZETIF3
0 2MH 73 5 1 FAR A = £

WD K FHEBL T
W23

o YIHIRE % LIF2

o ZXH UL IFT7 DB (REZ%K)

o UNR—Z > T &Y

o FEZHID — TEEHID

XN ERELTEZIMN T EREXRELTS

BIXIHIL

oMU R—= > T BT
o NKAMYIHIMZERT %
e FHEHID — LEEHID

BYIEI DA S

ot FIFRENELTS
o UIHEE % £IF 2
XD ETIF2

FRBEARR

£ EDHENY A F AKIRIC
AN

o FAEHID — TrZHID

ot FIFRENSLTS

e Fry oL IEAL Y DX
e EHLEZ/NELLT S

o tIHIERE R EIF 3

BEAENTER

ot EIFkE/NEL<T S
oeFvvEHULLIFIL Y DRI
e EHUEZRNELTS

o YIHIEE %= £IF %

0 2K — 4KHA

XD ETIF3
OENENDF VY — TEXIE

[ONOL)

e XN AEKREL TS (0.04 mm/t ULEDBZERFRTIFTHB)
o IHIEEAZEZ THD

e FrvIEHLIFIL Y hOXKIHE

e EHLEXRELTS

o ML T2 A A EIF T TlE4 A %

e THEZHID — EMEHID

ZASE—H

Tungaloy L073




=Nk - RITER
kUL
B 21T R U LD RTR

A

YyZvITYY

=3IV
FEI
SAAMT FEILTYY
R I)LDOHIER & B
® VI ANRIUILDES @ HEHRE
ElEDE
Pc=KD?n (0.647 + 17.29f )x10-
(kW) Bk 210 | 21 177 | 1.00
25 2 ~ 2573 280 | 28 198 | 1.39
Te=570KDfO5 57N 350 | 35 224 | 1.88
(N) FIVIZT A 250 25 100 | 1.01
S20C 550 | 55 160 | 2.22
FREREIHSUM32 620 | 62 183 | 1.42
M= KD?(0.630 + 16.84f) SMn438 630 | 63 197 | 1.45
(N-m) 100 SNC236 690 | 69 174 | 2.02
411588Cr0.5. Mo0.11, Mn0.8 630 | 63 167 | 1.62
Pc : YIHIENS (KW) SCM430 770 | 77 229 | 2.10
Tc @ ASZAK(NN) SCM440 940 | 94 269 | 2.41
Mc @ KJILZ (N-m) SNCM420 750 | 75 212 | 212
D : RUJEEmMm) (DC) SNCM625 1,400 | 140 | 390 | 3.44
f o ED (mm/rev) ZAnVNAGBIATIN
n o EERERE (min') Cr0.6, Mn0.6, V0.12 580 | 58 174 | 2.08
K | MBEURE---H=58B Cr0.8, Mn0.8, V0.1 800 80 255 2.99

() BHYATEXHDOREES(SO%EN)

LO74 www.tungaloy.com




—PHAR - KINER

NUIL

mm FFLREVWA
® KV IJLIREF

MLy cFrvd) ERENZ XYLy MEFERUZE

DIHFTZEHERELUES, S—UVIFry YV TRBERYILZEID 1T
BICIEANL—=RYvP 05070 L Yy N Fv v ZRBWEH.
ZhL—haLy hZAWTEDRIFZZENTEETD,

® K YUJLDED fF1F

B iRNOBEZIF. TEABEPTINADIRNZ 0.02 mm
BIFlcLTLiEE 0, RAREL (B 0.05 mm)
RETHNTIEAEETIN, FEMHETULIDINEBE
LT 28BNDHDET,

B RULZRILTICID T 2156, NILY OIGE S é
RUILEIHETORS (= REHULE) £BBININE

ALy cFrv o

NERNIE
0.02 mm LT

0 02mMmEUT evvyim

OK

RUILFry IR

OK X X

- 11

O LEL LI @ BEZRE

<LEF, s PINA NE AHAERE RHLEER LBV
0.02 mm LUF LL:J;;_SE?H-JI[JE < L7
AN N
@ IRIHTTIA 41 B8B4G | ERHA |
ShEBHEE K UL TYIRIRE #E 9 SERICIE R ICIT ® % g P IEry——

FRDOADICHIEBED DD > TWBIREEICT B T & T
MIFICTBELETINEZRC SHBVNESICT EIREN
HNET,

ANDOADICBET!
BlcEhbho / X)L d K5I

oNMITMDIZ>7

HAPY S Y TRMEDTRRE U BAIC IR e
L. RIBOIHBOREE 0 ET, MIHICNIY
PEDEVERIZY 52T L. I bBDED
BVNK SR ERIFTRE W,

o EmIERE

B O—FHERENNY -V U REIEL LI5S

BY—IVEDEDN—UN 1 ~ 2 KICH-> T

WIS EMTAERICT U TUIEIE DA 30%2E
R UGS

B EFEEE TN, 0 < FTNE, T EMNDE,
xEES. NN, VEEREDEL

=&

0.5 ~2.0MPahBZR
(MQLMIZoT 7 —FEE
0.3 ~ 0.5 MPa)

ﬁ.bﬁb‘ibﬁb\& >
RFzgT5

ZASE—H

-

O—F BERIE /{
=<Y—Y ViR
¥EDY—5 () =1-2%

Tungaloy L075




— P HAR -

RITE R

RUIL
BT E

fREI DA IC
® UINHADEBGIREZRERL TS L,

BRICEWTHBIHIZRESNSHEIE. TROFIRTIT>TLIES W,

O UINAICKERREBRENH BHEIF. ZTOWBAETRMAAITHREL TEWTLIZE W,

W] e A f \
1. BT EDOARHEI .
N . . ) X1 BEIFADRRK
O IERIFYIVEY RNV FIEAH#280 ~ #400 (lEHZE2100
~200) EFEALTES W, g BRAFEIET> TR
=0\,
NRIDELSIT-6° ~ -12°D2F AN DL K S ICRITEEFAHI LT
£V, EAOYNIZHEIE. R/I—TFIRZTV, Uy
TINAREH0.02 mmBIAERD KSICULTTE W,
2) FDEF-23 ~-2T°D3FAN DL LS ICHBIL T 2SN, 2&ME 3EME 02° @2 &R
L_(Dt§ ERD2EHRESHEEDERNFVILFLTESLS (C &1BE)
lcLTLEE W,
A
B
A B REERITATE Y )93 @3 EA
LTLlEE N, (C &8 =)
_ J
) = ¥ |
2.y “zﬁwﬁﬁﬁl \ o1 62 63
o ERRYTEY NER#280 ~ #400%EALTRE L, =1 i) (PEH) BER)
(lEARZEe100 ~ 200)
o IVZVFRYARIYZVY (X)) OEBTIT>TIRE W, DSW -20° —6° ~ —12° -23° ~ -27°
o EADYINAEMI U, S AN—IFIR%E{T>C Uy
IR EZ0.02 mmBAICLTLIEZ L, x2 1 B2 B3
DSW 147° ~ 153° 30° ~ 42° 95° ~ 110°
4 A
VK 2
N\ J
3. h—=vy
o R—ZV I DEE
(1) AP DrEfaE KESAHTTI W,
@ UNABIRICY Y =V T EBETHR—Z VI ZELTEE W, (A TVEVYRTRYHT1702E)
Q) ELEFR—=> 7 ERBULTEETV,, (FATEYRNY RS Y/—#400 ~#600)
e IR—Z VU REABRTRESEICLUTTSIW, £ NEWIBRTER—ZVIBENSSHICLTIIES W,
s WHIMBENBWEAICIE. R—=VJi@ENSLTLES W,
s BHE Kh—=>9
~ 26 mm 26 ~ 210 mm 210 ~ 16 mm
6 - 20° - 20° - 20°
H 0.03 ~ 0.05 0.05 ~ 0.08 0.08 ~ 0.1
eRik—=v¥
—_— Rik—=>4" @ H
IER Rk R—/7 : F<WE %FS/ ; F < NE
DC = 06 0.02 ~ 0.04 BE A
WIFE — WIFE N
26 < DC = 016 0.03 ~ 0.05 oy e
Rk—=>% Rk—=>%
BRICUTORICOVWTEROL, SEAREEN, (A-A BrmE) (A-A W)

o JwZI\A REH0.02 mmHAICIMZ ST\ T &, ()
s INTBHEOHEIED RN &,
HIFRR—=VIhEShTW\WbdZ &,

o FFEI/NUREMRES N TS T &,

o BFHIOFMIC DXL TIRIRIERLEE W,
e BItHl. BO—TAY I DENICOETELTUS, BH#RESRICT
B3lERFWLES,

LO76 www.tungaloy.com




I—YHAR - BITER
~UIL
DRILLMEISTER
B FRSEICDOWVWT
O N\ RO BR (FmHIEEHE)
—AREVBEANY NORBELRZRLET

T
(02 . P 1.25Px mm 0.15 + o > DC . Wl iy

o =DC < :‘ i

0 mm 0.03 - 6 < DC - -~

< — ~ AN

'l 1 me

EFN 0.2 ~0.3 mm FEOB DA EEEF NEREMMEARIE/IMERZ R HIMMETTS REh - EEOHRE
[TET B &b 25% #HBZ 5

o Ny RO }FAE
@ REDFEFEIEH @ KYIAY KDEA

|

ep T77A-BE ) _ -
= e O =»Es O

®IZIv7x—0tyh

=0

@ YIHIh DR AE R
A | NHE &S e 1A
PSR T DR BRITHEECHEICONT
WEWN-ULET 30 1.75
fg 15
= 20 S 125 a1
S S I
= =1 "j'
c 10 H 0.75 vl
H -
@ 5 = 05 S
j,’?f 0.25
6 12 16 20 26 6 2 16 20 26
TE: DC (mm) TEf: DC (mm)

Tungaloy Lo77




— AR - KINER

O HELLBWIT—IHRE L UINTHAE OMOHNIFT7LET—VEETOEITN

0.02 mm UATOFERZHEREWN=ULEXT,

RIEAD
ﬁ(ﬁ\g& 47%4 .
6>6°

B@EfE : 0.02mm T

AN E S ZAME ¢ 0.05 mm M

=

X & 005mmiB

1 2 3
FIF
@ RUJJLIRT 4 ENY ROBREEE T FETHER. JTHL. NYRERTVIC FE 1 BUNTEZANEE TRIERIRET Y
Bxkg, SYTTBE. AYRERYLRT « DOREICHRE
@ NYRDBLADETI TV IHF—ERKEL, AYRERULHTZLS e MELBIENSBD. TURENELT 2REL
T NENFBEASAY REEILT, B2k I/5V7UET, (1) BHES,

. . e _ B2 AYROTLEER. RULKT< O
@yl (Fx001mmis) SEERLT. AvRERCRULATomic  ZEL DY RS R F

B’?Fﬂﬁb\ﬂb\(_t%ﬁ&u L/T(fg.éb\ (2) j(gl/\i}j'a“‘z_ I\'J)b/"T“\T'rUD/‘I'\)bﬁ"\UDHYTTJ
@ VY LDABIRE, BREMIERINBEICIE. —BEANYRENALT, NS H.*zﬁ;;bﬁﬁgzzvb—c<7—_\\ém

w Bl RO [ o

POELTLEEW,
ONYROABBTTLBEZAEL. 005 mmUTTHBIEZMRL TR

W, (K3) (FEfE : 0.02mm XT)

TLUREEN 0.05 mm ZBZ 5581E. NYRZHALTONSPHEL TS,

Ay KBRSV BIERF—
Ny RP YOSV TEDRBNL Y% NLY RS N—IC CHELRT + SR UM LE T,
RF 1 FEDEBBEROBBINL/1E (AREE TR SRTFBHEHE) FTRESRTE .,

B+ —H% ' KHS-TID10-19.99 Ay KT RIRERBB LY
7 (N-m) (cN-M)
DMP100-109 0.2 20
DMP110-119 0.2 20
DMP120-129 0.25 25
DMP130-139 0.25 25
DMP140-149 0.3 30
DMP150-159 0.3 30
DMP160-169 0.35 35
;g%ggégf54”— DMP170-179 0.35 35
DMP180-189 0.4 40
DMP190-199 0.4 40

LO78 www.tungaloy.com




T—HHAR - BHER A
RUJL
Bl RY)LDIEEICODWVWT

BEICECRITHIZES

I BRI OTN <Y

@ tHHIZMAETID < FRARDE(L

MFICED EYHIEEEZ 2L S BBAOHROE(ERLET . ZOMRTHNIEVWITNEBEEFHEETH D, REFLTID
KPRWBEWZFT,
EDPYIHREMMENEYID K FIRASIESKEIEL. 1D K FTORDRALRAEVBEENH D F I, HITED PYHIREZS

KFBEMOLLTFNHRERE. BRACIVNNIMBYIDLFIIBDET, Ihid. TIHIREEBEFRA$HD. TIHEEENE <
BB EICELBTD L THMDIMRTT

B
{ 1

LY
e

TASE—H

Tungaloy L079




—ThHAK - KiER

NUJL
Yy RRYLDRZ TNV 2a—T1 VY

rST7ILDERR R E PO

=

n \ o FRDEED RS 5 EERER CHMREE 10%T D LT 5
IR O E oEe s o o
@ o SR REEES S AR TEREE 10% T T 5
R o ZBEBNELUNHERT B (71 L5 #1504 v ¥ 1 < 5VHSELE)
TIRLERAANE o B BRI EEAE BT 5 (BREEEE< T5)
- YIHIEE DF5E o YIHIEREXE10% T DFIF2
# SIS, BN « BEIBRE R %
e W REH ORI CBEDH 305 THECEET 5
ooy | FILOBIERR OHUN®%ML€T%%ﬁ#¢é<¢%
¥ | e ° 2 BEBNEYNERT
TIRUEAD B ﬁ,Ek%hh@ﬂ&ﬁ%ﬁ%?é(%ﬁ%%%ﬁ<?é)
BLAEE EERS cBLWHEE HEEETECT S
e o B X BEBOXD EE0%EETS
e RYJDEHUETESLITNESLLTS
R UL OBIERE o M B DER D AITH B BA R BUOSEOEDE LTS
0Ty PSR LIC L BT AR RS
FEILB | R ORI CHEDH D05 THECEET 5
(RU LIS o cBLOEEETELCT S
ombig) | BV SENTE e BLOEBDED E10%FOTIHS
WHIM DBEEHN S W 0 ENEIONITDFIFS
R—=Z YT DORE e P INHIFOIBETR—Z U IDNENTWEIHERT S
. \ o JHIEEZ10% I DFIF>
% kUL OBIERR o BT DB D Bl TH 2B, BLHEBORXDE LiFD
¢ | s | VEEEEOTE :Qég;zgﬁffzﬁfigizgmosmmuT)
. w o | 7 BICE
B, BRI DR ¢ BLDEEHLUHERORXD E TS
R—= > P ORE « DINTNEBE e = v I A ENT N BHERT B
W BB DRIERE CBEDH 305 THECEET 3
] y e RULDEELETE BEINEL TS
. UL ORISR ¢ Ty atEY S RULCLBHMTESZBS
—_ ‘/n
SIS, BERRE o BHEIBRE R 2
BWDEMHE. E@FH e LD XM, EEHEZ FIEICT B
it bl e BVWD R ElDXD ZE0%REETIF2
R H & CRBERED _ . _
o EERERL . BERD L ORIHEERTT S
B g R 2, o SRR DIRSIRAEZ 1 EEFE RIFHEERET

o JHIZFHDRBELER KRS
il B PO T DED DRE o NSNS HDBE. VHMOMHEENZ EiF 2
e X7 v IEAND

o YIHIEREZ10% I DT F%

HEM DRI 2

e EHDH2MMEERT 2
. tIEIA ORIERZ ORIEDH BT TV THEICEET S
R U VBT FE E D AR o N DA DIRNIBEZ R % (0.03 mmLlIRN)
NEERE ) o THIZHDRBELESR ;‘\&9
PTIDL<TOEDDFE o YIHIMOMHEA%E EIF 3
e ATV THEAND
HHIFEE DAE o AEDFIRIEE = ERT
UIEIES oY STE] ® X D % IT? %#WTW%?DLH%
PO LS IDMHRTS | h—= > oD TE O EIRR—= VI EEY

PNHCF v EVTPRIDFEELTWD| o YTEEEZ10% T DT

LO80 www.tungaloy.com




T—HHAR - EE

KU
B 5535 R U LD &R

‘ &R
~ VYIRS A
b BAMIRE :
TIVIRE
Iy
o N e
o o S<n— Sl \ N
RN e S b )
= = AY
5 \ B R O +
2 o L 3
| Y
[ NEH
’}'HEI}"J /% T

o

] |
ml RYIILOEE
@ HIEEDEE
@ EHERLDIHEREZHET ZI5E (R VYILEEGEDER)
Ve © YIHRE (m/min)
Vo= 7 XD Xn D @ RUJLE(mm) (DC)
°=""4000 . [EEEH (min)
(m/min) 1000 Z : F‘ﬂ)ﬁxﬁ !
@ VHIEE L D EEHZEHET Z5E (K VILEEKRDIZSR)
5 — 1000Xve
(min'1) 7T X D
@ EEH&DYHIEEZHEYT 2158 (HEMEEDES)
Ve © YIHRE (m/min)
VoeTE X D Xn D : AT (mm) (DC)
= _, -
: 1000 n : EEH (min™)
(m/min) . R
. @ VHIEE L DEERZHET 558 RHMEEZEDIER)
i
I
_ 5 — 1000Xve I
@ (min-1) XD val
v\ /|£
@ EDEEDKRDA
vi o XD EE (mm/min)
Vi=fXn f o %D (mm/rev)
(mm/min) n : EERH (min™)

() BAYBTEXHPDORITIS (ISOEM)

Tungaloy L081




— AR - KINER

B 570 < PR

@ FOARDYID < FHRAR

o NUJLEEHLEZTERE LAY WVRERNEARIR T, XD
Zm<TBICLIN> T < DTSN3 EENSH D I
EDDBTEBETD K TEANKRE L BB DICIREINFKAE
U REUIMINTZ B BB AREELNH D XY,

e TDXRUILDIBE, TROD O OLS53E10 <D\ HHRIF
BIRTY, 2OYIDLFIE. TEEETEAY 2 & EDAIC
Lo THIEEDRS TR ENE T, —7. RELBEDT—7
BEETERYT 2HEICE. MIMABNSKTETIRICR>TE
BEN2H5and DI 10 < FRAIECTEA,

@ XD IZHITZFDARMDYD < FRRDE(L

'“-%' *““""“ﬂsﬁ
 » W«gwaA
W ILWae BT

BRZFH, A7YLAMGEDEE

@ HHIMEEERFICH T BRI DEID < 3 DHI
(226 mm, S45C, V= 100 m/min, f= 0.1 mm/rev)

100 mm

L082 www.tungaloy.com




W\ A\ W D=~
I—YHAK - ZKifTER
NI
® AAFHRDYID < FHAR
o YIND K THBUTHSTLREDEENELZDIF. FEAEDE

BYNENDOYID K FTHD ., WHIMDEECIHIREICE > T
ARELEILET,

o TRICRY & SIT. EDDBIFIEWNGEIF. TIDITHTL—
NEFODBITUERSEHICRHT. MILFICIEAD IHZBED
HDET,

e XDNFTEZHEIE. VIDKTHECKRDTET, H—ILTE
BLIEDERT,

o LMo T, MIARIKIHGU T, TRHROUID K TR EAS &
S, BEBYHEIRGZEIRT B ENEETY,

P~BREH GEWHGE

THRICRYT LS. BESRETOHMShEERIEERTY,
A—ILEREEA—IERE, EDDELBBIC LD > TNELKBZ2EENH D XY,

® —iRFMDRRNBEID < FHAR @ ED I BHRAAND < THARDE(L

2 @0

f=0.07 mm/rev f=0.1 mm/rev f=0.13 mm/rev

ATV LA, BRkEH BESEMGE

o XTFYLAFPEHMREDL ST, Y10 K FTHHUPTWHRZINTY 25RICTHIRGEODEEZRS &, DT DHS
HDREL, REODBEEFTEBBICOBAD XY, Lich’ > T EECYIHIZRGZEEL TILEE W,

o CFROA—ILhVER BEI~THEIERE) U, BELGRSICOMULTWSRE, 2 WE—RED L SICH—ILUTRD
BETY,

© EBHREND < FRARFIR

A B ) 27 YL ZPEXRFEENIS N 3EE, DS
—, T - L—h%E#ELET,
wy ewd {4 § | e -t TEEHOBEE. DITL—ATHED < MR
TS o 3 W W G L T meETIH. DSTL—HhEBERITZET, ¥IDL
_— A FAAVIT MR D, & DRELLMIATEEIC
< a ‘} J R A BOES,
£ ‘ BICRHIMEEDBEIC. DST L —h DA IR
% ¥ - 1 - .
ﬁ{ *l;: ; _\We R < %\ ;” >,_..‘ [ Eﬁ,ni@-

ZASE—H

Tungaloy L083




I—HHAR - &KTEFR

~UIL

@ BHPTVID TR E ZDRIE

@O YUYIdDRRIDL T
P ERRMZ EE - EXD T
MIUVBBICELKESNET,

PO
EEEGIHI RN, YTHIERE Z20%
FTOERBHICES LTLET W,
ZINRBWEEF. TIEIEE%20%
B ULIRET, ZDZ10%RES
CLTLieauy,

@ V—KbEWnIb< 3

27V L AMEEXD TN U
BRICERELYPITL. 2RIEL
THEHADEPLTVWEIRTT,

PO
EDZTOBEES S LTS,
WEINBWSE(E. EETHIEHE
NT. THPEE#10%9 DERFEERIC
ELTLIEE W,

@ FEEICRWIDL T

I ERRMTRELPT L,
PEIEEDI LT HNCXL TWSI5H
BICESNET,

PO
EEEGIHI RN, TIEIEE % 20%
FTOEBHICEL LTLET W, &
EINBWVWESIE. YBIEREZ20%
=< ULIREET, XD & T10%RER
LTS,

P - x
NS AT
@a«"‘ &5 ﬁ.&t

A= LAWY Y TORRYID LT

I tIEES

CFRA—ILAERL. U — RPAEWID <

TRICTHEBROBRZRUEY, FA. BIEICREDNH 2HEMTIERILE W,
PIHBESIE. BWEIMPHIRGIC K > TERD XD,

X
] fﬂw-f'nzn“ f" ?A
LY E\
WA

CFRA—IDELRE L FEICRVWIDLLT

-
@ tJHIIEMDBZR
16 5 100
14r LOAD % 4l g0 |
,§12 3 =
210} £3l * Zeof .
R < 60
A
&8 K ﬁ N e
Enar gt N2 r ~ 40
= X
® 4t = 0.13 mm/rey =—0.13 mm/rey =—0.13 mm/rev
H == 0.10 mm/rev| 1r ~0.10 mm/rev] 20 f ~0.10 mm/rev]
2r 0.07 mm/rev, 0.07 mm/rev 0.07 mm/rev
0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 O 1 1 1 1
10 20 30 40 50 60 10 20 30 40 50 60 10 20 30 40 50 60
TE&E (mm) TERZE (mm) TERE (mm)
YIHEE: vo= 100 m/min
SCM440 (240HB)
Pk

L084 www.tungaloy.com




— P HAR -

RITE R

B BN IILDORS TNy a—F10Y

NS TILOBEK [ ] i =
N . y — o VLR R EER AR TI0%T D LTS
\ K EIES \WN
DN | EPE | OMRELNTE 51 £ 10%F 0TI S
~ e e o UHERE ZEELERTI0%T DTS2
SEA | RTE | REIRETE Oﬁbﬁﬁﬁkﬁm%%m;mmt%d:ﬁ NI RET S
OHEMNT7 L LU BRI N TWEHERT
. o UIEHDEEES% TS
YIMBOTESE, 4
B o BB ICEBNIOREEERT 3
71 o AIRHDIBA L. NEHAHICEET 3
5 KIFE CEIED S SBRIZET B
| I DIEE e Al B UMDY 5> FHEICEET 3
IN o KU DI HREEEZET 2
2 - MIEDBIRHDE o HEREMDH ZHEICEET 3
% = A Y — N 1 U DR e RUERE MY THD S
= o AEISHDBE E. NEIEHICEET 2
— o LTI ME EIEINT 2 (#5210 ¢ LLE)
VIEIEYN=1" N N
g | TREEY o 50 EERHNT20% FIT S
o UIHERE & EE LR T20% T 1SS
. 0% D BN T20% TS
£ DEBEHE L W
A0 < T DBLBLTH o IR AN T20% T 3
\ . . o IS THIHRE % 20% E 1. %0 £20% F 172
TL—A | G0 TREORES TN FOED
N0 CTREORRE ) o HT % FiF 3 (#2521.5 MPablt)
WEIMEEDEE DB ¢ BT NBEO~0.2 mm (FLFAKTAD L2 HE) I EET 2
* 7ty MERAE WINT oY= a7 ESE, TEELATLY NEETERT 3
. _ . . e BN TYIBICT B
~ S THE &8 NIZIH AL
B | © Jq:ILEI\EEE IILE HEEAHETE o EIB TR WERDDZED #0.05 mm/revid Fic 3 3
EOHBTES 0 %D EIEELEMNT20~50% T 2
B S - ZRIFT= o _
ﬁ@f;gﬁ;%&;tﬁ”r o (U — N ESIRT BIICRERT B
s o AAEX 1 —FBOEREIRN0.3 mmIcET 2HiIC.
FREBATRALTNS = FBHNEA Y — N BT S
N e FIMICFEICT B
] T [ LE REEATEA TN o TETHWBHOED £0.05 mm/reviFlcd %
4 NI DB CHHETEBN B B o Wi a2 D% D £0.05 mm/revE{TIC T %
> - _ Y
¥ N e leqy— L asmd 2R 5
h o [EHEM N THIYIEEE 20% L 1F. 3% D £20% F 1+ 5
Y gl REA-Y : il
2 o N0 CTWBORRA-ND TR | (o5 o s & MPabLL)
7 sEETNT| P10 < T OBHRAH o 3k D ZIBAELKMNT20% TS
A EZE O AT YT 74— RMIZ&H B> TWBHEREFED ICEET S
P o IERIMDEHIEA0.3 mmITET 281, I—F 55V
FamzBXTEALTWS Y — B D
| R o [t DH DHMICEET B
== MR OIRE DB ZWEIM DY 5> FTHEICEET 2
o RUJLOEM T REEZTS 3
WHIM OBEEA S W 3% 0 %#0.05 mm/reviAFICTIF 2
TL—%27| s o ARG HDIBA . NEEHICEET 2
o YR £ EERHERN T20% T DT IFS
g | PEDERNTE DB ZHMBICEFS 3
- o VY — N T U DEH e NUEMHENILY THED D

TASE—H

Tungaloy L085




—HA R - T

~UIL
B NEBARIYILDORS TNy a—F1VY

rS7ILDBRR IR %3] X R

BUHEEDBEOBTI ¢ 5T NEEO~0.2 mm (BLIHETHD L2 751H) ICBET
AEEBEBA LAy NIT | e WEAA 7Y NBECERT
m EBIEINTBEEDOA Ty k| e ATty NAAEBAAAICEES 3
4 JEN, e FIMIT CFEICT S
/57) RILS SR AR ML BEEAE R o FIHTRWERD DX D Z0.05 mm/revi{Tlc 9 %
= NEFDRIE o H— NELHET B
B WHIM D 1= 1o CAIEDH B REINMDY 5> THECEET 5
. o TIBIEE = AN T20% EF. 3£ 0 % 20% F 17 5
TDCT2ED o HEE L1551 5 MPablLL)
BHMERDBEOBTN ¢ BT NEEO~0.2 mm (FLHNETAD (L4 575H) (CBET
* 7ty NEAEY TN ATty NEEFET 2
o = e e ST CPHEIRT 3
a = INLE- SEEATHETR o S TR WERHD D% D #£0.05 mm/revL FIC T %
WEIM DI B CAIEDH B EHIM DY 5> THECEET 3
7 o TERDBEES%EET 3
E KSR OTELE, HE o B BN ICHAEEET
§ B 5 & o AEBIEHDBAE NEEHICEET 3
s o JIBIBRE ZIEEIS N T20% LT 2
ORISR o 3 D) B EEYHIE AN T20% T 1 5
1V —rPEBELTVS o1V — NEXIT Z
. . o VIMIEE & BN T20% L (F. %D £20% F 5
B 7D CT2ED o HEE L3 HE].5 MPabLh)
A V5 — MNE T U DREH e RUEEENILY THHD
o EEYHIEHNDELIIEET
PIEIES TS o PIHIERE & EEYIEIR AR T10% D L2
o 3D EIBEYHIEAHNTI0%T D LTS
A - hEELTVS o H—hEXIRT S
S o NEREHICEET 3
PUBEH | o TNT LTS e 27T T4 — RITEBZ RS
% e 1D < THRBBBHTIC K o TIL (£ H—ISELE) %0 DEERAT 3
< e HLADYD < Th B L1 SEAFRIC D &S KB LT NS
% FOADYID <Y feHIEE. Blc. HEHEETHERLILBEICRABDPT L,
= BE ERDEHAYT NS B B RBERNG S
e R o AERGHDIEE . NG HICED T 3
o< st TR DR o HIFE% |F5 (#221.5 MPablLE)
> . . o USRS % EEL N T20% L 1. 30 %2 20% T 1F %
REE T o % FiF2 (#2815 MPall L)
N \ LS DEBHAE N oMLY EHRT %
# B A T — MER 1L OEH e RUERE N LY TRt 2
eSSt o PIBIRE & ABE AN T20% T 3
oD EIBEEHNTI0%T D LT
A — R DEFEAAE o Y NEZRT S
) CHIEDH MBI ET T 2
T OIES CAIEDH B HEIMDY 5> THECEET 3
o UL FREEEET 3
z 1 VY — MR T 1 L DIES e RUERE N LY TRith D
s BROE . NLIRE o BIROBIEICE - OGRS E BT 5, %D %£20~50%F1F 5
oV U—NDBENAE L BEHICTRT S
A = E e if= o RILY DEARAT—/R U CHIVEDIEA) MAN TWRWHEESRT
o tTHIEHA R U LN SBVNWR K HTWEN EERT 2
o YIMIGRRE, % D % IEEEHNT20% TIF 3
\ ATV —bHEHELTVS o AVY—hERMT S
A&7/ SIMIS DT ¢ EET BFHIN D, ED E20~50% T 5

L086 www.tungaloy.com




—ThHAK - KER

KU
B > R YILEEBD BT

E2kTA
AAIWIVT SR
E1kIT A 8°~15°

FOY=FYIII

AYF=FYI) \\L777&—:—f
! TRy ARA Y b
FroTr7—
N o N
ARG Fy7 Yvvy vis I
iV *F : \ \
& =3 EE,
7YY
T—7x—2X DA VN

Bl S RUVIVNIONS TV a—FTavd

WHEIF LBV T W R WD WHIM EEBDRWES IV TV TT D
HART Yy 1ABUOEEL VBN TOWEWD | HA RT v ¥ 1 5 WEIMICBES 3
ik 1< R BXDTEVLWDWLTWALD PEED TEWDL LKSICT B
B & VBRNFELE L TLAN RNIES T Y S 1 B E R EICRT 2
& H14RTy Y aRICERESIEBR WD A4 RTy Y aRRzwEIMIcEDLES
§ K UL OB (BRI 2 Ay t;zggﬁgxziQWMEE“*éﬂﬁ
KU JLICRA BENELRICHREINTVWS I L EERT S
BN IC RE SR WD AFHHEED TH D IBENELRICKRES N
TWBHERT 3
PIMIRMICER | %0 (F) @B < B0 BLDEEMXD TNITS
BEIMICRE | ROBVWDEICH> TLRWLD BWOEZMED TINIY S
WEIF BN T LR LA WEIHADBARNESICY S TT B
AR
% wg | 7YY ABRERRAEED %%?ﬁééifﬁéliié
ﬁ " EOEE (v) NSV F. LA | XAEDET D
T EEHOES () daLh MIRENE £ 2, £RETEEGEEEET2
i RULICER | BEBEEE RELTOLARLD MEHEm DIESE
IR ER | 2D () ORE BT, %D () EEERCT
WEIMICER | 7 E0XRNPROIEE LD BEYATHYRUJITOMIICEET 3
Z Dt Y10 < FOEDERELTOHARND I < FOIED, OESR
Fy 7RIFR BN FyIEEELTS
NPT e A a
B | KUMCEE | 71 /Sy b OBEGETD BN AN SataiN )
g AT T 5V ABKE < END TN PS5V RENEL TS .
PIMIEEICER | B EDTED () BAAES<BoTORWDY | AIFTDEJED THIT k
WEIICER | $05BIFEDICE > TORND B EDEWED TMIT 2
= BRICER | AT ARICHEEIM EB LT LR WD WEIHADBARNESICY S TT B
e P e s i ma, M7 PR | g v £ T B

Tungaloy L087




—ThHAK - KiER

KU

it
2]
8

= Ny

RN S

|

Bl 5y RYILNMIDONS TN a—FavY

FEIF BTN T LR LD

WHIMDBDBWLSICT TV TS

CIHH DETE (LB H

AKBUYIE B ZERT %

TEBRDOFICEYILEA L TWARLD

YVHHDERZ 21T
(MO um LT 7 1LY —%fERT 3)

AEY RILOIRNIEKE < BWH

AEYRILDITENZNEL TS

AHARTw 22 ERIILDIITF IV RIF
B

HART v 1%2RMBT 5
(U7 Z>X(F +0.003~+0.008&F %)

EDRE (vi) IT/NTYF AZRERLD

XNEDICT S

OEHOEE (ET) [Ex0\h

WWMENZ LT 5, XBFTHIZRGZEET 2

MU ILICIREA

EEBEIE. BELTLWEWLD

e OIESHE

BRI REGRBVLA

BENTRICREINTVWE I EZERT S
AR H K EE D THHEEIERICRKRESNT
L\%b\ﬁgﬂlb

PIHISRMAICIR

ED () FEL<BunD

EDETF?

RO K > H =
KA O ONC > 55 - etk B - it H it

Z O fii GO PTIEDREELTLALD b < FOE D, DESR
HARTwY2ERULDIUTSVRIE | AART V212095
BEH (Y75 2% +0.003~+0.008&F 3)
I ER | A RT Y YanBUOEELNEATVWRWLD | Ha RT w1 AEMICEEIE2

YIHIH OZFEE @I H

TKBMYIHHZERT %

AEYRILEAART Y Y 2 ORDERKE BV

AEYRIVEHA R T Y1 0RDERENSLTS

MU ILICIRA

BEREEIE. BELTLWRLS

Mada DIRSR

BitHlICAR B \WH

igfﬁb\mé‘t—ﬁ%fén—( W32 & ZHERT
NEHREED THD Tﬁfgb\mﬁklﬁ?%éhf
WBMMERT S

WHSHET

YIHI&MAEICRR | XD OFEE FEYH XD EBEEICT S
WEIAMICERE |27 0XPRPRETNUE AN BEYATHYRYITOMIICEEY %
Z O fb |[UIDLKTIEDEEREREL LRV Ih<<FIED DIEBSR
WHIM OB FIITREEICE > TWRWD | BEIMOD YV S Y THEEZEET S
HARTyYarBLWOEAELDENTORWD | HA KTy Y12 HHIMICEESES
BWHICIRE | ZEYRLEAART YV 10RDENKRECRVD RAEYRILEHA RT Y Y 10RLERNS T2

AHARTyv22ERULDI VTSV RIF
P a)

AHART v 12T 5
(77 Z>R(F +0.003~+0.008&£7F %)

NUILICIRA

HA Ry~ OFEE I ETD

HA4 KRRy NEREZEET S
(BE/Cy h=22/0y MCT D)

BRI REG BV

BENTRICREINTVWE I EZERT S
AEHKEED THDEEIERICHFESNT
WBMERT 2

PIRIRAHICIREA | ED DS < BWd EDZETITS
RAPEEZND RAVENZVWLSICT S
BHIMICRR | BORVDE LG TUERND BWOEZHED TINITI %

7 A ATRPROTUT IR LD

BESATHYRUITONIICEET 2

L088 www.tungaloy.com




—ThHAK - KER

RUJL
Bl 5y RYILNMIDONS TN a—F1avY

SIS B & B 2 ER p I
I OB E LB RAAMEGIYhEERT 3
s _ . IO B E 5T S
IR IS RAEEA LT WAL £§§f§§§§ﬁhgjﬁﬁ%¢%)
AARTYY1ERULDIITSVRIG | HC4RT YY1 55T 3
M ER B (U754, +0.003~+0.008&F 3)
B & CBERERELTLELD RNIEH Ty Y 2 2 BYRMBICHRITS
_ ZAEYRILEAA RT YY1 0RDER | AEYRILEACRT YY1 0RDEE
= KELBRND NELT 3
] YIMSRIEEVE S TLARLA S ORBEET
. | HA RNy NEREEET B
= ; A KIS ORESEY B=/0y b=22/0y M9 3)
BENERICBREINTVNIEERERT D
% Sy EFYICRES BN AN REED TH DIEENRRICkREEINT
& - WBAEERT B
RUJLLREBEU EICR BV RULER%EEL TS
%ﬁfgkg<wo<j%ﬁﬁzmbT BHMIETAS (BHEEET3)
YIRS < B LV YIMIEEE TS5
YIMISRAICRR | 20 E< RV, EDETFIFS
HIMISHE R < ALV YIMEEE £1F 3
WHIMICER | MBI YE ASERLD YMIEEE TS S
A4 RT Y Y aBRICRES RV, A4 RT Yy 1 kHERERBVOEEICADE S
e EERH O ZE) (B T) [Ea L BHENE FF 3, $cRTMEHETET 2
o] F TRy 7 ZHNE <HI0 < FHERIC FyFRYIRERELTS
2 iﬁ;mmw
g 7 . ) %D DBIE IFEEIH EDAEBEICTS
2 3 |THEHERA pmmEomedEaus EBREE £ 2
9 D 2 OZRPROARE RN EEY A THY RULTOMIICEET 2
% HHIMICRE | ERROMIZL THRELL ATZINS BB LS CAREEET S
T HERNTYF LATEBVH CIMIRHOREEITAS (XD B% LIF3)
2| 7 A YNAICRF. F v EY T E R0 Hﬂ%ﬁqbwﬁéﬁ “
< 7&9—:—#@§@mx§<mwm\ B ETRS (GHEEETIF3)
2 YIS ER | %0 ORE B EDE LSS
= o YR TEREARREELIINES<TS
g UM ICRE | > )idmunm MR LT

ZASE—H

Tungaloy L089




—YHAR - KiTER

eIV IEVITOERAE DEEPT&R“ I
TEDHEERKRICSIEET 26, TEEDFIEITA>TIMIULTTE L,

: ® HIRREHIFS
) MINNZEDEZ : +0.01 - +0.1 mm
MIRE :H=15mm ( KUJLDBIET)

/;// DrillMeister Z 7z |& TDX + EZ sleeve % {8

15 mm

@uv—5v NEHg

® K> < b & DeepTriDrill Z3EA
#5450 : n = 50 - 100 min™

*& DEEE : Vf =100 - 300 mm/min

AR D AMRAROATIEZEEEZES BRI L. BHLBWTTEL,

m @10 mmBEALIEEC B TEL
® {IHIEERRI A
2 v i
- 10 mm
oz ® X bRk
Za| " MIEZ:H=10-15mm> %D : f=80%
Z MIRS H=15mm-> %D : F=100%
<H,
@EELS
= M/ 5 mm QEEL 2% R
E @mEiEE -5V hEIEHS
%% @KRYILERT

Bl TRLGZM/CYHEFRCHBTHERIZIIERDEER
2RNMRWVWTRLG ZHE 7Y Y 2 DEW M/C PEFC OB THERYT 551/ TOBBKOIRKRNIFELEL.
TENREBEITZHBENHDET, RWAY KU EFERT ZEEIE. THROAEEEASEWVWLET,

DHIRRZEHITS
%
/ % MCTR @MCTR THENEZMT (B3RN<EL)

M tRLe @ TRLG Z{EEEE « XD TRICEASES
: { @ [E#5%% : n = 50 - 100 min”
/ / r\ L& BEOREE : Vf = 100 - 300 mm/min
% {} IR AMRROATIRERIEEGEI TSI Ed. EHLBWTTSW,

%%l& _—

% % TRLG ®mI&ED Eak )
% % 1 X g

GEE)

@%#FFIC TRLG TMITULERICIR TELRIETIBALBDET,

L090 www.tungaloy.com




—FHAR - BAER

RUJL
5 ) - RO

HA RNy R 4
F 9 78 STRPr K= J\ER
I — m— — — — _
== =
- J SR . — |
=3Iy

BRI A

o TR )
e — -
S TTREF T !
EIBLWDEA
S5-I TNy a—TayT
B o &'
e BL\DEANNET W e BEWDEALZKREL UILKLEZ
Eing %
AU BN & B PEpn— — N
NN o o 2 — MAEDEFED e YIHEEE T IF1 v — NAED
N2>y ]\)bgg)iaj( ;%Slb\l\ F’*%ﬁ’éﬁ)ﬁé
i 5 o UTHIR D MG EEEE =6 B
- o D B ERE  ZEREEALEES
B E o YEIH DEEHAEY o HBEDEWHICEZ S
o YR EHNGE/N oHEE FIF3
B~ 5 7L * BRRMOEE
o BN T TV THEOWE
% 3 b AR o XNEEET3
.79%(%/3\":’3—
e BLDEAMNBK e BW\WDEAKE/NSLLTS
TEAEITEY o)\ 7T —)WhYNEA o NN\y I TF—)XEINELT B
HEFEHESAR o ABAIRNAKE L eirNiEEZRAEEES
AL 2DBRE | mpyRe e YINHADITRNHKE L sIRNEEZM LT3
INICAVESNN o HDIEEIED o HIDIEBERLICKRET S
AN A o HEHIBA CHEETISS
® SHFETE M A Y o SHEFIDEMEE., BEEZSH S
oyt e e 2V RILDIEN., 751 AV B &
m BB R BT PS5 REES S
T
¥ Sy FRIBHARIEY Sy IRE
ﬁ WIS S Y FORE 07?/7uLbTmé 073/7&;%&&?%
;T; U T VTHDORRE o UV TH%EIBINT S
B s 07“Vj/1'7')75‘/7\7b*‘i@j: e Yy UTSVRAEEBIET D
BHBEEORR e XLV RILDIRN. 774 | @ ALY RIUIRN. FIA XV %
XYV KNAR BET 3
J—< FAIRNAKEL - 23
T B R * VNOARRNAREN | @ ARENEEET S
EHEDODARAR o —TIMEDRE o —VilMtE EIF3 a1
WEIM DY S Y FBNREY o USYTIBELEETS #
MM IR o) —TDHAKNIE (X—IVig) |4
ENE<TD P
BULWDOEAANMT W e BL\DEAMEARELTS
mkLaav@n | 1T MAEOERED o YIHIRE AR L o IMIEEE TS
ALn o HIHOWBIEHTR | o WRENESEHS
BfEIRR RI0EBEXKD) e ENIEARLL TS

Tungaloy L091




— B HARK - EiTER
EEANIES N
Bl 3HHWNIcOWT  ITER

NEPHAROFBRE(=ESD2ZFDR) ZRLTVEDS, ITORICHKHEENNTVWEEEBET REVWFETTRAETH
B2ZEHERUET ILEEPREBEICL>TZEORERZLLLED,
RUITEZORBEHIOATRETTENS SVWABENES DI EVWSBZE L TRBLUTWETD,
COREANBNEITZRIYILTTEVNSZEEZRBEL TWET . 5RAHICO8.0DHEAZE(IFO~4+0.022 mmTH D  NED
18(£0.022 MmEITSDAZERBERLU TI
FNEFNOAEBROMIZUTORTERTUTRLTWET VY Y RRUJIFEIITO~I2Z{TS 2 ENTEET, IT8
BT —NMIBRENREELRD, ITOUTERDER—Z VI BREEZSBERICIT S ODLELIFMINREERDET /2
L. ZNIESANNT A R—RIC U ie—BNABEIETH D 2 & S ERICIIWEIMOBDPEEICE > TRKELERDET,

@ ITE#H (IT : International Tolerance)

EHETE BREFH

(mm) m1 [ m2 [ i3 [ 4 | ims [ e | im7 | 1m8 | 19 | im0 111 [m12|1m13[1T14 | 1T15 | 1T16 | IT17 | IT18
> = (um)

: 3 o8 12 2 SE 0 o w0 o 01 o2 o IECINE
3 6 1 15 25 0.3 1.2 18
6 100 1] 15 25 15| 2.2
10 18] 12| 2 3 18] 2.7
18 30 15 25 4 21| 33
30 50, 15] 25/ 4 25 3.9
50 8o, 2 3 5 46| 0. ¥l 19 3 46
80 1200 25 4] 6 22 - 1 22| 35 54
120 180| 35 5 8 25| 40, 63| 100/ 160 250 B 25 4 63
180 250 4.5 7| 10 46| 72| 115) 185 46| 72
250 315 6 8 12 52| 81| 130 210/ 320| 0.52 KPRl 32 52 8.
315 400 7| 9| 13 36| 57| 89 140/ 230 360 IPE] 36 57 89
400 500, 8 10/ 15 40 63| 97| 155/ 250/ 400| : 63| 9.7
500 630 9| 11| 16 44 --- B 44 7] 11
630 800| 10| 13 18 50 80| 125 200| 320] 500] 0.8 : 8| 125
800 1000/ 11| 15/ 21 56/ 90| 140| 230| 360 560 0.9) EIBEY] 56 o 14
1000 1250, 13| 18] 24 66| 105| 165 260 420 660 1.05 ¥ 6.6 105 165
1250 1600 15| 21| 29 73| 125 195 310| 500/ 78 . . 8| 12.5/ 19.5
1600 2000 18] 25/ 35 92| 150/ 230 370| 600| 3| 3. 2| 15| 23
2000 2500 22] 30| 41 110/ 175 280 440 700 . 8| 4. 175/ 28
2500 3150, 26| 36/ 50 135] 210 330 540 1 33 54| sc REEHEIEEE

A 4

U=XGeEED @ YUYRRULO B e

AFERBHX Y IL

TErpEsms fl mImeEs s

L092 www.tungaloy.com




I—HH4K - FHifT&ER
EHHWTEHFBE
B 3 WTEFAE @) —iR— s Bo401£nim)

%ﬁ?ﬁrﬁ) HORAEEY T A (um)

14| -6| 6| -6|] -2| -2| 0| o] o] o] o0 4| +6
- | 3| 39| -12| 16| 20| -6| -8| -4| -6| -10| -14| 25| *| =®| B 5| T
20| 10| -10| 10| -4| -4| o] o] o] ol o 16| +9

3| 6| 5| _18| 22| —28| 9| -12| -5| -8| —12| -18| -30| 5| == | B 31
25| -13| -13| 13| -5| -5/ o] o] o] o/ o 17| +10

6| 10| &| 25| o8| -35| -11| -14| -6| -9 -15| -22| -36| *3| 45| = 4 "4
0114 5| 16| -16| -6/ -6/ -6 o o o o o w4l ss5| s 49| +12
| qg| 75| 27| 34| 43| -1a| 17| -8 11| -18| 27| -43) 4| B W gl
18128 4| 20| 20 2| -7/ 7 o o o o o, a5| s65| w10 11| +15
oa | ap| 92| 38 41 B3| -16| -20| -8 -13| -21| g3 2| **5| 5 = 2| 42
80 49 59| 25| —o5| 25| -9 -8 o o o o o w55 sg| 1| +13| +18
40 | 5o 12| 41| 50 -84 20| -25| 11| 16| -25| 30| 62| **°| 8 = 2 42
50| 6| s | 30| -30| -30| -10| 10| o o o o o 65 105 415 +15| +21
o5 | go | -134| 49| 60 76| -23| -20| 13| 19| -30| 46| -74| 05| 5 = 2| 2
80 1100 | ., | _36| _s6| -36| -12] -12| o o o o o0 o75| w11| aq7| +18| 425
100 | 120 | 158 | 58| 71| 80| -27| -34| 15| -22| -35| 54| -g7| *TS| *MN = 3 3

(f#%) RHPORERT, LAOKER LOTEFRE. TRIOKEIETOTEFEEE R,

B EHHWTEFETEGY) —/RFE— 1S Bo401 &bk

- gl ROBEEHYS S A (um)
_ 3 +24 | +28 | +39 | +12| +16| +20 +8 | +12 +6 | +10 | +14 | +25| +40 +3 45 0 0
+14 | +14 | +14 +6 +6 +6 +2 +2 0 0 0 0 0 - - -6 | -10
3 6 +32 | +38| +50 | +18 | +22 | +28 | +12| +16 +8 | +12 | +18 | +30 | +48 4 +6 +2 +3
+20 | +20| +20| +10| +10| +10 +4 +4 0 0 0 0 0 - - -6 -9
6 10 +40 | +47| +61| +22| +28| +35| +14| +20 +9| +15| +22| +36| +58 +4.5 47 +2 +5
+25 | +25| +25| +13| +13| +13 +5 +5 0 0 0 0 o —™ - -7 1 =10
10 14
+50 | +59| +75| +27| +34| +43| +17| +24| +11| +18| +27| +43| +70 +5.5 +9 +2 +6
14 18 +32 | +32| +32| +16| +16| +16 +6 +6 0 0 0 0 o] -9 -12
18 | 24
+61 +73| +92| +33| +41| +53| +20| +28| +13| +21| +33| +52| +84 65! +10 +2 +6
+40 | +40| +40| +20| +20| +20 +7 +7 0 0 0 0 o — - -11| -15
24 30
4
€ Y +75 | +89| +112| +41| +50| +64| +25| +34| +16| +25| +39| +62| +100 48| +12 +3 +7 a1
40 50 +50 | +50| +50| +25| +25| +25 +9 +9 0 0 0 0 0 - - -13 | -18 |
5
50 | 65 A
+90 | +106| +134| +49| +60| +76| +29| +40| +19| +30| +46| +74| +120 95| +15 +4 +9 ’I’
+60 | +60| +60| +30| +30| +30| +10| +10 0 0 0 0 o~ - -15| 21| K
65 80
80 | 100
+107 | +126 | +159| +58| +71| +90| +34| +47| +22| +35| +54| +87| +140 11| 17 +4 | +10
100 | 120 +72 | +72| +72| +36| +36| +36| +12| +12 0 0 0 0 o — - -18 | -25

(8%) KRPOZRERT. LAOKER EOTEHFAE TRIOKRBERFITOTEFREETY

Tungaloy L093




—HHAK - HITE

5l

EEMEIES
o EWMAERRKRRH S EMER

& I (o e L

Xt

*EFE
il Wl o 50 IR DF:
DIN
DIN/EN
C10
S10C C10 1010 C10E g}gg g:gg -
C10R
C15
C15E4 C15E C15E
§15C 1015 C15E —
C15M2 C15R C15R C15R
C22 Cc22
$20C - 1020 o2, 028 C22E C22E -
C22R C22R
C25 C25 C25 C25
S25C C25E4 1025 C25E C25E C25E -
C25M2 C25R C25R C25R
C30 C30 C30 C30
S30C C30E4 1030 C30E C30E C30E 301
c3om2 C30R C30R C30R
C35 C35 C35 C35
S35C C35E4 1035 C35E C35E C35E 35T
C35M2 C35R C35R C35R
C40 1039 C40 C40 C40
S40C C40E4 1040 CA40E CA4QE C40E 40r
C4o0mM2 C40R C40R C40R
1042
§43C = 1043 080A42 = = 401
C45 1045 C45 C45 C45
§45C CA45E4 1046 C45E C45E C45E 45T
C45M2 C45R C45R C45R
S48C = = = = - 45T
C50 C50 C50 C50
S§50C C50E4 1049 C50E C50E C50E 50T
C50M2 C50R C50R C50R
1050
8§53C = 1053 = = = 501
C55 C55 C55 C55
S§55C C55E4 1055 C55E C55E C55E =
C55M2 C55R C55R C55R
C60 1059 C60 C60 C60
S58C C60E4 1060 C60E C60E C60E 60r
ceo0M2 C60R C60R C60R

il Bl S 7. 7 W JF
DIN
DIN/EN
SNC236 - - - - - 40XH
=y )l | SNCa15(H) - - - - - -
7 O L8 [ SNC631(H) - = - = - 30XH3A
s SNC815(H) 15NiCr13 = 15NiCr13 15NiCr13 15NiCr13 =
SNC836 - - _ _ _ -
1 8615
1% eV i 20NiCrMo2 8617(H) 20NiCrMo2-2 20NiCrMo2-2 20NiCrMo2-2
i 20NiCrMoS2 8620(H) 20NiCrMoS2-2 | 20NiCrMoS2-2 | 20NiCrMoS2-2 -
= 8622(H)
5| 41CrNiMo2 8637
Rl= s SO 41CrNiMoS2 8640 - - - -
%50 |SNCM4is - Z Z Z -z Z
812 1) 552+ | SNCM420(H) - 4320(H) - - - 20XH2M(20XHM)
il smmh | SNOM4aT - = - - = =
ol SNCM439 - 4340 - - - -
SNCM447 - - - - - -
SNCM616 - - - - - -
SNCM625 - - - - - -
SNCM630 - - - - - -
SNCM815 - - - - - -

CEVARRBELAN YOV PRATENZREITER LIS DT EERIBOETER LD TEH D E A,

L094 www.tungaloy.com




— YA - KITER

EEMEIES
© HMIEER KRR - S RMBER

D =i

D|N
DIN/EN
17Cr3 17Cr3 17Cr3 15X
S, - - 17Crs3 17Crs3 17Crs3 15XA
20Cra(H)
SCr420(H) RI 5120(H) - - - 20X
34Cr4 5130(H) 34Cra 34Cr4 34Cra
S 34Crs4 5132(H) 34Crs4 34Crs4 34Crs4 e
AnlN: 34Cr4
i) 34Crs4 37Cr4 37Cr4 37Cr4
ey 37Cr4 e 37Crs4 37Crs4 37Crs4 €N
37Crs4
37Cr4
530M40
37CrS4 41Cr4 41Cr4
U 41Cr4 ALY j} g“s . 41CrS4 41CrS4 X
41Crs4
SCraa5(H) - - - - - 45X
SCM415(H) - - - - - Z
18CrMo4 18CrMo4 18CrMo4 18CrMo4
e SCMA18(H) 18CrMoS4 - 18CrMoS4 18CrMoS4 18CrMos4 20XM
% SCM420(H) - - 708M20(708H20) - - 20XM
30XM
o P R - 4130 - - - A
H|sy 57| SCM432 - - - - - -
% | 34CrMo4 34CrMod 34CrMo4 34CrMo4
=[®EH | somassiH) 34CrMoS4 STenny 34CrMoS4 34CrMoS4 34CrMoS4 35XM
B om0 42CrMod 4140(H) 42CrMod 42CrMod 42CrMod i}
% 42CrMoS4 4142(H) 42CrMoS4 42CrMoS4 42CrMoS4
4145(H)
SCM445(H) - o - - - -
SMn420(H) 22Mn6(H) 1522(H) - = -
Y| SMnasa(H) - 1534 - - - o
4 5I2
AR .
IVHY | sMn4assH) 36Mn6(H) 1541(H) - - - PO
7 0 L3858 40T2
# SMn443(H) 42Mn6(H) 1541(H) - _ _ dor2
SMnC420(H) - - - - - -
SMnC443(H) - - - - - -
FILS=s
JOLE | SACM645 41CrAIMo74 - - - - -
% ik

® A7 L A MizhARAF

D —

SUS201 X12CrMnNiN17-7-5] $20100 Z12CMN17-07Az
SUS202 X12CrMnNiN18-9-5] 520200 | 202 284516 12X1719AH4
SUS301 X10CrNi18-8 530100 | 301 301521 X12CrNi17-7 Z11CN17-08 07X16H6
SUS301L X2CrNiN18-7 X2CrNiN18-7
SUS301J1 X12CrNi17-7
SUS302 $30200 | 302 302525 Z12CN18-09 12X18HO
2 SUS302B X12CrNiSi18-9-3__| 530215 | 302B
2 SUS303 X10CrNiS18-9 S30300 | 303 303521 X10CrNiS18-9 | ZBCNF18-09
Z SUS303Se 530323 |303Se | 303541 12X18H10E
Ul — 2 > | SUSs03cu _ .
2|35 1% [ussos X5CrNi18-9 S30400 | 304 304531 X5CrNi18-10 Z7CN18-09 08X18H10
. * [sus3ao4L X2CrNi18-9 S30403 |304L | 304511 X2CrNi19-11 Z3CN19-11 03X18H11
¥ SUS304N1 X5CrNiN18-8 530451 | 304N Z6CN19-09Az
SUS304N2 530452
SUS304LN X2CrNiN18-9 S30453 | 304LN X2CrNIN18-10 | Z3CN18-10Az
SUS304J1 L
SUS304J2 |
SUS304J3 S30431 | 530431 A
SUS305 X6CrNi18-12 S30500_| 305 305519 X5CrN18-12 Z8CN18-12 06X18H11 ZJr
CE)ARIEZRADIOTPATEREEICERUIZHE DT KREREOERESLEDTIEHD EFH A, N

Tungaloy L095




T—HFHAR - EE

INE=l=]
SEMHTS
® A7 L A -MEpaR
HATHRE FXUH ZEDE: R1v
DIN NF
DIN/EN
SUS305J1
SUS309S S30908 | 309S Z10CN24-13
SUS310S X6CrNi25-21 S31008 |310S | 310S31 Z8CN25-20 10X23H18
SUS315J1
SUS315J2
SUS316 X5CrNiMo17-12-2 | S31600 | 316 316S31 X5CrNiMo17-12-2 | Z7CND17-12-02
X3CrNiMo17-12-3 X5CrNiMo17-13-3 | Z6CND18-12-03
SUS316F
SUS316L X2CrNiMo17-12-2 | S31603 |316L | 316S11 X2CrNiMo17-13-2 | Z3CND17-12-02
X2CrNiMo17-12-3 X2CrNiMo17-14-3 | Z3CND17-12-03 | 03X17H14M3
X2CrNiMo18-14-3
SUS316N S31651 | 316N
SUS316LN X2CrNiMoN17-11-2| S31653 | 316LN X2CrNiMoN17-12-2 | Z3CND17-11Az
X2CrNiMoN17-12-3 X2CrNiMoN17-13-3 | Z3CND17-12Az
SUS316Ti X6CrNiMoTi17-12-2| S31635 X6CrNiMoTi17-12-2 | ZEBCNDT17-12 08X17H13M2T
Z—Z 7 [sussi6J1
+4 K~ % [sus3iediL
SUS317 S31700 | 317 317516
SUS317L X2CrNiMo19-14-4 | S31703 |317L | 317512 X2CrNiMo18-16-4 | Z3CND19-15-04
SUS317LN X2CrNiMoN18-12-4| S31753 Z3CND19-14Az
SUS317J1
SUS317J2
SUS317J3L
SUS836L N08367
SUS890L X1CrNiMoCu25-20-5] N08904 | N08904 | 904514 Z2NCDU25-20
SUS321 X6CrNiTi18-10 S32100 | 321 321531 X6CrNiTi18-10 Z6CNT18-10 08X18H10T
SUS347 X6CrNINb18-10 | S34700 | 347 347531 X6CrNiNb18-10 | Z6CNNb18-10 08X18H12B
SUS384 X3NiCr18-16 S38400 | 384 Z6CN18-16
SUSXM7 X3CrNiCu18-9-4 | S30430 |304Cu | 394517 Z2CNU18-10
SUSXM15J1 S38100 Z15CNS20-12
2L __ SUS329J1 S32900 | 329
F{—2771M susa20JaL X2CrNiMoN22-5-3 | S31803 | 31803 Z3CNDU22-05Az | 08X21HBM2T
S|7=71MR [susazedaL X2CrNiMoCuN25-6-3| S32250 | 32250 Z3CNDU25-07Az
L SUS405 X6CrAI13 S40500 | 405 405517 X6CrAI13 Z8CA12
2 Ssus41oL Z3C14
] SUS429 S42900 | 429
7 SUS430 X6Cr17 S43000 | 430 430517 X6Cr17 Z8C17 12X17
SUS430F X7Crs17 S43020 | 430F X7CrS18 Z8CF17
SUS430LX X3CrTi17 S43035 X6CrTi17 Z4CT17
X3CrNb17
SUS430J1L X2CrTi17 X6CrNb17 Z4CNb17
55 || SUS434 X6CrMo17-1 S43400 | 434 434517 X6CrMo17-1 Z8CD17-01
SUS436L X1CrMoTi16-1 S43600 | 436
i SUS436J1L
SUS444 X2CrMoTi18-2 S44400 | 444 Z3CDT18-02
SUS445J1
SUS445J2
SUS447J1 S44700
SUSXM27 S44627 Z1CD26-01
SUS403 S40300 | 403
SUS410 X12Cr13 S41000 | 410 410521 X10Cr13 Z13C13
SUS410S X6Cr13 S41008 | 410S | 403517 X6Cr13 Z8C12 08X13
SUS410F2
SUS410J1 S41025
SUS416 X12CrS13 S41600 | 416 416521 Z11CF13
SUS420J1 X20Cr13 S42000 | 420 420529 X20Cr13 Z20GC13 20X13
SUS420J2 X30Cr13 S42000 | 420 420537 X30Cr13 Z33C13 30X13
2)L5y |SUS420F X29CrS13 S42020 | 420F Z30CF13
o I\;ﬁ SUS420F2
SUS429J1
SUS431 X19CrNi16-2 S43100 | 431 431529 X20CrNi17-2 Z15CN16-02 20X17H2
SUS440A X70CrMo15 S44002 | 440A Z70C15
SUS440B S44003 | 440B
SUS440C X105CrMo17 S44004 | 440C Z100CD17 95X18
SUS440F S44020 | S44020
SUS630 X5CrNiCuNb16-4 [ S17400 | S17400 Z6CNU17-04
7 L % | SUS631 X7CrNiA7-7 S17700 | S17700 X7CrNiA7-7 Z9CNA17-07 09X17H7IO
SUS631J1

CEAREBFELH I OTPRATIERZEITER LTIcd DT EERIROEDE

L096 www.tungaloy.com

BHBDTEBHDEEA,




I—HHAR - &KTEFR

EBRMHES
® 27 VL - iEME R

BEIERAR

EFRE

BS/EN

DIN
DIN/EN

EF:
BS NF

SUH31 331542 Z35CNWS14-14 | 45X14H14B2M
SUH35 S63008 349552 Z52CMN21-09Az
SUH36 349554 X53CrMnNi21-9 | Z55CMN21-09Az | 55X20r9 AH4
_ [suns7 S63017 381S34
—2X7 [SUH38
+4 h3%& [SuH309 S30900 | 309 309524 Z15CN24-13
g{ SUH310 $31000 | 310 310S24 CrNi2520 Z15CN25-20 20X25H20C2
SUH330 N08330 | N08330 Z12NCS35-16
50 SUH660 566286 Z6NCTV25-20
*,ﬁ SUH661 R30155
it B SUH21 CrAl1205
#| 7 = 71 | SuH409 X6CrTi12 S40900 | 409 409519 X6CrTi12 Z6CT12
| R SUH409L X2CrTi12 Z3CT12
x SUH446 S44600 | 446 Z12C25 15X28
SUH1 S65007 401545 X45CrSi9-3 Z45CS9
_ SUH3 Z40CSD10 40X10C2M
N7V  |sun4 443565 Z80CSN20-02
YR [SuAi 40X9C2
SUH600 20X12BHMB®OP
SUH616 S42200
o TEMHER
BAIEHRK EFEERE BAEI R
SK140 — — SKS5 _ _
SK120 c120U Wi-111/2 SKS51 = L6
SK105 c105U W1-10 SKS7 = =
SK95 = W1-9 SKS81 = =
" SK90 c90U = SKS8 = =
%ﬁl'ﬂﬂﬂ SK85 - W1-8 SKS4 - =
SK80 c80U = SKS41 = =
SK75 - - SKS43 105V W2-9 1/2
SK70 c70U - SKS44 = W2-8 1/2
SK65 = - SKS3 - _
SK60 = - SKS31 = -
SKH2 HS18-0-1 T SKS93 = =
SKH3 = T4 SKS94 = =
SKH4 = T5 &4eTE |SKS9s = =
SKH10 = T15 St SKD1 X210Cr12 D3
SKH40 HS6-5-3-8 = SKD2 X210CrW12 =
SKH50 HS1-8-1 = SKD10 X153CrMoV12 =
- o o | SKH51 HS6-5-2 M2 SKD11 _ D2
%ﬁfgl*m SKH52 HS6-6-2 M3-1 SKD12 X100CrMoV5 A2
SKH53 HS6-5-3 M3-2 SKD4 = =
SKH54 HS6-5-4 M4 SKD5 X30WCrv9-3 H21
SKH55 HS6-5-2-5 = SKD6 = H11
SKH56 = M36 SKD61 X40CrMoV5-1 H13
SKH57 HS10-4-3-10 = SKD62 X35CrWMoV5 H12
SKH58 HS2-9-2 M7 SKD7 32CrMoV12-28 H10
SKH59 HS2-9-1-8 M42 SKD8 38CrCoWV18-17-17 [ H19
~ SKS11 = F2 SKT3 = =
ﬁnﬁ%lgﬁﬁ SKS2 - - SKT4 55NiCrMoV7 -
s SKS21 = = SKT6 45NiCrMo16 =
O AR ERMR
BHAEIFRE EFEFRE BAEIERRE E ARG
SUM11 = 1110 N SUM32 = =
SUM12 = 1109 ﬁﬁ%&oﬁﬁﬁ SUM41 = 1137
SuUM21 9520 1212 *’?n REISE | sumaz = 1141
SUM22 11SMn28 1213 k) SUM43 44SMn28 1144
iR OFRE [ sumzaL 11SMnPb28 = SUJT = =
EEREISE [ sum23 = 1215 SUJ2 B1 52100
St SUM23L = = SUJ3 B2 ASTM A
SuM24L 11SMnPb28 12114 BR&EZ 0L 485
SUM25 12SMn35 - Grade 1
SUM31 = 1117 SuUJ4 = =
SUMB1L = = SUJ5 = =

CEAREEHAIOTPATERNZEICER LI DT EERBDOEREBIHOTIEHDE A

Tungaloy

ZASE—H

L097




I—HHA K - ZKifT&EE

EEMEIES
© IR U IRMBIR

EIFHRE

LEDE
BS

BS/EN

DIN
DIN/EN

NF

=8 200-400, 230-450, GE230, GE280,
b 2 270-480 L Al ek GE320 -
BEEEER 200-400W, 230-450W,
pobcyey Scw 270-480W, 340-550W | "WCA WCB, WCG | A4 = GE230, GE280 =
T B & O GX40CrSi24, ) )
% M#&s | SCH GX40CrNiSi22-10, Grade HC, HD, HF gggg?g' 810C45, - gx)ésr%\:g\;vglsb;; 532’ -
8] | 8 o GX40NiCrSi38-19
o
L] G17CrMo9-10,
BEBER |sopy ) Grade WC1, WG, [ A1, A2, B1,B2, | S20M98, GX15CrMo5, .
SERS wC9 B3, B4, B5, B7 G170rMo5-10 GP240GH,
GP280GH
EE=ER Grade LCB, LCH, FB-M, FC1-M,
S SCPL - LC2, LC3 AL1, BL2 - FC2-M,FC3-M -
—_— 700-2, 600-3, 500-7, |60-40-18, 65-45-12,
& %ﬁ'ﬂ‘ FCD 450-10, 400-15, 8-55-06, 100-70-03, | EN-GJS- EN-GJS- EN-GJS- BY
#l A 400-18, 350-22 120-90-02
& | A—2F %
BRIRESR |FCAD - - EN-GJS- EN-GJS- EN-GJS- =
FHikm
_ Type 1, 2,
*—257 |FCA- e AR F1, F2, ) ) e _
T aao | Fopa L-, S Type D2, D-3A | ooy “g GGL-, GGG L-, S
Class 1, 2
" C22, C25, C30,
%ﬁzﬂf SF - cE:|ans AB.C.D, |cas c40,ca5 | P2ss, Pass P245, P280, P305 -
’ C50, C55, C60
& ZE1/AhEY ClassE, F, G, |
“ﬁ* 77V [SFCMm = Grade 3A, 4 - = - =
= | S Class G, J, K, L, M
SaTE, Class G, H, I, J
S5y | SFNCM = Class 3A, 4, 5, 6 = = = =
SRS Class K, L, M
@ FEHERE
DIN
DIN/EN

CAC101 = = = =
SHEEY) CAC102 = = = Cu-C(CC040AgrodeC)

CAC103 = = = Cu-C(CC040AgrodeA,B)

CAC201 = = = CuZn15As-C(CC760S)
ZREEY) | CAC202 = C85400 = CuZn33Pb2-C(CC750S)

CAC203 = C85700 = CuZn39Pb1-C(CC754S)

CAC301 = C86500 = CuZn35Mn2Al1Fe-C(CCT765S)
= CAC302 = C86400 = CuZn34Mn3AI2Fel-C(CCT764S)
#=iFsEY) | CAC303 = C86200 = CuZn25A15Mn4Fe3-C(CCT62S)

- CAC304 = C86300 = CuZn25AI5Mn4Fe3-C(CCT62S)

S CAC401 = C84400 = CuSn3Zn8Pb5-C(CC490K)

% CAC402 = C90300 = =

= | E8E$EY | CAC403 = C90500 = =

> CAC406 = C83600 = CuSn5Zn5Pb5-C(CC490K)

- CAC407 = C92200 = =

) CAC502A = =

2 D A FiE | CAC502B = C90700 = CuSn10-C(CC480K)
227 CAC503A = 90800 = CuSn12-C(CC483K)

CAC503B _ _

CAC701 = C95200 = CuAl10Fe2-C(CC331G)
7)L3 =% 1| CACT02 = 095400 = CuAI1ONi3Fe2-C(CC332G)
R - P -

CAC703 = €95800 = CuAI10Fe5Ni5-C(CC333G)

CAC704 = C95700 = =
< 1 s3., |CAC801 = = = =
%E%% CAC802 - C87500 - -

N CAC803 = C87400 = CuZn16Si4-C(CC761S)

CEARIFELN YO PRARERNZEITER LT DT EERBOEREZBLHOTEH D £ A

L098 www.tungaloy.com




— YA - KITER

EEMEIES
© FEKERE

BATIERRE EIFHRE

DIN
DIN/EN

AC1B Al-Cu4MgTi 204.0 EN AC-2100
AC2A - - =
AC2B - 319.0 =
AC3A - - EN AC-44100
AC4A - = =
AC4B Al-Si8Cu3 333.0 EN AC-46200
AC4C Al-Si7Mg(Fe) 356.0 EN AC-42000
7L =] ACACH Al-Si7Mg0.3 A356.0 EN AC-42100
asEy |[AcaD - 355.0 EN AC-45300
= AC5A Al-Cu4Ni2Mg2 242.0 =
i ACTA - 514.0 =
= AC8A Al-Si12CuNiMg - EN AC-48000
= AC8B - - =
P AC8C = 332.0 -
4L AC9A - - -
= AC9B - - -
ADCT — A413.0 =
ADC3 = A360.0 =
ADC5 - 518.0 =
7)L3= 1| ADC6 - = =
A% ADC10 - - =
S4hAK | ADC10Z = A380.0 =
ADC12 _ - -
ADC12Z - 383.0 -
ADC14 = B390.0 =
MC5 — AM100A =
MC6 = ZK51A =
N EZESFIN I - ZK61A =
; a2%Y | MCs MgRE3Zn2Zr EZ33A EN MC65120
g MC9 MgAg3RE2Zr QE22A EN MC65210
> MC10 MgZn4RE1Zr ZE41A EN MC35110
VN N MD1A — AZ91A G-A9Z1Y4
g Y7*¥9h 'vbcis AZ91B B
[ nz . [MDCID MgAI92n1(A) AZ91D EN MC21120
MDC2B MgAIBMn AMBOB EN MC21320

BAEIESRR EFRE

DIN
DIN/EN

A5052S = 5052 EN AW-5052
7 A5454S = 5454 EN AW-5454
W A5083S AIMg4.5Mn0.7 5083 EN AW-5083
= 712z [ A5086S = 5086 EN AW-5086
S (&Mt | As061S AlMg1SiCu 6061 EN AW-6061
L AB063S AIMgO0.7Si 6063 EN AW-6063
P A7003S - = EN AW-7003
& A7NO1S = = =

A7075S AlZn5.5MgCu 7075 EN AW-7075

CEVARIBELAYOTPATENZEIER LIcb DT EERIROERTERLHOTEH D EE A

ZASE—H

Tungaloy L099




I—HHAR - &KTEFR

B DIEBIRER
@ DTV RIVES ICH T Z5E i E *' (ZDFRBIS/N> KTy 2200588 | & DikE)

Oy oy zEa™

Oy o9z Ea™

TYURIES

TURIES

10mm3k-#E3000kgf 515 0B W ommak- HE3000kgf, = 5lERD M
GEUE) A (ELE)
(Mpa) | (Mpa)
%2 A %2
®
&
- - 940| 856 - 68.0 769 |97 | - 429 429 | 455| 734 - 457 597 | 61| 1510
- - 920| 853 - 67.5 765 | 9% | - 415 415 | 440| 728 - 445 588 | 59 | 1460
- - 900| 85.0 - 67.0 761 | 95| - 401 401 425| 720 - 431 57.8 | 58 | 1390
- (767) | 880| 847 - 66.4 757 | 93| - 388 | 388 | 410| 714 - 4.8 56.8 | 56 | 1330
- (757) | 860| 84.4 - 65.9 753 | 92| - 375 375  |396| 706 - 40.4 557 | 54 | 1270
- (745 | 840| 84.1 - 65.3 748 | 91 - 363 363 |383| 700 - 39.1 546 | 52 | 1220
- (733) |820| 838 - 64.7 743 |90 | - 352 352 372| 693 | (1100) | 379 538 | 51| 1180
- (722) |s00| 83.4 - 64.0 738 |88 | - 341 341 360 | 687 | (109.0) | 366 528 | 50 | 1130
- (712) - - - - - - - 331 331 350 | 68.1 (1085 | 355 519 | 48 | 1095
- (7100 | 780| 83.0 - 63.3 733 | 87| - 321 321 339| 675 | (108.0) | 343 51.0 | 47 | 1060
- ©98) |760| 826 - 62.5 726 |8 | -
311 311 38| 669 | (1075 | 331 500 | 46 | 1025
- ©84) |740| 822 - 61.8 721 | - - 302 302 319| 663 | (107.0) | 321 493 | 45 | 1005
- ©82) | 737| 822 - 61.7 720 |84 | - 293 293 |309| 657 | (106.0) | 309 483 | 43| 970
- ©70) | 720| 818 - 61.0 715 |83 | - 285 285  |301| 653 | (1055 | 299 476 | - | 950
- ©56) | 700| 813 - 60.1 708 | - - 277 277 |292| 646 | (1045 | 288 467 | 41| 925
- 653 | 697| 812 - 60.0 707 | 81 -
269 269|284 | 64.1 1040) | 276 459 | 40 | 895
- ©47) |690| 81.1 - 59.7 705 | - - 262 262 276 | 636 | (103.0) | 266 450 | 39| 875
- (638) | 680 | 80.8 - 59.2 701 |8 | - 255 255 |269| 630 | (1020) | 254 442 | 38| 850
- 630 |670| 806 - 58.8 698 | - - 248 | 248  |261| 625 | (101.0) | 242 432 | 37| 825
- 627 |667| 805 - 58.7 69.7 | 79| - 241 241 253 | 61.8 100.0 228 420 |36 | 800
- - 677 | 80.7 - 59.1 700 | - - 235 235 | 247| 614 99.0 217 M4 | 35| 785
- 601 640 | 79.8 - 57.3 687 |77 | - 229 209 | 241| 608 98.2 205 405 | 34| 765
223 203 |234| - 97.3 (18.8) - - -
- - 640 | 79.8 - 57.3 68.7 | - - 217 217 |208| - 96.4 (17.5) - 33| 725
- 578 | 615| 79.1 - 56.0 677 | 75| - 212 212 222 - 955 (16.0) - | 705
- - 607 | 7838 - 55.6 674 | - - 207 207 |218| - 94.6 (15.2) - 32 | 690
- 555 591| 784 - 54.7 667 | 73 | 2055 ||201 201 212 - 93.8 (13.8) - 31| 675
197 197 |207| - 92.8 (12.7) - 30 | 655
- - 579 | 780 - 54.0 661 | - | 2015 |[192 192 202 - 91.9 (11.5) - 29 | 640
- 534 |569| 77.8 - 535 658 | 71 | 1985 ||187 187 196 | - 90.7 (10.0) - - | 620
- - 553 | 771 - 525 650 | - | 1915 |[183 183 192 - 90.0 9.0 - 28 | 615
- 514 |547| 769 - 52.1 647 | 70 | 1890 ||179 179 188 - 89.0 ©8.0) - 27 | 600
174 174 182 - 87.8 6.4) _ _ | 585
(495) - 539 | 767 - 51.6 643 | - | 1855 |[]170 170 178 - 86.8 5.4) - 26 | 570
- - 530 | 76.4 - 51.1 639 | - | 1825 ||167 167 175 - 86.0 (4.4) - - | 560
- 495 508 | 763 - 51.0 638 | 68 | 1820
163 163 171 - 85.0 3.3 - 25 | 545
@77 - 516| 759 - 50.3 632 | - | 1780 ||156 156 63| - 82.9 ©0.9) - | 525
- - 508 | 756 - 49.6 627 | - | 1740 || 149 149 156 | - 80.8 - - 23 | 505
- 477 508 | 756 - 49.6 627 | 66| 1740 || 143 143 150 | - 787 - - 22 | 490
137 137 143 - 76.4 - - 21 | 460
(461) - 495 | 751 - 48.8 61.9 | - | 1680
- - 491 | 749 - 485 617 | - | 1670 |]131 131 137 - 74.0 - - | 450
- 461 491 | 749 - 485 617 | 65| 1670 || 126 126 132 - 72.0 - - 20 | 435
121 121 127 - 69.8 - - 19 | 415
444 - 474 | 743 - 472 610 | - | 1595 []116 116 122 - 67.6 - - 18 | 400
- - 472 | 742 - 47.1 608 | - | 1585 |]111 111 17 - 65.7 - - 15 | 385
- 444 |472| 742 - 47.1 60.8 | 63 | 1585

*1 ZDERIF. AMS Metals Hand book FE8RFE1EDRICHIET 2D T EEDHICEHIH . 5IRD B ELUEIC
EfX Ny JBEAOEMROHEREEEZEBZ 27U RIESZENT 2EBEZL TH 2,

*2 1 MPa = 1 N/mm?2

*3RF( VHOBERIHEODAVWSNABVWERDEDTHDSELLTRLIZHDTH S,

L100 www.tungaloy.com




— YA - KITER

KEHSZ (JIS B 0601-2001. ARSI & )
EE ] o5 3k b ;1 x () vl o il (X
HSHEIEH 5 ZDHGROARICEERS
“ FEFRZEED ., 2 DIRFELD EB2 DFI9HR v
DAMEICXEHZ FHEED A FICYEZELD m
i S B EY=Ff TR E L ROR (T AN
= pa | FESTROSNBEEYAIOX— R MIMVW%MVAMJ(ﬁMVMA i/
1 M) TRLEEHDEVS, \W v UV \Uw X
2| .
)
& Ra= 1[I f (v)|
HSHIRD 5 ZDFIROAEICEERS
FEFREZD ., ZDKRZED EH2 D ILTERR
= ERAERE DOERRZ S iR OMHEED S
BICHEL. COMEE A2 AX— L /L\Q y
2 R (Lm) TERULIEHDZ NS, //\’\\A/ if//\/‘(t/ /\,\UAV/\/\\/\//‘\/ /
Z N
c
=
2
=
Rz=Rp+Rv
HSHEIEH 5 ZDHGROARICEERS
EFIRERD ., Z DIREED Z5 D FHIR - . 3 7
+ h55EE % TOILEDERS (2p) DEHE AN / Wil N\ ST N E Y
= DEHELBHENVAENSEERETO W SRAVEIRVAS \ "/"’D/
= BEDIEZS (Zv) DIEHED FHE & DF% N N
Rzuis | K&, ZDEZNA V7 OAX—KJL(um) TXR )
& YO8
bocl 2Zp1, Zp2, Zp3, Zp4, Zps . EHERS L ICTHIGT BIREND ZH D,
x BRbEWLUEHNS5EB X TOILEDES
2v1, Zve, Zv3, Zv4, Zvs D EERSI L ITHET BIREND D,
Psse |Zp1+Zp2+Zp3+Zp4+Zp5|5H Zv1+Zv2+2v3+2v4+2v5| 1, £v2, £13, L4 %Bfﬁ_ﬁb\@rgb\g5ﬁﬁifﬂ>§r§0)&%

ZASE—H

Tungaloy L101




.22 FOCEE

BETEME - HRBOERBICHLSTABNDREE, MEANDBEZRRICHIH, BFhW e’
ROESICRDUTHBLEY, AXFOEBFEICOVWTHILBHADL, ELLSHEALLEZ WL,

SEEEEICOVWTUERDESICRAULET, WINHZRICEITZEERARTIDT, MI Fo>TLIEE L,

S BRWERESTBE, FRENEEEEEEICREV I TREEDHZED,
A um E_JRJ}&L\’EE%T;%@\ ERENBEEASIENEESNDD, FFPIBEDREICHEDD]
BEEDHBHD,
<BRTOFI>
S O =5 =k (LsvTdraw ERUET.
1) @ ==: ma @vLTrry) ERLET,

BEETEME OERRITE

2-1 R T7 Ly MBI BFEDEKREFEWND T
2-1-1 BETEMR  BFEE. T—Xvh BI3v), ¢ BNEHEE Y1V EYNEREZDTEMRIORIT
2-1-2. Co REETEMEL: Co % 01% U LETEETEMEL, WC-Co RiBlFEEE. CoZaDT—Xvh
CBN BEfs A, Y1V EY NGRS

2-2. YIERHF1E
2-2-1. N MEICKDERD, ke, BEfe, 26%,
2-2-2. B ER
2-2-3. 1S, WE R ICEEIEMROBESIROHEERLET,

®1 BEHIEMHOBEIRULE

EETEME s (HV) HE
BESE 500 ~ 3000 9~16
H—Xvh 500 ~ 3000 5~9
'I3Ivy 1000 ~ 4000 2~7
CBN gefEfx 2000 ~ 5000 3~5
1V EY NEEREE 8000 ~ 12000 3~5

2-2-4. 5 WTi,ALSITa BV Z0RAEY. E(Y. REEY. BRILYRTFINSIMZT, Fe,CoNiCrMo
BREDEBHENZELIENHDET,

3. EETEMROZESM,ICDWT

BEIEMROBRWEDZER

- SHEISEEPEMNRRR EERRICH IO, T2 ICHERS T2 FOSEE) #ATTF>TLIEEW,
- EARIC. 2O TREEDSEE) INTELILKBTHADLE, BRICHESTEULERLTLES W,

- REMCHSTBIZ. BEWCEREIANWDTHROSNDIFICHITRELTILE L,

x2 BWEIEMHOZRMEICDWT

L—2-=
=0

O BETEMEH, FEBICBENSARRVEELSD, BEGHEMTPERZ5ADERIE - MBI 2IENBDETD

TEELTLE 0,
Q@ LLEHN 10 UL EDFEETEMEHE, KEEFPHENZWVERIEEENE U TRDEW., BESISTEELTERDERWZE
W

Q BEIEMBNDLNZL —F— BRIV, BEBAZETIIOLBRELLZIENHDET, T—7EHAPIINH
0 EAT BERNDZIENZITHRVK S LTS W,

@ FEET EMRUS—ROT—A, NIV EOHMEMERMRENRIZDENBDET, FEED, B PUREHELINEEIEL
BBFARTIIENE - REI DI ENBDEIDOTHAERUTERET - EEL TS,

GEETIEMEIL. 2OMIREICEVWTINAEEERELDARSWEER I ESZ5EEN B ENHDET, KICHEIELRSIMT
BETTORVNE, BrEUDIRIBT 2 ENHBDET, BBRETESMTUTIEEW,

® ?—%ﬁ?#gﬁ;ﬁglﬁwﬂmﬂéﬂﬂi\ FERTEUBHREDERESNZ+DRETIVENHDET, MEDEBEIELARN
SIEUTLIEE W,

L102 www.tungaloy.com




@OEETEMENS. MHIINII2EMERENFKELET, INSERMAAILD, K5IT5L, HICEETIDOT. BAHEREE
PREVAVFDRERZERUTIES W,

EETEMRIS, MHINTT2EMERENRELTY, oD BVPRELEMUCDNEIDLBIRTIDOT REXNRE
DEYIMRERZETNFERLTIES W,

Q@ BULB, HMHIMIUICHELRED REPBICHELDEEIE. KTHEWRLTKIEE V. REICRAAATSGERVBICAST
BA. EPHNCEREEZZL IS,

10 /XL NROZ DEECEVISFEFDBICEESN TVEY, BEORAICKIID TEISERRASNTOEIA VERNR
ZAtEMZS (RMOINT-REOEEEY 5 ) Bl CIIFFECPERE TIREA (FHER ) IHEcBURVWVE T 2R EN HDE T,

O SRLEDFE,. MNKBOLE, FHISOLE, FEE EDOIRFIFMOD (M) SDSZRT BYIHISLUTIEE W,

A #E

D MEEMESNTWRVEETEMEIL, THIRVERR 200K TERU CEEETZRI LN BDET,

B EETEMENE. RN TROREREICLDBENELETIBIEABDETOT BRI TS THEF T,

WIFETEMRIEREBNTY 5L, REICHN\BRPTZEBZEUBEETREZELETDT FROFIHERFBIchITIFHI
BROPFEBZMRIBREL T,

® EEEIEM *40)95ﬂkﬂ%iﬁ51,§£ﬂ mEFE I?ﬁﬂ 3 BER [J/er;" UL “ﬁﬂ{w}%z_%tﬁhf I.’,b Eﬁl# TeFEELZEND

4. FREODEE

FICEET BRI E UTHLROBR W EDFEREZRNKUbN

PRI TEDOEALDIEERER 3 ICRLET,

PHITEELT, SEICRICENSGEFEEEEXT>TLIES W,

®3-1 YHIEOEALOIEEFE YIHITESRK

e A EE @ =
Y T B2 ERAEELRSIEDERAZUITETRIEE. T8 | BURWGRBAE, W00 %528 RBOLE, #EL
O | OWEPREZHBE, I ET22EDHBDERT | HFrERERNToERESIV, B2H/N\—PFRE
ER AHREDREEZXBYIERLTLIES N,
BHENLGEFLBEDEREICLATHEIRRO2 &L | TEARKZBEYICEE L CEHENICIT> TS
@ |EIMICEDITENIE, REL. INETDHZEN | W, BEH/IN—PREAHREZEDRESEZFEY)
HDERTT, ICERLTLEE W,
SREEE CERTAMMCIE. THEER - Ri5E%a0 | REGEELTERL. Rk, RE. EESZHR
B | FI\SUADEBENEIRN., IREICEDTEAIBLITN | W EZRERLTLES W, B2H/N—PREX
HIBHEDNBDBERTT, HREOREEEBYIERLTIEEN,
A EE © s
FIBIFRICRETZAIEPIBIC LR, YI0<T TS| | BINPBREDBRDS ZE B TIHERLRWTL 2
@ N KREICEZTTREMEN B D EIR T, Z0\, FRBIEEIEA R T2501E. Po
RS 1T TLIES VN,
A EE @ r=
® HOINMIER > T\ BIeHBERFERNDETAEY | BT —2AD SOBDH UK PR DERERICIE
BENBDEBIRTY, REFREDREETEYICFERLUTIZE W,
® TEICER, EhENH 2 EERRICHIEL ERIICF A, SN B\ &%
ROBBENHDET, FUTLIEE L,
@ e AE%ERDETENRE. RELITHET 2B | FERNICEEARERRL TS0,
NHDET,
TEHEmIRIEE % ST BIEZD/\N TV A HBEEEERU/NSVADHERE LTSN,
f;%;ﬁg REICKDITENIBLII I E T 2B

Tungaloy L103




TEDRENTHHTT LB, REEBRE RIS S TS KONMINAICRA b DEER
© | IrETERABHET, LT a0, TERAILSICL-h D EBELIRNE
M2 BE3ICLTRE,
MIMOREBNTAHTTEENEDICLD MITYDREFRREEICIT T EE W,
O | FrETBEEABDET, £cTELMIYN KIS
U 2Rr B0 £,
o |EEFOTA, MINIENEFHELET. I%l?ﬁ;POJIE\ MITYE I B S BNT
a1 AN
® |KBIC23HDH2EEEAENZERIBOES, | L2ADBVKEEERLTIEE W,
%32 VHIEOERLIOTEEE YHIESK OO
H R B A\ = Q=
M TE SR NTrhic BERIRSENRAEUISARESCNT | BEOBERERBRVTASINTIEBREL TS,
® | #RELTLIEE W, ZOFEERKITEETENRIE,
RELIIHET 2RI BDET,
@ |EEDEALD. BARREOIREERURIS |PNEHNB B TRETRL TS,
CHE. REMOEREARDET,
RO <THRBILIZD R BOTIDCTDERE | RN\ —DREXH R EDREEAEYIER
5 SN, FHPKEEESENBHBRTT, éjgi?_‘;%\% T ——
1] 7\ GDH—\: N 7 = EXW
FAUTowIt, S0y NS T B AR
=0,
o | TECEAMETNE BRaDET, MTERIE | REFRFOREREEIICRAUTILIL,
BEFOHNZENMEEES LN BORRTT,
TN\ UICEEF RN B E A ET2E | RETHSRVTEE, FEFREDFEDS
D | beopRcd. BB E L,
%33 YHIEOERALOIEEE FieRBTESR
pop £ B O
MR FyTPEBOIERICT TV TINTWEWEYIBIF | FIEDF Y7, EB@mMANE, ERICERLZNTEE,
TESM® ChE. MELIAETZIENBNRERTT, oﬁ%
@ B B P EE R R E DR E YA
WESICERLUTHSF VI ZRD AT TS0,
WO L. FBOR/SFEZBNTF Y IPEEN
BRIV TENTWSZEEERLTLIEE W,
IEABRLEGCHERY 258, BONTHRE. Fv ®;\1%
FHROHET &N B ERTT, e ey S
1= D iy TEL,
2 H)Z?&?:L:B?%bg‘cltat\_(ﬂﬁ&ﬁéﬁﬁﬂé HEATEEE
ZBRBL. BRALEMEELUERLTCRES L,
I T BEDRBEERBNTRHENT E 5L F v/ PTE o;@%
5 HRBUESE. REUINETZENBNRIRTT, T ey e
)1 TEOEBIE L., FWTLIZE W,
HBOR) FEERUE LY ThR T
&0,
£3-4 YHIEOERLDIEEE [OEULERIZIE
HRBR A\ 5= @ =
BENYI—ZD TEE. FOEEGEPNSYINBVEIEN. FEHNE | EHSNERAEEIETFLT S,
wEELcEEYT | O | U mE RECEIINETZZENBNERTT,
5TE
A iEE [y ok O iz
Ny E— RGBT EE > TV IO EEF Ol | REFRZORELE | BEHEOETIEEF
NBEFNETZIEN B ERTT, BEICERLTCES W, | BBZAEND LS4
@ REEEFALENT
IEEW,

L104 www.tungaloy.com




RUJL A EE 03@%
MIYEETEEREMLT 58, BEFCYD | FryrBIchN\—ERD 2R ERLEES
HBUBNSERTROETENHDET, COME | HBLTKIREV, ZENN—PREATREDR
&, BRI HIERICERTT, EEEBEYICERALTIIES W,

A\ EE (1 Feks O iz
BNMERULTIE, FRAR>THOFERICHAC | BORVCELTERS | EEEDE TREF
HoTWBHDAHBDET, ACEDSEREE N, | FEBEZAEND LSRR
BESTEERND LRSS0, TINOULTEN | REFRZORESL | REEEFERALANT
BLBBIENBOBIRTT, BYICERLTEEN, | <IEEW,
ENZERBTIBENBOERTT,
A4 RNEERT BB LRI, H1RROAT o;@%
PHIEET 3, REICEDTENRKIEL, TH%
FTRERIBDET, HARROATIEEYEIEGES ERVT LS
Wo HARANEAZEZEIS, % 50 ~
100min~' BETH > DEASE TS W,
#3-5 YHTEOERALOIERE 35MIIE. 201t
HREE A s ©i=
25 IR 2511 % BDERTEHEAPICF v IHBLPL T | B5MFEPDELLF v IOBRERETLTVE
BDERTY, FTOTEALBRNTIIEZ N,
BRICRDLIBEETIE, EHULBWTEE W,
Z0ft MN\iEE

©i=

FvTOREE BRIBFIC KD T HE T BRERIED B DT,

SERDRIICERICA S SN TWS I &R

A EE

LTKTEE W,
O

PREDFZRUAN DB TRAT S SIFHMPTEDHK
BEBEHFRICR T

EDSNIcERAEEIETUTLIEE Y,

5. W

KINVTLYNORARIF, Z2EELOERANBIERICOWTEREH LU TRDET, ZTOMDEEMICDOE=ELTIE (M)SDS ICEEHEDHZIE

BZzZREVNET,

FENERFEICOWUSERES (BZT28LE - CEYEFLIEEEEER  PRTRE) 22REVET,
FETEORRWGAE LAY OV EOZHERNBRICOVWTAREZRLNHNIFELE TEBAVEDELEZ W,

BE, BHADOTERBLICTONT

EREEREFNFER TEUEERZFICOVWTEERZEWIRET,

Tungaloy L105




	ユーザガイド 目次
	工具部品
	ねじ
	敷金
	押え金
	クランプセット
	レバー
	ピン
	ブレーカピース
	スプリング
	給油アタッチメント
	シムシート
	ワッシャ・止め輪
	スパナおよびドライバ・焼きつき防止剤
	ロケータ
	インサート押え駒
	調整駒
	微調整ねじ
	カバー

	技術資料
	旋削工具
	バイト各部の名称
	バイト加工物の相対角および名称
	横切刃角の効果
	ホーニング
	刃先形状の効果
	切削抵抗と切削条件・工具形状の関係
	旋削加工の計算式
	切削抵抗の計算
	ワイパーインサート -SW/FW 加工プログラム補正について
	ワイパーインサート SW/FWの補正に関する補足資料
	旋削加工のトラブルシューティング
	切りくず処理性
	切りくず処理に影響をおよぼす要因

	溝入れ・突切り工具
	TungModularSystem CHPタイプブレード、インサートの取付け・取外し時の注意点
	EasyMulti-Cut インサートの取付け・取外し

	ねじ切り工具
	ねじに関する基礎知識
	ST形バイトの敷金交換の方法
	右ねじと左ねじの加工方法
	ST形切込みパス回数
	ST形バイトの選択

	旋削工具 形番の呼び方
	スレッドミルによる内径ねじ切り加工のCNCプログラム
	フライス工具
	各部の名称
	刃先角度と被削材への適応性
	フライス切削の計算式
	フライス切削の仕上面あらさ
	正面フライス加工のトラブルシューティング
	形番の呼び方

	エンドミル
	各部の名称
	エンドミルの種類
	エンドミルの切削条件
	エンドミルの再研削
	エンドミルのトラブルシューティング

	ドリル
	2枚刃仕様ドリルの名称
	ドリルの切削抵抗と動力
	上手な使い方
	再研削方法
	DrillMeister
	使用方法について
	ヘッド取付け要領
	ヘッド解放トルク測定用キー

	ドリルの損傷について
	遷移切断の切りくず
	ソリッドドリルのトラブルシューティング
	刃先交換式ドリルの名称
	ドリルの計算式
	切りくず形状
	外周刃の切りくず形状
	切削抵抗
	刃先交換式ドリルのトラブルシューティング
	ガンドリル各部の名称
	ガンドリル加工のトラブルシューティング
	DrillMeister 旋盤とマシニングセンタでの使用方法
	ガンリーマ各部の名称
	ガンリーマ加工のトラブルシューティング
	はめあいについて IT等級
	はめあい寸法許容差

	金属材料記号
	硬さの近似的換算表
	表面あらさ

	安全上の注意



